El 22-28 de Enero de 2014
Hoy he ido con mis amigas y mi profesora de ingles a Londres. Cuando íbamos, escuchamos música, veíamos una película y diferentes casas. Me santé con mi amiga favorita – Agata. Vivimos con familias inglesias. ¡Fue genial! Yo vive con mis amigas: Agata, Sandra y Magda. Nuestra „madre” era muy simpática, agradable y buena para nosotras. Ella tenía marido y dos niños, pero ellos no estaban. Cada día hacía tostadas con chocolate, marmelada o miel, un té con leche, porque es una tradición en Reino Unido. Por las tardes comíamos diferentes platos por ejemplo: unas hamburguesas caseras o unas papas fritas. Yo pasaba mucho tiempo con Agata. Ella es maravillosa. Yo fui a la escuela secundaria con ella. Yo fui al jardín de la infancia con ella. También nosotros estudiamos mucho ingles allí. ¡Este viaje fue fantástico! 





El 10 de Julio de 2014
Hoy por la mañana he vuelto del campamento de Szklarska Poręba. Allí he estado con mi amiga favorita, mi hermano y hermano de mi mama. Se llaman Agata, Hubert y Robert. Hicimos muchos fantásticos actividades: fuimos por las montañas. Alcanzaba por ejemplo: Śnieżka, Wysoki Kamień. Nosotros jugamos al tenis, tuvimos una discoteca y karaoke. Estuvimos en 
República Checa, donde visitamos zoo y zoo safari. Yo viví con Agata. ¡Este viaje fue estupendo!
He vuelto a mi casa. Después Robert me escribió. Él es para mí como segundo hermano. Somos como hermanos.  Él es mayor tres años que yo, pero nos gusta mucho pasar tiempo juntos. Robert me escribió, porque tenía importante pregunto. Agata se enamaró de mi tío… No va conoce. Yo conozco a mi amiga once años. Él me preguntó por Agata, porque yo soy su amiga favorita y le conozco muy bien. Yo escribí que ella es una persona muy fantástica, única.. Yo siempre puedo contar con ella. Agata para mí es como hermana. Robert se ha conocer la ella y decidís de conocerla.


El 12 de Julio de 2014
Agata y Robert empezaron a salir. Me alegré mucho. Cuando estaba en Szklarska Poręba, soñé con esto. Yo quiero que Agata sea mi tía, que este en mi familia. Queremos a abrir nuestro club de fitness juntos. Nos encanta el deporte, especialmente correr. Entrenamos juntos. Muchas veces corremos por el bosque o otras lugares. 


El 4-8 de Agosto de 2014 
Yo, Agata y su mamá fuimos a la casa de la abuela de mi amiga favorita en Górzno. Este lugar es muy bonito. Allí hay un lago, unos campos, unos patios de recreos, mucha libertad, muchas plantas y no hay ninguna tienda. El piso de la abuela es muy acogedor. Hay una cocina, un salon, donde comemos cada día, un cuarto de baño, dos dormitorios y una terraza. Yo viví con Agata en un dormitorio. Para mí muy importante es pasar mucho tiempo con ella, porque es realmente fantástica. Muchas veces hablábamos en la terraza por las noches. Cada día por la mañana ibamos en la playa. Allí nadábamos, tomábamos el sol, hacemos muchos de fotos. Por las terdes jugábamos a las cartas con Agata, madre y abuela. Fue muy agradable. Un día Agata, su madre, abuela y yo fuimos recoger moras. ¡Fue genial! 



El 10 de Noviembre de 2014
Agata fue con Robert a las montañas para el fin de la semana. Estaba muy triste. Ella tenía elección: Robert o amiga favorita – yo. Eligió a su novio. Cuando ibamos a Szczyrk, me escribió: „Te echo de menos”. Yo pregunté por qué no me llevó. Ella no le sabía…                                                                                        Pasaba en romper su amor. Yo quiero que Agata sea feliz cada día. ¿Por qué mi tío quiere estropear nuestra amistad? ¡Esto es una pesadilla! No sendía qué hacer. Cada día, cuando Agata tiene tiempo libre esta en contacto con Robert. Cuando el está ocupado, Agata me llama y salimos de casa. Yo soy muy ingenua y estúpida. Yo ahogo en mi cabeza muchos emociónes, estoy enejado, pero siempre cedo. 


El 31 de Diciembre de 2014 
Agata eligió Robert. ¡Eso es terrible! Yo sufrí una crisis nerviosa. ¡Estoy decepcionada! Era ha sido todo para mí. La noche vieja de 2013 pasamos juntos. ¡Fue excelente! ¡Mejor! ¿Ahora? Me he quedado sola. No tengo compañera favorita, no tengo hermano mayor… En 2014 he estado en Londres con esta amiga..., en Szczawnica con mi maravillosa familia, en Cracovia en Teatro "Bagatela", donde trabaja mi actriz favorita y en Górzno, donde vive abuela de Agata. Tengo muy buenos recuardos. Yo tenía unos problemas, pero todo estaba bien. Agata lo cambió todo. 



El 13-17 de Febrero de 2015
[bookmark: _GoBack]Yo empezé mis vacationes de invierno. Iba a la casa de mi madrina Magda en Olsztyn. Su casa es muy bonita. Yo tenía su dormitorio en segundo piso. Cuando estaba allí conocí a mi nuevo „primo” – Mitchell. Él llegó de Estados Unidos de intercambio juvenil. Él quería aprender la lengua polaca. Mitch era muy amable y simpático. Ademáa muy alto, lleva las gafas, es gordo, porque a le gustaba comer comida rápida mucho! El tiene los ojos y el pero marrones. Yo hablaba con él en la lengua ingles mucho. Estábamos patinar sobre hielo, en una piscina junto a la casa de mi tía. Magda tiene el perro. Se llama „Chilli”. Él es muy pequeño y muy dulce. Me divertía con él y de vez en cuando paseaba con Chilli. Muchas veces veíamos diferentes películas con Mitch por las tardes. Mitch era mí nuevo amigo. Era realmente fantástico. Aunque hablamos un poco, es muy agradable. Una vez nos quedamos en casa, porque mís tíos: Magda y Irek fueron a sus amigos. Mitch me mostró el manteca de cacahuete. Le gusta mucho este producto. Antes no he comido nunca. Me ofreció. ¡Delicioso! Después muchos hablábamos. Cuando yo hablaba con el perro en la lengua polaca y decía por ejemplo „Tú eres muy dulce.”, Mitch preguntó: „A qué significa dulce?” ¡Fue genial! Era triste qué el vive en Estados Unidos… Este lugar está muy lejos. Mitch me habló qué tiene su abuela en Polonia y a vez en cuando va a su casa. Me alegro. Mitch no tienía vacaciones de invierno y iba a la escuela polaca en Olsztyn. En el último día no veía mi primo. Mitch fue a la escuela. Yo tenía que volver a mi casa en Bydgoszcz. Puso en su mesa la tabla de chocolate y una carta, donde escribí gracias por el tiempo muy fantástico. Cuando estaba en tren, Mitch me escribió. ¡Era muy feliz! Agata intercedió su foto con Robert en Facebook. ¡Yo estaba muy malo! Yo escribí a Robert qué yo odiaba sus personas. Yo quería destruir sus amor. No entendía por qué Agata me dejó. Cuando estaba en Olsztyn, yo pensaba en Agata todo el tiempo. Ya no es mi amiga favorita. He perdido mi amiga favorita. Amiga, que fue sentido de mi vida. Sin Agata mi mundo es gris, todo! 


El 2 de Febrero de 2017 
Pasado tres años. Ahora yo sé, qué cometí muchos errores. No debería ser malo para Agata. Ella estaba muy buena para mí. Estaba sola. Yo sé…tengo muchos amigas o amigos fantásticos, pero Agata estaba mejor… Podría hablar con ella de todo. Escribimos muchas veces, pero no el lo mismo. A vez en cuando encontramos en eventos familiares por ejemplo: en cumpleaños de mi tío o mí cumpleaños. No puedo aceptar eso. Por qué Robert y Agata? Por qué? Yo necesito amiga favorita, pero no tiene. Agata era muy importante en mi vida. Si yo estaba con ella y en los momentos difíciles, sería diferente. A menudo discutimos, pero eran las pequeñas cosas. Cuando perdí a Agata yo entiendo, qué no hay nada más importante que amistad... El hombre no es capaz de apreciar lo que tiene, hasta que no voy a perder.









