	Hola, primero voy a decirte algo sobre mi persona. Me llamo Wiktoria, tengo 17 años. Vivo con mi familia en un pueblo pequeño cerca de Katowice. Desde siempre quería escribir alguna novela fantástica pero nunca me ha salido bastante bien. Creo que mi trabajo te gustará. 
El 24 de mayo de 1991
¡No daré abasto con vivir aquí! ¡Mis tíos son horribles! Los odio, de verdad.. Mi primo no es mejor, ni un poco. Hoy he levantado como casi siempre, hacia las siete y media de la mañana. Por supesto, tenía que preparar un desayuno para ellos, porque si no, tendría los problemas que no quería. Después de desayunar tenía que limpiar toda la casa porque en caso contario tendría que sentar en mi habitación muy pequeña, cerrada con llave. Generalmente, para mi eso es la opción mejor pero hoy no he querido estar solo, de nuevo.  Qué pena que mis padres estén muertos. Daría todo lo que pudieran para que estuvieran aquí conmigo..
El 27 de mayo de 1991
No me lo puedo creer que pasó ayer! Recibí una carta muy extraña.. Mi tío tonto de capirote no me quiso darla y no sabía que estaba centrada. Unas horas después unas cartas empezaron a salir de todas partes, de verdad. De las ventanas, de la abertura de ventilación.. no sabía que estaba pasando pero fue muy divertido viendo a mi tío tan nervioso y tapando todos los huecos donde las cartas pudieran aparecerse. Al final, cogí una de ellas y rápidamente corrí a mi habitación, si puedo llamarlo así. Desgraciadamente después de un momento mi primo fue y me la cogió. No sé porque, pero mis tíos hicieron sus maletas rápidamente y me dijeron hacer mismo. Ahora estámos en algún lugar muy extraño. Hace un rato ha venido algún hombre muuuy grande. Tenía una barba y fue un poco gordito. Se ha presentado como mi padrino. Me ha dicho que soy un hijo de los magos. ¡No me lo puedo creer! No sé porque mis tíos no me han informado que mis padres eran los magos pero no les perdonaré eso, nunca. Si hubiera sabido que tengo padrino, habría vivido con él y estoy seguro de que entonces estaría mucho más feliz. Me he enterado de que fui aceptado por  la escuela de los magos, aunque de eso oigo por primera vez.  Mañana voy allí con mi padrino que también es uno de ellos. Al margo digo que su nombre es Cruz. Nunca he sospechado que tengo el padrino, ¡ahora estoy tan feliz! 

El 29 de mayo de 1991
El viaje fue muy largo y cansado. Conocí a la gente nueva con la que estudiaré en la escuela y tengo que admitir que es muy buena gente.  Mis compañeros se llaman Ruzie y Carla. Carla tiene la cabeza bien amueblada pero es un poco sabionda. Ruzie tiene la cabeza de chorlito jaja.. pero me cae muy bien. Pienso que será buen compañero por muchos años.. espero. Hoy, con mi padrino, he comprado una varita ¡es estupenda! Resultó que mis padres habían dejado mucha herencia para mi y el que estaba en El banco Jrinjotta. No sabía que tengo tanto dinero. Probablemente no lo gaste nunca. Después de la compra en la tienda de varitas hemos ido a la tienda de ropa porque hemos tenido que comprar un traje y una capa para mi, en suma ¿ qué aspecto tendría el mago sin su traje?  Sospecho que cada persona se ría. Ahora estámos yendo al instituto de la magia. Estoy en el tren con Cruz y estámos hablando mucho, tanto como cuando mis padres estaban vivos. Espero enterarme de algo más sobre ellos. 
El 31 de mayo de 1991
Ayer llegamos al lugar. Lo estoy pasando bomba aquí.  No sé de dónde, pero mucha gente me conoce. ¡Es fantástico! Hace un rato he deshecho mi maleta. Comparto la habitación con Ruzie y otro compañero cuyo nombre no me acuerdo.  Bien, volveré a escribir algo aquí pero ahora tengo que ir a una reunión.

Me siento cada vez mejor aquí. ¡El instituto es grandísimo! Tiene tantos cuartos que ni puedo contarlos. Estoy muy curioso, de verdad, que hay en todas estas habitaciónes. ¿Tal vez algunas cosas mágicas? pero ¿qué sé yo?. Seguramente eso es algo muy interesante. Voy a visitar estas habitaciónes pero por la noche cuando todos duerman ya, porque quiero fisgonear un poco en los lugares que son prohibidos. Quizás eso sea difícil pero quiero hacerlo a cualquier precio. 
El 5 de junio de 1991
Estoy en el hospital. Todavía el mismo día quería entrar a una habitación pero eso fue demasiado difícil. Más de lo que pensaba. Cuando entré al pasillo, todas las velas junto a las paredes empezaron a alumbrar. Me asusté un poco, no puedo decir que no..  Después de un momento vi un gato de un hombre de nuestra escuela. Este hombre es como bedel. Siempre sabe que está pasando. 
¡Venga!. ¡Basta ya! Vamos al grano. Entré a la habitación y ¿qué vi? Un perro enorme ¡con cuatro cabezas! Quería huir pero el perro se acostó rápidamente y empezamos a luchar. Entonces conocía solo algunos hechizos y no sabía cual de ellos será el mejor. No me acuerdo todo de este hecho porque he perdido mi memoria pero sé, que la lucha fue muy encarnizada. Ninguno de nosotros quiso perder. De repente, por mi suerte,  apareció Carla en la puerta y me ayudó y lanzó un hechizo que paró este perro muy raro. Me acuerdo de que él cuidaba alguna cosa que estaba debajo de él. No sé que fue eso pero voy a enterarme.
El 10 de junio de 1991
Hoy he salido del hospital.. Ya no podía resistir allí. Quería salir lo antes posible. Resultó que entonces había llegado al lugar el profesor que enseña los elixires y acalló un perro. Hoy me han reñido pero no pasa nada. El riesgo laboral. Espero que mañana mi intención salga bien. Vale, ahora voy a quedar con mis amigos porque no los vi por mucho tiempo. 
El 11 de junio de 1991
Hoy he sido capaz de convencer a Carla y Ruzie de ayudarme. Han dicho que no debemos hacerlo pero ya no hay marcha atrás. En suma, ellos están curiosos también.Todavía no sé de que manera venceremos nuestro enemigo pero estoy lleno do entusiasmo. Quería saber que está protegiendo este monstruo. Mañana vamos a cumplirlo. 
El 13 de junio de 1991
¡Eso fue la lucha a muerte! Primero fijamos algún plan.  A Carla le surgió una idea.. no quería permitir para que el perro se acostara por eso usó un hechizo de la melodía que tenía que adormecerlo. Pensamos que esa idea saldría bien y generalmetne fue así pero solo al principio. Cuando  Carla lanzó un hechizo, resultó que Ruzie por casualidad pateó al perro y de repente se durmió. No  sabíamos que hacer pero empezamos a luchar con él. Este perro raro ladraba muy alto. Pensábamos que dentro de un momento un profesor vendría pero por suerte no pasó nada así. Rápidamente cogimos nuestras varitas y empezamos a lanzar los hechizos. Primero, segundo.. Los hechizos los seguimos pronunciando por todo el rato. La lucha fue muy difícil, de verdad, pero al final nos salió bien descubrir el sitio que el perro estaba vigilando. Resultó que en ese lugar había unos espejos de cada parte. Pero no ordinarios. Eran mágicos. Cuando me paré delante del espejo vi mis padres conmigo y muy felices. Casi empecé a llorar porque aparte de la foto que tengo en mi cartera no he visto a mis padres.. En la foto que tengo están mis padres que me abrazan pero no son tan felices como allí, en el espejo. No sé porqué pero de alguna manera me animó un poco. Espero volver allí. 
El 19 de junio de 1991
Cada día aquí es vario. Todo el tiempo encuentro algo o a alguien muy interesante. La semana pasada descubrí los espejos. Anteayer me encontré un espíritu perdido que vagaba por la escuela no sabiendo que hacer. Fue muy amable. Podría hacerme amigo de él. Ayer por primera vez vi una araña grandísima,de verdad, que se llama Arjal, porque mi padrino lo llamó así. Odio las arañas. Cuando las veo podría huir a otro mundo.  
Hoy he estado invitado al despacho del director. Me ha dicho que mis padres eran magos eminentes y que se pone esperanza en mí también. De alguna manera me he sentido muy bien después. Quiero hacerme importante como mis padres. Espero que un día me salga bien. 
El 24 de junio de 1991
No me lo puedo creer...  Carla estuvo en peligro y pudimos perderla. Por suerte no pasó nada horrible pero tuvimos miedo. Cuando estuvimos cenando, a la escuela logró entrar un gigante. Carla no estuvo con nosotros porque estuvo en al baño y no se dió cuenta de lo que estaba pasando. Con Ruzie, rápidamente corrimos al baño para salvarla pero cuando llegamos al lugar, resultó que un gigante estaba allí ya. Empezamos a luchar pero él fue enorme. A Carla le transpuso debajo del lavabo y yo con Ruzie luchamos juntos. Inesperadamente  Ruzie subió a él y le clavó su varita a su ojo y por eso un gigante hizo estrépito al caerse. Después de un momento llegaron los profesores quienes lo mataron. 

