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En la pared  se encotraba una ratonera.  Cerca de la ratonera  se encotraba  un reloj. Eran las once de la noche  en punto.  A la izquierda  había una   escalera grande que se dirigía  hacia abajo y a  la derecha  había escalera que conducía hacia arriba. Delante  de mí había una puerta que  abrí. Entré  a   una habitación   oscura.  Ecendí la luz. En el centro de  esa habitacíon  grande se encotraban  once  camas. Todas las camas tenían la manta de color negro o gris. Yo elegí la cama  con la manta  gris. Vale , penseba  ,, ahora  tengo la cama,  necesito la bañera y puerdo  ir a dormir´´. Sí aquí  rezultará possible.  Decidí subir la escalera para encontrar la bañera.  Este edificio parecía  un hotel.  El corredor era muy largo y había   muchas puertas. Abrí la  primera puerta. No había nadie, solo una ventana rota, un suelo hundido y escritorios. Me asusté mucho y cerré la puerta rápido. Todavía quería bañarme  pues abrí otra puerta, y no pude creer en lo que ví.  Esta  habitación era muy parecida a la mía. En  una habitación pequeña y acogedora había una sofá de color verde, una mesilla de madera, un cuadro de Leonardo da Vinci ,,Mona Lisa´´.  Abrí la purata siguiente y ví una habitacón llena se polvo. Pense  que no la usaba  nadíe durante mucho tiempo. Era una biblioteca. Había  un  armario muy grande con los libros. Yo pense ,, Esta  casa es muy rara ´´y abrí la  puerta siguente .!!Por fin una bañera !. En la pared y en suelo se encontrban peueños  azulejo. Ahora grises y negros pero  hace 50 años seguramente  blancas. El cuarto de baño parecía  comó de una pelí  de terror . Todo estaba muy sucio y grande. Trés inodoros sin tapas, separadas por una pared pero sin puertas. Cinco metros más lejos había una bañera , pero yo no me bañé porqué yo tenía  miedo de esta bañera. Delante de los inodoros  se encontraban  tres lavabos pero un estaba mojado. Me pereció  muy interesante que el cuarto de baño  no se usaba durante muchos años, pero el lavabo estaba majado. Fue la primera vez ue ví algo así. Ariba de el lavabo se encontraba espejo, claro, sucio y horrible. Estaba harta y me acosté. Yo estaba  muy cansada y dormí rapidó.       
Tuve un sueño. Era en un hotel muy elegante en Sopot. Cada día tenía masaje con mí  tía favorita.  Comíamos deliciosos platos en restaurane. Mañana yo comía cruasánes con nutella. Por  la tarde comía pescado con verduras y más tarde frutos y chocolate. Mí tía era  super fit y ella comía solo la comia sana. En este hotel se encontban psicinas  y saunas interiores  y una  piscina fuera. En mi habitación tenía vista al mar. Este hotel era  el mejor y tenía de todo. Desgraciadamente esto era solo sueño... 
Lunes 21.03.2016
Yo me despiertía a las 9 y 15. Cuando vi mí hotel no era muy féliz. Me acordía  mí sueño y hotel en Sopot. Yo pensada ,, cuando yo salía de aquí yo iré a Sopto!´´. Iba a bañera. Nada no cambiaba, pero nesestaba bañarse. Abría grifo y entraba en la bañera. Yo tenía frió aqua y no tenía toalla. Me vestia mí ropa y iba a buscar la cocino porqué era hambierta. Yo bajaba a ,,sótano´´. Abajo era un salón con cocina y dos puertas. Yo iba a cocina dónde era la nevera claro dentro no hay nada, muy larga y granda mesa con once sillas, la cocina y viejos muebles. En nevera no eran nada. En estantería eran  escudillas con cucharas. Iba a salón. En salón hay solo una mecedora, mesilla y agujero tapado con calcetín. Esto miranba terrbile. No hay televisión, radio, no hay nada solo silencio. Aquí eran todavía dos puertas. Iba y abría grande, vieja puerta. Allí era habitación, nedíe especial. Trés ventanas, cuatro paredes, dos armarios, trés cómodas,  una sofa y  una mesilla. Este habitación era en buen condición. Cerraba la este puerta y abría segundo. Esta puerta era también grande, vieja y blaca sin picaporte. Yo me moría de la curiosidad y abría la. Todo de cubía de musgo. Allí no hay nada solo ventana sin cristal. Esto es un pocito contratante, en algunos habitaciñones hay mueblas y en algunos no hay. Pero arroba era un habitación que yo no abría. Yo iba arriba y abría ultimó puerta. Gritaba muy abiertamente. En habitación dónde hay un escritor con trés  sillas y once sillas debajo de la pared. Estaba sento una chica con oso de peluche debajo de la ventana. Cuando eraba ella miraba a mí. Tenía grande,asustado, verde ojos. Sus pelos eran largo,liso y moreno pero no peinado. Tenía pequeño naris y botella,violeta boca. Miraba  agotado. Era muy flaca y alta. Su cara era triste. Se vistía una vestida rosa y un blaco jersey. No tenía zapatos solo pantimedias rasgadas. Me acercaba más cerca y preguntaba,, cómo te llamas?’’. La chica  decía  Zuzia. Hablábamos media hora. Cuando hablábamos yo me recordaba ella. 10 años pasado  nos conocíamos en orfanato. Yo iba a orfanto cuando tenía cinco años porque mí padre era alcohólico y no pudo cuidar a mí. La próxima semana ella iba támbien a orfanato en Tczew. Era muy pobre y asustado pues yo cuidaba a ella. Teníamos común habitacón y eramos mojeres amigas. Teníamos solo a si mismos. En 01.05.2009 me adoptaban nuevo padres. Nesesitaba bajaba todos mís amigos y mí ,,casa´´, pero ella se quedaba en orfanato. Mi familia era muy rico pero no podían tener niños. Ustedes tenían casa en el campo. Esta casa era muy grande. Yo tenía propio guapo habitación yo psaba todo mí tiempo solo porque mi ,, padre´´ era empresario y volvía a casa por la tarde, comía y iba a dormir. Mí ,,madre´´ no tenía mucho tiempo  tambien para mí y cuando volvía iba a su habitación y leía libre. Ella era muy sabio pero egoísta y no miraba a nadie. Cuando yo bajaba orfanato en Tczew no era muy feiz. En el campo no tenía ningunos  amigos y no tenía en verdad familia tambien. 
Zuzia deciaba esto es nuestros viejo orfanato. Yo era muy sopresa, esto esa mí viejo casa. Dónde yo zylam trés años. Ahora esto es ruina. Todos  los chicos encontraban nuevos normales familia. Solo Zuia y yo estaban aqui porque Zuzia famila devolvía ella el nuevo, y yo huía a mí casa para ver mís amigos. 
Estamos hambras y ibamos a un supermercado. Combarbamos frutas, verduras y muchos dulces. Hablabamos toda el día y decidiamos habitar aqui junto. Zuzia y yo limpiabamos todo orfanato. Cuando limpiabamos encontrabamos en salón esta agujero qué yo encotraba esta mañana. Sacrabamos todos calcétines y dentro eran muchos dinero. Eramos en choque. No sabiamos skad este dinero eran aqui. Nadíe no paga cuando cogía el niños. Cuando vía todos estos dineros, quería comprobara muchos  nuevos vestidos, zapatós y cosmeticós, pero pensábamos mejor será cuando hacíamos algo útil. En primer queíamos hacer aqui perrera, pero déspues inventábamos para hacer aqui nuevo ofanato. Esto era muy buena idea. Teníamos suficiente diero para esta y nos poníamos a hacer orfanato. Hacíamos reformas todo. Comprábamos nuevos camas, escritores, armarios, mesas, sofás y otras cosas semejantes.  Todo era muy, muy guapo y nuevo. Un mes antés de remónt en nuestro ofanato eran cien chicos. Todos chicos eran más faeliz. Tenían bien comida y guapos juguetes. Muchos chicos de orfanato encontraban familias y buen casas. 
Yo soy feliz también, cuando mira a todos nuestros chicos. Ahora yo se,  hacé bien. Mí sueño es para en toda Polonia y en todo el mundo eran ofantos comó este! Para en todo el mudo pueden vivier felizes niños!
