         Hoy estamos a 12 de diciembre de 2016.
  
Hoy es un día muy especial. Mi mejor amigo viene a mi ciudad para cinco días . Se llama Maksymilian y tiene diecinueve años. Es polaco pero vive en Estados Unidos donde estudia. Toda su familia vive en Inglaterra. Max vive en Los Ángeles desde hace tres años. Siempre me habla de esta ciudad. Creo que es un lugar increíble. Él vive en el centro de la ciudad. Su apartamento es bastante grande y moderno. Tiene dos dormitorios, salón, dos baños, cocina y guardaropa. Las paredes son grises, los muebles son blancos, y las ventanas son grandes, grandísimas. Vive con su amigo de la escuela.Probablementesu nombre es Carlos,tiene dieciocho años y es de Colombia. Max dice que Carlos es muy simpático e inteligente. Van juntos a clases y a todas las actividades extraescolares. Incluso tienen un animal común, una tortuga. Todavía no tiene  nombre, porque ellos están buscando un nombre original. Todo lo hacen juntos. En próximas vacaciones van a Argentina juntos para un mes. Estoy tan rabiosa y tan celosa. El viaje a Argentina es mi sueño. Quiero vistar todo el país. Me gustan los paisajes, animales y el clima diverso de Argentina. Generalmente quiero ver a todos los países de América del Sur, especialmente Argentina, Chile y Paraguay. De todos los animales que habitan en Argentina quiero ver a los pingüinos de Magallanes. Los pingüinos son animales tan lindos. Sólo viven en el hemisferio sur pero no sólo en la Antártida. Viven también en África del Sur y Australia. Me encantan estos animales. 
Los Ángeles es la segunda ciudad más poblada del país. Generalmente el clima es templado y seco. Para mí es malo porque me gusta la lluvia y un poco de frío. Para Max es ideal. Ahora entiendo por qué él vive en Los Ángeles en vez de vivir en Inglaterra con su familia. El próximo año Max va a la univercidad a estudiar psicología. Se interesa por la psicología humana. Nos conocemos de más o menos cinco años. Me encanta su sentido de humor pero a veces está un poco pesado. Él no puede estar serio, aunque fuera por un momento. Tiene un talento "secreto". Es ilusionista principiante pero le va bastante bien. Todo el tiempo está hablando de eso. Así que le voy a hacer una sorpresa a él. Voy a llevar a mi amigo Max al show de ilusión. Nuestros entradas ya esperan desde un mes.
Hoy hace buen tiempo. Está lloviendo, me encanta la lluvia, hace un poco de aire y bastante frío. Me gusta muchísimo este tiempo pero a Max no. Él odia frío, lluvia, nieve pero le gusta la calor y el sol. Vive en Los Ángeles donde la temperatura es altísima.
Voy a vestirme porque tengo que estar lista, Max llega pronto y no conoce a la ciudad. Salgo de casa y voy a la parada de autobús. Espero ya desde veinte minutos y hace mucho frío ahora. No tengo guantes ni bufanda. ¿Por qué? Después de treinta minutos de espera aparece Max. ¡Por fin! Después de saludarnos vamos pronto a mi casa. Ahí haciendo té hablamos en la cocina. La cocina es un poco pequeña pero acogedora. En el centro de la habitación hay una mesa fea. Las paredes son amarillas. No me gusta ese color pero a mis padres sí. No me gusta mi cocina pero me encanta sentarme aquí charlando. Sé, soy rara, pero la cocina es muy acogedora. Max tiene un poco de vergüenza. Mis perros todavía le ladran. Son pequeños pero muy ruidosos y probablemente todos los vecinos del bloque pueden oírlos.                                   
     Max también tiene una sorpresa para mí. Compró un libro sobre  América del Sur y una película sobre los pingüinos. Estoy muy sorprendida e ilusionada.
Más tarde nos vamos al hotel. Max deja sus cosas y vamos a ver la ciudad. Tenemos tres horas para explorar la ciudad porque más tarde vamos a Szczecin al show de ilusión. 
Primero vamos a ver la vieja iglesia y vamos a subir a su torre para contemplar las vistas. Probablemente Max no está interesado pero con todo ese frío yo también. Luego vamos al parque. Creo que también es una mala idea porque a Max no le gusta la naturaleza pero les gustan los animales. Qué ironía! Después de una hora de paseo vamos a comer. ¡Por fin! Tengo muchísima hambre. Pedimos una pizza con pollo y maíz. Pizza y maíz son las dos mejores comidas en todo el mundo. Después del almuerzo yo vuelvo a casa y Max vuelve al hotel. 
Nos encontramos a las cuatro menos diez de la tarde al lado del hotel y corremos al estación de trenes. Ya estamos. Estoy un poco harta de andar y correr tanto. Después de dos horas del viaje llegamos a Szczecin pero no sabemos por donde ir. No conozco bien la ciudad igual que Max. Afortunadamente conozco el camino al centro comercial. Vamos allí. ¿Y qué hacemos ahora? No sabemos que camino tomar, el mapa en internet no funciona porque  no tenemos la conexión a internet. 
Szczecin es bastante grande, personalmente no me gusta esta ciudad, todo parece ser igual, edificios, calles, tiendas, por lo tanto es fácil de perderse. ¡Por fin! Unas personas agradables nos dicen a  donde tenemos que ir. Para mi desgracia tengo dolor de las piernas y no puedo andar más, aquel lugar está muy lejos. Max no está cansado. Los Ángeles comparando con Szczecin es enorme y probablemente Max ya está acostumbrado a largos paseos y tantas caminatas. 
Después de veinte minutos de andar llegamos a la Casa de Magia, un poco tarde, pero llegamos. El espectáculo es maravilloso. El ilusionista invita a la gente del público a la escena. Entre ellos está también Max. Es muy valiente y siempre habla de que el miedo no existe. Aunque es muy valiente le tiembla la voz. Creo que está emocionado. El mago presenta un truco que se llama "Mujer picada a la mitad". La mujer picada es el nombre de los trucos de magia en los cuales una persona se mete en una caja y la cortan en dos, por la mitad. Qué miedo! El papel de la mujer le toca a Max. Le va bien. Aunque conozco este truco todo me parece tan real. 
Max desciende de la escena  y ocupa su asiento. Luego el mago muestra el truco con cartas, palomas, gente que desaparece y trata de adivinar el número de teléfono de un hombre. Por supuesto, Max me explica todo con detalles. Ahora sé cómo hacerlo. El show ha terminado,la gente está saliendo pero Max quiere hablar con el ilusionista. Desafortunadamente no puede porque el mago tiene prisa,  el siguiente show va a empezar pero nos da autógrafos. Nosotros salimos también. No tenemos idea qué hacer. Rodamos por las calles. Nuestro tren llega dentro de tres horas. Vamos a comer algo. Elegimos un restaurante de comida rápida. Max pide dos grandes porciones de patatas fritas con mayonesa, una hamburguesa con doble queso y salsa picante. Yo pido dos bocadillos medianos con pollo asado, queso doble, verduras y mayonesa. Nos encanta muchísimo el queso. La noche es el momento ideal para una comida tan "valiosa y nutritiva". Después de una cena tardia vamos en la dirección del tren. Tenemos que esperar una hora pero mejor llegar más temprano que tarde, especialmente desde que a Max le gusta llegar tarde.
 Hace mucho frío, afortunadamente estamos vestidos adecuadamente. Tenemos bufandas, gorros y guantes calientes. Sin embargo por el camino nos paramos en una gasolinera. Aquí compramos chocolate caliente y té. Por supuesto, el chocolate es para mí. Ahora podemos ir “más allá”. El cielo está lleno de estrellas, es la luna llena, pero la noche está muy oscura. Llegamos a la estación, el tren va a llegar en cuarenta minutos. Estamos cansados, simplemente deseamos sentarnos en silencio y en tranquilidad. Estamos un poco aburridos, pero nadie quiere hacer nada. ¡Por fin! Podemos volver a casa, el tren ya está. Nos sentamos cerca de la ventana. Vamos. Estoy muy cansada. Cierro mis ojos, pero después de un rato oigo unos ronquidos muy fuertes, alguien está roncando. Es Max, está durmiendo y roncando . Cierro mis ojos otra vez. ¡Oh !Dios mío! Qué ronquidos tan fuertes y horrorosos! 
 Dos horas después llegamos casi a casa, Max ya no duerme.  Salimos del tren y vamos a la plaza. Es el momento de decir adiós. Max vuelve al hotel y yo vuelvo a mi casa. Es hora de dormir. Que cansada estoy. ¡Buenas noches!

