21 de febrero
Este día ha sido excelente.

Hoy me he levantado muy temprano porque mi familia y yo hemos planeado ir a una piscina en Sopot. Me gusta nadar por eso después he estado muy contento pero a mis padres y a mis tíos no les ha gustado la muchedumbre ni el ruido.

He nadado con mis primos y mi hermano por tres horas. En cambio, en el mismo tiempo nuestros padres han preferido jugar a los bolos. Pues cuando hemos terminado de nadar, nos hemos encontrado con ellos. Luego hemos ido al restaurante porque todos hemos tenido hambre. En mi plato he encontrado una galleta de la fortuna durante la comida. He tenido curiosidad pues la he abierto muy rápido y he leído: “Tú viajarás alrededor del mundo en este año”. He puesto mi galleta al bolsillo para comerla más tarde.

23 de febrero
Mi padre ha comprado unos billetes de avión con destino a España para mi madre, mi hermano y yo. ¡Esto ha sido una sorpresa grande! No tenemos mucho tiempo. ¡Nuestro avión despegará dentro de tres días!

27 de febrero
Hoy he tenido un día fantástico.

Mi madre, mi hermano y yo hemos vivido en un hotel cómodo y moderno en Lloret de Mar muy cerca de Barcelona. Nos hemos alojado en una habitación un poco pequeña pero con una terraza grande. Las ventanas dan al oeste pues podemos ver el mar Mediterráneo. En el primer día hemos cogido el autobús a Barcelona. He estado en varias tiendas, por ejemplo en "El Corte Inglés”. ¡Es imposiblemente grande! También hemos paseado por La Rambla, la calle principal en Barcelona, hasta la Plaza Portal de la Pau, donde he visto el monumento de Cristobal Colón. Nuestro guía nos ha contado muchas informaciones sobre el descubridor. Hemos deambulado todo el día por las calles de Barcelona y por la tarde hemos ido a Camp Nou, que es un estadio de fútbol de FC Barcelona. Me encanta el fútbol pero, por desgracia, mi madre no ha estado muy interesada. Luego hemos vuelto al hotel en Lloret de Mar. Tengo muchas fotos de Camp Nou en mi ordenador. Hemos visto la majestuosa Basílica de la Sagrada Família diseñada por un gran arquitecto catalán Antonio Gaudí, que los constructores empezaron a edificar en año 1882… He visto casi todo en Barcelona.

28 de febrero
Hemos visitado el monasterio en el macizo de Montserrat al que hemos escalado por dos horas. Como hemos estado hecho polvo hemos decidido descansar en la cima de la montaña...

3 de marzo
Nosotros hemos estado en Figueres, donde se encuentra el museo de Salvador Dalí. El guía nos ha contado sobre las pinturas y esculturas de este gran artista. El museo es enorme y misterioso pero Figueres es la ciudad pequeña. Nos hemos encontrado con otro grupo de turistas de Polonia.

5 de marzo
Que pena que hoy hayamos tenido que volver a Polonia. Nuestro viaje ha sido fascinante pero espero que este año nosotros viajemos al extranjero otra vez. Me gustaría viajar a Inglaterra o a Italia pues ya estoy planeando presentar mi idea a mis padres.

14 de abril
He tenido un día sorprendente.

Cuando mi madre y yo hemos ido de compras hemos pasado cerca de un escaparate. Mi madre ha echado un vistazo a uno de los anuncios colgados en la vitrina y se ha parado. Ha leído algo en silencio y luego se ha acercado a mi con una sonrisa grande. “Vamos a Inglaterra, Pablito” - ha dicho. El viaje ha sido barato porque quedaban solo dos puestos libres, perfectamente para mi hermano y yo. Nos vamos dentro de dos semanas. He estado tan feliz que junto con mi hermano Pedro hemos comentado el plan del viaje por toda la tarde. Estaremos en Londres, Manchester y Liverpool- la ciudad de música de la banda “The Beatles”.

También queremos visitar el estadio de Manchester United e ir al partido. El fútbol es nuestra pasión por eso no debemos perder esta oportunidad. Por otra parte, esto puede ser una buena posibilidad para mejorar nuestras habilidades en la lengua inglesa.

29 de abril
El día lleno de actividades...

Pedro y yo hemos llegado al aeropuerto en Londres. Hemos estado cansados después del vuelo pero nos hemos sentido satisfechos también. ¡El vuelo de Varsovia a Londres ha durado alrededor de cinco horas! El avión ha sido incómodo y no hemos tenido suficiente espacio para dormir. Además, Pedro ha perdido su maleta y hemos tardado dos horas en buscarla. Felizmente, por fin la hemos encontrado  y hemos ido a un hotel en Londres en autobús. Las calles han estado atascadas y otra vez hemos perdido mucho tiempo antes de llegar al hotel “Sky” en Londres. Es un hotel muy grande  con una piscina, una sauna y algo parecido a una sala de cine pero más pequeño. Hemos deshecho nuestras maletas y...hemos ido a dormir porque no hemos tenido energía para pasear o visitar museos. Entonces, después del sueño, hemos salido del hotel. El clima ha estado bueno pues he pensado en ir a las tiendas. Hemos visitado algunos comercios pero no hemos comprado nada. Es nuestro primer día y debemos ahorrar dinero. No sería gracioso si no tuviéramos dinero para los billetes de avión a Polonia. He sacado muchas fotos de las calles en Londres y quiero subirlas en Instagram para que mis compañeros de la escuela las vean y tengan envidia porque estos días ellos atienden a clases. Por la noche voy a nadar en la piscina y mañana nosotros visitaremos unos museos. Tal vez compremos algunos recuerdos también.

30 de abril
Me he levantado y he desayunado en un restaurante debajo de la recepción de nuestro hotel. Me he quedado ahí con Pedro. Cuando he entrado ya ha charlado con dos personas que yo no he conocido. Me he sentado al lado de él y mi hermano me ha presentado a ellos. Se han llamado Alex y Jane y, por supuesto, han sido de Inglaterra. Han dicho que pueden mostrarnos la capital. ¡Qué bien! Alex tiene dos años más que yo, es alto y un poco gordo. Tiene el pelo rubio y corto. No tiene barba ni bigote. Y Jane es muy hermosa. Tiene el pelo rubio también, pero largo y rizado. Para una mujer es alta. Además, es inteligente y se sonríe todo el tiempo. Hemos hablado con ellos por una hora sobre Inglaterra y los lugares más atractivos. Me alegro de que haya conocido dos personas tan interesantes. Después del desayuno Pedro ha ido de compras pero yo he preferido ir a jugar al fútbol con Alex y sus amigos de la escuela. Por la tarde Pedro y yo hemos visitado dos museos pero no querría hacerlo otra vez. Esto ha sido un poco aburrido para mí pero Pedro ha parecido interesado.  Luego hemos cenado y hemos vuelto al hotel. Pedro ha ido a dormir pronto y yo he ido a la discoteca con Jane. Hemos pasado el tiempo bien y he vuelto casi a medianoche. ¡Estoy super feliz y sigo esperando algo más!

2 de mayo
Hoy Pedro y yo hemos visitado Manchester, que es mucho más pequeño que Londres y es la típica ciudad inglesa. Nuestro destino principal ha sido el estadio del club de fútbol llamado Manchester United.  Ha sido una gran experiencia. Hemos estado en el museo de Manchester United también. Estoy aficionado a la historia del fútbol y de los clubes deportivos pues no he podido perder esta opurtunidad. Hemos querido ver un partido pero hemos olvidado de comprar las entradas. Tal vez la próxima vez. Por la tarde hemos ido al bar y hemos comido el plato muy popular en Inglaterra: un pescado con patatas fritas. Hemos pasado alrededor de diez horas en la ciudad y luego hemos vuelto directamente al hotel. Volvemos a Polonia dentro de dos días pero mañana tenemos ganas de ver Liverpool.

5 de mayo
Hoy hemos vuelto a Polonia. El tiempo en Polonia es mucho mejor que en Inglaterra. En Inglaterra hay lluvia casi siempre pues yo a veces he tenido el humor de perros. Pero ha sido la experiencia buena, hemos visitado muchos lugares y hemos conocido a las personas interesantes. ¡No podemos esperar el próximo viaje!
