25 diciembre de 2015

Ayer fue la Nochebuena. El día de regalos y maravillas. Siempre he adorado la fiesta de Navidad. Cuando mi mamá estaba con nosotros todo estaba preparado ya muchos días antes de las fiestas. La casa olía  a panes de jengibre, cítricos,  setas y sopa de remolacha. Los armarios estaban  llenos de regalos. Yo siempre hacía los regalos iola: estuche para un teléfono, marcadores para libros, esculturas pequeñas, recipientes de cerámica, servilletas, bufandas, jarrones y otras cosas. Mi mamá decía que aquellos son los mejores de todos: irrepetibles, creativos y poco insensantos. Ya desde octubre preparamos paquetes para muchas personas. En cada uno de ellos había lo que más alegraba a esta persona: equipo turístico, ropa artística, mantos, almohadas, dulces, muchos, muchos libros y… magia. Mi mamá siempre sabía que regalo preparar para cada persona para que se sienta único, especial. Somos una familia rara. La familia sin niños. Muchos parientes nuestros vivien 100 años y aún más pero pocos de ellos tienen hijos. Mi mamá siempre se sentía responsable de ellos.  Primero durante algunos meses preparábamos estos paquetes. Estaban en toda la casa y después un díadesaparecían. Todos los paquetes y cartas siempre desaparecían alqunos días antes de la fiesta de Navidad.

Ayer fue la Nochebuena. La tercera  Nochebuena sin mamá. No sé cómo es que cada año recibo regalos de ella. Llega por correo, los trac la gente que nunca he visto. A veces los encuentro directamente bajo el árbol de Navidad. Nuestro árbol es blanco, encima hay cientas de figuritas escogidas por nosotros. En este árbol de Navidad. vive todo el mundo. Nada es por casualidad, todo tieme su explicación. Cada año compramos figuritas nuevas, pero también hay sitio para: bailarinas de ballet, locomotoras, mariposas, hadas y otras maravillas. Cuando quito decoraciones del árbol todavía encuentro figuritas que no conozco. Seguramente es mi mamá quien los pone cuando viene con regalos.

Ayer entre decenas de objetos indispensables y bellos recibí un huevo. Era duro, frío y era de oro. Este huevo pesaba un kilo y estaba envuelto en la manta azul turquesa. Mi papá lo acepto con tranquilidad. Ya se acostumbró. Él también sabeque mamá está con nosotros igual que antes. Sabe que no se fue ni para un momento. No la vemos pero salemos que ella nos protégé todo el tiempo. Pero no  salemos de qué. Supongo que este “algo” tiene fuerza tan grande que ella debe sacrificar su visibilidad para tener energía.

Este huevo lo he puesto en la cama. Tengo tantos peluches que nadie lo encontrará. 

1 enero de 2016


He recibido una carta.

Emma (así dice solo mi mamá),

este es el regalo más importante que has recibido.

Tienes una gran responsabilidad.

Sin ti nada va a salir bien.

La Chispa debe quedar en secreto.

No tengas miedo. Pase lo que pase. 

No tengas miedo.


Estupendo. Así que no tengo miedo. No sé de que se trata. Se trata, supongo, del huevo. Está entre mis peluches. Dentro de pocos días terminan las vacaciones. ¿Tengo que llevarlo a la escuela? Es demasiado pesado. Que se quede en su manta. 

15 enero de 2016

Nada  particular pasó en este tiempo. Sólo mi maravilla de oro se hizo pálida y se rompió un poco. Saldrá del huevo un pato dorado. ¿Qué voy a hacer con él? Responsable, responsible- dijo mi madre. ¿Pero de qué? La cáscara empieza a chasquear pero no tengo miedo.

22 enero de 2016


 El cumpleaños , el cumpleaños de mí y de Chispa. Ella tiene las membranas entre los dedos, garras de oro. el cuerpo cubierto de plumón zafiro y fantásticas alas. Sobre el esqueleto de oro tiene la más bella cristalera del mundo. Cuando se sienta en la vantana de la habitacíon brilla como el arcccoiris. Cientos de colores atraviesan las ventanas de cristal.  Cada ventana muenstra otra película: la historia del mundo, los viajes submarinos, los vuelos espaciales, las escenas de mi infancia. Hay que contentrarse mucho pero las imágenes se ven claras. Esta es mi Chispa. No sé por qué el cuerpo del dragón cube el plumón zafiro, pero por lo visto, tiene que ser así. 

23 enero de 2016


Charla. Vuela. Lleno de vido, cómo Shrek. Sí. Además realiza la fotosíntesis. Como suplemento dela dieta necesita solo flores. En el peor caso pueden estar secas. Además, de vez en cuando le preparo té de hibiscus. Y es solo recién nacida. Chispa llegó, ante todo, a  enseñarme la historia. En su historias aparecen más mujeres que en las clases en la escuela.En cada época las mujeres han jugado importanteel papel. Es triste, pero la gente no lo sabe. Mamá me lo contó, pero ya he olvidado muchas cosas. Vitralos clases son inestimables.


Yo sé, por qúe Chspa tiene el plumón. Es así parapoder, sin pena, esconderse entre mis juguetes de peluch. No puede estar en la jaula. Debe tener mucha luz y calor. Cuando hago los deberes se pone debajo de la lámpara sobre el escrito. Los días son ahra cortos y no hay suficxente luz solar.


Las cáscaras del huevo las guardamos en caja bajo llave. Hay que romper losen el mortero, es un elixir para heridas, enfermedades y falta de fuerzas vitales.

24 enero de 2016


Hoy no he cabido en mi habitacíon. Chispa ha crecido. Los cristales de la ventana han estallado y después de regresar a casa no he podido abrir la puerta de mi habitacíon. Ha resultado que mi blando nene puede cambiar de tamañCabe encima del dedo imitando un anillo, pero puede también convertirse en un enorme dragón. A causa de este cambio necesitamos más espacio. Felizmente mi abuela tiene una parcela grande que casi nadie visita. Se encuentra en la alta montaña y solo unos pocos coches pueden llegar allí. Allí intentaremos. Me preocupo solo por el viaje en coche. Pienso que es mejor encerrar a Chispa en una caja. Si hace demasiado sol, puede crecer de manera incontrolada. Nos espera mucho trabajo, duro antes de que mi adorno gane control sobre sus aptitudes. Le pregunté muchas veces si sabre echar fuego. Me asegura que no tiene estas aptitudes. Espero que sea verdad porque el resultado del incendio es definitivo. 

29 enero de 2016


Mi abuela oyó a Chispa ya en la carretera. Cuando  llegamos no pudo calmarse durante mucho tiempo: pobre Emily. Mi pobre Emily. Espero que por lo menos tú eres diferente. Querida niña, tú eres bruja. No quiero, que tu mamá te llame Emma. Pensaba que te podía proteger de las vicisitudes. Pero no se puede engaña el destino. Me alegraba mucho que tu papá no fuera de la familia mágica. Pero, por lo visto, nuestros genes están en todas partes. No entendías Chispa, que no heredaste aptitudes mágicas. Ahora debéis ejercitar mucho. Ella tiene tu fuerza. Sin ella no te las arreglarás. Sin ti no perdurará nuestro mundo. Eres la última. La  última de las brujas vitralas. Solo nosotros guardamos la verdadera historia. Vas a enseñar a otras brujas, para que no se olvide la fuente de la fuerza.


Estupendo. ¿yo tengo que enseñar la Historia? Entiendo Biología, la Química o las Matemáticas. ¿Pero Historia? Alguien quizás se haya equivocado. Desgraciadamente, no sé qué he heredado de mi papá pero seguramente no es el amor de esta rama de la ciencia. No obstante, mamá ha escribió:

Tienes una gran responsabilidad.

Sin Sin ti nada va a salir bien.


Si es a sí quizás no tengo otra salida. Mañana empieza ejercitar con Chispa la transformación del tamaño, los vuelos cortos y evidentemente las clases de Historia. La abuela me ha promitado llamar a algunas de sus compañeras, nos van a vigilar en escobas. Nunca se sabe qué puede ocurrir. ¿Mi vida común y corriente, donde estáa? Duerme Chispa, mañana nos espera un día pesado. Tal vez le daremos fuerza a mi mamá y recuperará su visibilidad. 

La echo de menos. A la abuela también. Se preocupa tanto de mí. 

