 „Difícil caminar”

El día comenzó normalmente. Había llegado la casa y mis dos hermanas tambien. Muy entusiasmados porque mucho tiempo no nos vimos. Tuvimos que pasar un fin de semana con la familia. Comi el desayuno y fui a estudiar. En la tarde oí el coche que se acerca. Momentos más tarde, llegaron la casa mis hermanos. Comimos cena juntos. Tuve la idea de ver la película. Nos fuimos al salón de estar para ver peli. Cuando acabó la película, escuchamos nuestra música favorita. Cuando sonaba la canción "Unchained melody", el papa dijo que tenta que decir algo importante. Sentí el miedo enorme, y entonces nos enteramos de que el papa tiene cáncer. Estábamos sentados, mirando a nuestro padre con el miedo en los ojos. Las lágrimas corrían por nuestras mejillas. Padres decían que todo estaría bien. Una de mis hermanas estuvo en Holanda, y el hermano ha salido antes, visito a un amigo. Hemos decidido conjuntamente que no le dimgamos nada. La vida, sabiendo que el padre se encuentra en estado grave era insoportable. El resto de la tarde la pasamos presionando contra el amigo de mi padre. Los días siguientes fueron como el senderismo en el pico más alto. Todos esperábamos que al final de este duro camino, nos espera a una buena información. Sin embargo, nuestro viaje, junto con el cáncer que acabó de empezar. No sabíamos cuánto tiempo durará esta situación, pero estábamos en un buen estado de ánimo.
Mi papá nunca tenia miedo. Ahora, sin embargo, cada día he visto el miedo en sus ojos. Pronto iba a empezar a tomar la químioterapia. Comenzó una lucha con el cáncer. Mi mamá le ayudó en el hospital. Primero fueron los estudios preliminares. Q ueríamos saber cómo peligroso es el cáncer. Fue en las primeras fases del cáncer de colon. Estaba en el hospital durante tres días. Tomó la primera de la química.  Al regresar a casa, él estaba muy débil. La primera vez que lo veía en tan mal estado. Siempre en mis ojos era un hombre fuerte, y ahora tendrá que luchar con la enfermedad. Es difícil creer que hace seis meses hemos jugado en la boda de mi hermana. Todos se alegraron de la boda. Ahora estábamos muy emocionados con la situación actual. Empecé a preguntarme, ¿por qué la gente buena, como mi padre, se siente de tal dolor? Es terrible ver como la persona querida muere lentamente cada día ante nuestros ojos. Fue empeorando día a día. Sí me llené de esta compleja situación. Me dijo que incluso mis amigos más cercanos. Sin embargo, en algún momento he querido que alguien me ha consolana. Acerca de toda la situación le dije a mi mejor amiga. Al parecer, desde una edad temprana. Ella siempre sabía cómo me consolarme. Este año mi cumpleaños, no me dio nada de alegra. No tenía ningún deseo de celebrar. Lentamente, llegan de Navidad. Hemos disfrutado de estos días. Desde Holanda ha vuelto mi hermana. Por desgracia, la noche del Año Nuevo mi padre celebró en el hospital. Nunca dejo como se sentía. Con la llegada del nuevo año, nos enteramos que mi hermana está embarazada. Papá esa muy feliz. Todo el tiempo, soportó valientemente la quimioterapia. 
Cuando llegó abril vimos que papá está triste. Comenzó la temporada en las escapadas de fin de semana de montaña. Desafortunadamente, debido a su salud no podía montar en cualquier lugar. Fueron días cuando él no podría levantarse de la cama. Todos le apoyaron. Os acercamos a las vacaciones. Quería encontrar un trabajo. Me dotune con la ayuda de mi hermana. A finales de junio comencé a trabajar como una camarera. Mi papá fue al hospital porque sus resultados eran malos. Me visité en el hospital después de la primera semana en el trabajo. Él se veía bien. Tenía apetito, y mucha fuerza. Pensamos que todo va en la buena dirección. Muy equivocado. Los resultados fueron mucho peor. En el plazo de un mes, el papa sometió a dos operaciones, y poco después de la quimioterapia. No tenía apetito de nuena. Todo el verano estaba en el hospital. Sucedió, pues, que no me veía con él tres semanas. Como sólo yo lo vi, yo no podía decir nada. Las lágrimas asomaron a los ojos. Nunca antes había sido tan malo. Está conectado a un goteo, muy demacrado. Se veía horrible y cada vez más me parecía que lo perdemos. Adelgazó veinte kilos. Ahora, en lugar fuerte de los hombres, la forma en que siempre fue, yo sólo veía su dolor. Él tiene problemas de movilidad. Él hablaba tan silenciosamente, que era difícil de entender. Inmediatamente después de salir del hospital, me puse a llorar.  No quería perderlo.  El trabajo era para mí un trampolín. Me gustaba porque no pensaba de los problemas. No tenía tiempo para eso. Trabajé unas horas durante el día. Estaba muy cansado físicamente. Sin embargo, psicológicamente, todo estaba en orden. Conocí a un montón de gente estupenda. Me han apoyado en cada paso. Muchos de ellos-me preguntó algo. Mi hermana ya estaba en el sexto mes de embarazo. Muy ser tensionado, la situación con mi papá. El papa quería ver ya la primera nieta. Esto era la única cosa que le alegraba. Nos dijo que todo estaría bien. Después de un tiempo, las cosas comenzaron a volver a la normalidad. El padre se sintió mejor y pudo regresar a casa. Las vacaciones se acercaban a su fin. El papa, sin embargo, no regresó el exceso de peso. Empecé a contar los días hasta el parto de mi hermana. Anastasia salió a la luz en el mes de octubre. Mi papá fue el abuelo afortunado. La niña fue prematura. Tuvo que estar una semana en el hospital. Poco después de su nacimiento, tuve la práctica. Podía pasar más tiempo con mi sobrina. No tuve que estudios. Yo vivía en ese momento con mi hermana para estar más cerca de la práctica. Yo podía estar con ella durante las primeras semanas de vida. Los grandes pasos se acercaban también a cumplir mi dieciocho años. Ya pronto voy a ser adulta.

Justo antes de mi 18 cumpleaños me he decidido a reparación de mi dormitorio. Mi cuñado ha sido muy útil. Pintó las paredes en mi favorito color que es el gris, y me ayudó en la elección de los muebles. Cuñado-hecho a mano un montón de cosas de madera en mi habitación. La renovación fue rápida y exitosa. Poco después, tuve una fiesta de cumpleaños. La pequeña Anastasia también estaba allí. Todos hemos jugado hasta el amanecer. Los huéspedes durante mucho tiempo se acorda de mi cumpleaños. He recibido un montón de regalos. Cuando vi el regalo de mi novio, de inmediato comenze a llorar.  Para mí era muy sentimental. Valora nuestra larga amistad. En mi cumpleaños llegó mi colega de trabajo. Bailamos juntos toda la noche. Me alegraba la presencia de mis amigos más cercanos, pero lo que más me emocionó, fue la presencia de mis padres. El padre hace mucho tiempo que se siente muy bien. Después de una larga lucha, estamos cerca de Victoria. Estamos casi en la cima de la montaña. El tratamiento adecuado a su fin.
A lo largo de la historia lo mejor es que todos nos hemos acercado mucho. Valoramos nuestra sociedad. Anastasia está creciendo rápidamente. Ya casi cinco meses tiene. Todos nos alegramos cuando la vemos. Mi papá está muy contento cuando puede jugos con ella. Pudo conocer a su primera nieta. Las últimas vacaciones de Navidad ya no era tan triste como la última vez. En la casa reinaba alegria y ambiente festivo. Esta historia me ha enseñado, para una mayor apreciación de los padres, y, sobre todo, para estar con ellos mucho tiempo. Nunca se sabe cuánto de lo que realmente era. Espero que el papa finalmente está completamente recuperado y puede volver a pasar tiempo con nosotros caminado por las montañas.

