El 9 de Majo de 2016 (el lunes)
Querido Diario!
Volví de un viaje de dos semanas a  soleado Italia. Estoy muy satisfecha, porque siempre he soñado con visitar este hermoso país. Paisajes y el tiempo bien gastado en buena compañía seguramente para mucho tiempo permaneceráen mi memoria. ¿Por qué no pudimos quedarmos allí un día más largo? Me dio la impresión de que ninguno de los participantes no fue ni un poco satisfecho de estar de vuelta a casa. No es de extrañar .. 
Nos detuvimos en un pequeño hotel situado en la costa de Bellaria Igea Marina. El personal del hotel era muy agradable. Para el desayuno y la cena tuvimos el buffet, y para el almierzo siempre nos dieron los platos tradicionales italianos. 
Durante el viaje visitamos muchos lugares interesantes; Primero fuimos a Roma - la pintoresca capital de Italia. Por desgracia, hemos encontrado un gran número de turistas, lo que nos  impidió un poco de turismo tranquilo. Para empeorar las cosas, Escalera Español estaban cerrados, y el tour del Coliseo no se ha incluido en el programa de la gira. Como si esto fuera poco, mi amiga se perdió en la Fuente de Trevi. Nos dimos cuenta de ello sólo cuando ella llamó a uno de sus colegas. Nuestro guía era muy preocupado, pero afortunadamente encontró rápidamente a Verónica. Hasta ahora, nos reímos de ese evento. 
Unos días más tarde llegó turno de Venecia - una ciudad en las islas del mar Adriático. Esta vez, no nos encontramos sorpresas con desagradables. El más interesante fue el viaje en barco, que duró alrededor de dos horas. Desde el campanario de San Marcos que pudimos ver todo el panorama de Venecia. Esta bastante alto - que llega a casi 100 metros. Para mí, un viaje a Venecia fue la mejor excursión facultativo - esta ciudad lo más me gustó. Al día siguiente, tuvimos un largo camino a superar.
En San Marino nos quedamos sorprendidos por fuertes lluvias. Nos escondimos bajo el techo de uno de los edificios - más tarde, el tiempo mejoró ligeramente. Era bastante nublado y sombríó, pero incluso eso no nos impidió apreciar las maravillosas vistas. También visitamos la tienda dirigido por un polaco, donde empezamos degustación de licores tradicionales de San Marino. Muchos de nosotros compró allí una buena botella de vino. 
Un viaje al Vaticano era también muy interesante. No me gustaba, sólo que el guía nos dijo algunos hechos interesantes antes de entrar en el basílica, y luego tuvimos que explorar por sí mismo. 
En otros días a menudo nos pasamos tiempo en la playa. 
Por la noche nos tomamos parte en competiciones interesantes, y también cantamos diferentes canciones con el sonido de las guitarras. En el último día en el que aprendimos la famosa canción italiana. Caminar a través de la pequeña ciudad, que era nuestro hotel era también muy interesante. Los italianos estaban muy sorprendidos al vernos vestidos con pantalones cortos y faldas. Según ellos, aún estaba bastante frío, porque estaban vestidos con chaquetas y abrigos.
Tengo la impresión de que estas dos semanas han pasado demasiado rápido. Con mucho gusto ińia a esos lugares una vez más. Hasta ahora tengo bastantes buenos recuerdos y una gran cantidad de fotografías tomadas en Italia. 
Sin duda fue el mejor viaje de mi vida!




El 24 de Diciembre de 2016 (el sábado)
Querido diario!
Hoy es la víspera de Navidad, final de año 2016  se acerca rápidamente.. Me parece que este es el momento adecuado para una variedad de pensamientos. En este día especial cada hombre debe hacerse algunas preguntas sobre el año transitio. ¿Lo que no fue cómo debería? ¿Por qué? ¿Si soy feliz?  ¿Cuáles son los valores más importantes para mí? ¿ Tal vez debería entrar en mi vida algunos cambios? Volviendo a la fiesta de Navidad.. Como todos los años, el árbol de Navidad está deconado, y la casa está limpia fondo. En casa se esta difundiendo el hermoso olor de las ramas de pino.  Mi Madre desde la mañana prepara los platos de Nochebuena - En mi familia hay solamente cinco. Por lo general, empezamos la cena de Nochebuena a las seis de la tarde. Estoy impaciente por esta noche - Espero que nada va a estropear el ambiente relajado y festivo. 
	


El 7 de Enero de 2017 (el sábado)
Querido diario!
Este día me ha traido un montón de sorpresas! Al principio, por fin he empezado mi primer trabajo en el restaurante de tres estrellas reconocido. Me ha ido bastante bien, pero y tambien estaba muy nerviosa. ¿Por qué nunca sé cómo lidiar con el estrés? Conocí a mucha gente interesante - todo el personal era muy agradable conmigo y me ayudaron en caso de problemas. Además, he aprendido muchas cosas útiles. Camarera trabajo de aparentemente parece fácil y sencillo, pero en realidad es un trabajo muy duro. Para mí el más duro es el servicio al cliente. Nunca se sabe quién va a sentarse a la mesa, ¿verdad? Desafortunadamente, algunos clientes pueden ser muy exigentes.  No sin razón se dice que en la vida nada es gratis. La confianza del cliente en este trabajo es la clave del éxito. Tengo que acostumbrare al deber, que es ganar dinero en la vida. En la universidad, será aún más difícil.. 

El 11 de Febrero 2017 (el sábado)
Querido diario!
Por sueste, un fin de semana libre! He trabajado durante todos las vacaciones de invierno, y tengo que admitir que estoy muy cansada. Esto es un gran cambio para mí porque antes tienia mucho más tiempo para reunire con amigos, descanso y las tareas del hogar. ¿Y ahora? El lunes vuelvo a la escuela y no estoy feliz por eso. Los padres tenían razón cuando me dijeron que la vida adulta es mucho más difícil de lo que parece. El famoso escritor francés Honoré de Balzac solía decir : “La verdadera felicidad es una cosa del esfuerzo, coraje y trabajo.” Espero que voy a encontrar la felicidad a través del tiempo. Creo que finalmente debería cambiar de tema! ¿Cuánto se puede escribir sobre el trabajo? Hoy es la fiesta organizada por el jefe de mi novio. Espero que divestamos juntos! Tengo que acabar de elegir el vestido adecuado.. ¿Vestido de negro? ¿O tal vez una falda? Afortunadamente, todavía tengo mucho tiempo para pensarto. 


El 14 de Febrero de 2017 (el martes)
Querido diario! 
Finalmente llegó el único, esperado por todos los amantes el día - Día de San Valentín. Aunque el día está llegando a su fin ahora - todavía se puede sentir en el aire el ambiente bien conocido agradable y acogedor. Desde temprano por la mañana, yo estaba en un buen estado de ánimo y estaba seguro de que seguirá siendo así hasta el final del día. Despues la escuela fui con amigos búsquedo regalo adecuado para mi novio. He comprado un reloj negro elegante - Michael estaba muy feliz! No podía esperar para la cena, porque queríamos ir al restaurante por la tarde. La comida era deliciosa y el servicio – muy agradable. Luego fuimos a su piso a tomar un café  y ver alguna película interesante. Por desgracia, llegué a casa a las ocho y cuarto de la tarde, porque mi novio tuvo que ir a trabajar el turno de noche. A pesar de esto, creo que fue un día muy exitoso - espero que el próximo día de San Valentín será igualmente exitoso! 
¿Cómo voy a dormire después de todas estas revelaciones? 

El 17 de Febrero de 2017 (el viernes)
Querido Diario!
Estoy muy feliz de que este día está llegando a su fin! Desde temprano por la mañana, estaba lloviendo, así que el tiempo no ha dado ganas  para salir a la calle. En primer lugar, llego tarde a la escuela porque mi autobús no llegó a tiempo. Luego resultó que teníamos que escribir una prueba de matemáticas sin previo aviso. En mi familia nadie ha entendido matemáticas.  Me preocupa que voy a tener otra mala nota de la asignatura. Como si eso no fuera suficiente, la próxima semana voy a tener un mayor aprendizaje. 
Me gustaría volver a la infancia ..
