Lunes, 21 XI 2016
Me llamo Lidia, tengo 17 años y esto es mi historia. La historia de la ultima semana de mi vida.
No se cuando la primera vez pense que seria mejor para el mundo si yo muriera. Creo que fue hace dos años. Cuando empiezas a pensar asi, no puedes dejar de hacerlo. Desde este tiempo estoy luchando. No solo yo. Cada persona lucha una batalla. No sabemos nada de las batallas de otras personas. Alomejor alguien quiere ser delgado, otro mas inteligente y Yo… yo quiero morir.
No puedo decirlo a nadie. ¿Por que? Porque la gente solo va a sonreir suavemente y va a decir “no pasa nada, necesitas solo que alguien te ayude”.
Pero nadie quiere ayudar. Todos solo mienten. Ahora ya se, que para mi es demasiado tarde. Tengo un problema mas: siento temor. No soy muy valiente, soy miedosa. Pero creo que he vivido demasiado.
Domingo- el ultimo dia de mi vida. Suena muy bien, ¿o no? Tengo una semana para terminar todo. Una semana para decir adios a mis amigos, a mi familia. Una semana para pedir perdon para los que he hecho mal y perdonar a los que me han hecho mal. Una semana para leer la ultima vez mis favoritos libros, ver mis favoritas peliculas y escuchar mis favoritas canciones. Es mi ultima semana. La ultima semana antes de mi propio fin del mundo.
Claro, tengo un poco miedo, porque no se que va a pasar despues de la vida. ¿Que pasara a mi? No lo se. Pero el miedo es menor que el dolor, el sufrimiento.
Hoy es mi ultimo lunes. Despues del domingo no voy a tener que levantarme a las seis de la mañana y ir al colegio. Mañana es martes. Tengo seis dias para acabar con todas mis cosas.
¡Hasta mañana!
Martes, 22 XI 2016
Querido diaro, hoy estaba pensando de todas las promesas que hice. No he cumplido todas y me siento mal con esto. Pero en estos tiempos es normal. 
Cada uno promete algo. En la Tierra no hay ninguna persona que no ha prometido nada a nadie. Los niños prometen que van a ser buenos y tranquilos. Los jovenes prometen que van a estudiar mas y escuchar a los adultos. Los adultos prometen que no van a mentir y que van a tener mas tiempo para la familia y los amigos. Todos prometen algo, pero pocas personas mantienen promesas. No es porque es dificil, es que la gente dejo de prestar atencion a las promesas. Las promesas han dejado de ser importante, se han convertido en palabras sin sentido.
Cuando prometemos algo, estamos obligados a hacerlo, ¿entonces porque no cumplimos nuestras promesas? Antes, en los tiempos medievales, cuando en la Tierra vivian princesas y caballeros, si alguien rompia la promesa tenia que morir. Antes, las promesas tenian casi magico poder, pero ahora, las promesas son solo palabras. Si una persona dice: “te prometo” solo hace una ilusion de verdad y autentismo. Esto no es bueno, ¿o es? Las promesas deberian ser cumplidas. 
¡Hasta mañana!
Miercoles, 23 XI 2016
Hoy tambien quiero morir. Tengo un poco mas miedo que ayer, pero todavia quiero hacerlo. Creo que muerte es buena porque acaba todo. No sientes nada. Eso es bueno, muy bueno. Claro, no se si es asi. Alomejor despues de la muerte es mejor… O peor. 
Pero la muerte es una de las mas seguras cosas en el mundo.
Todos mueren. Todo muere. No solo la gente, tambien los animales, las plantas. El verano muere tambien. Y las cosas tambien mueren, cuando alguien las rompe.
Y si nos suicidamos, nos rompemos. Como las cosas.
Algunas personas dicen: “tu vida no pertenece a ti”. No se que pensar de esto. Pues mi vida pertenece a mi. Es mia. Pero si me quito la vida, yo muero y no voy a sentir nada. El problema es que otras personas van a sufrir en mi muerte. Entonces ¿que hacer? ¿Por que solos no podemos sufrir? ¿Por que siempre sufren otras personas?
Mi vida pertenece a mi. Mis problemas son mios. Pero otras personas sufren conmigo. ¿Por que?
Esta es una de las preguntas a las que nunca vamos a tener respuesta. Alomejor otros sufren con nosotros, porque se preocupan por nosotros o solo porque tienen sentimentos y esto pasa solo. Vale, todavia no lo se.
¡Hasta mañana!
Jueves, 24 XI 2016
Hoy me preguntaba si despues de mi muerte alguien va a sufrir. No lo quiero, pero cada dia alguien sufre. Sentimos muchas emociones, pero la que mas recordamos es dolor. ¿Porque? No lo se. Alomejor es por que el dolor es una emocion, un sentimento que nos destroya mas de otras emociones.
Yo estoy sufriendo cada dia. Me levanto y ya se, que este dia, como los anteriores, no va a ser bueno. Me levanto y pienso: “solo unos cuantos dias y ya puedo suicidarme”. Lo se, que si muero, alguien va a sufrir. Si alguien sufriria, seria despues de mi muerte, entonces no sabria quien me hecharia de menos, No sabria quien de verdad era mi amigo. No quiero que otras personas sufren de mi culpa. Pero yo estoy sufriendo cada dia. Estoy cansada. Ya no tengo fuerzas para luchar.
Si alguien sufre demasiado, esta tan roto, tan destroyado que ya no quiere vivir mas. Cuando sufrimos demasiado, renunciamos. No tenemos demasiada fuerza para levantarnos de la cama el siguiente dia. Y el siguiente y el siguente…
En ese momento nos convertimos en egoistas. ¿Es nuestra culpa que no tenemos fuerza? ¿Es mal que queremos acabar todo?
¿Por que no podemos decidir de nuestra vida? 
¡Hasta mañana!
Viernes, 25 XI 2016
Hoy es mi ultimo dia del colegio. Nunca mas voy a ver las personas de mi clase, no voy a decir „buenos dias” a los profesores o no voy a abrir los libros para estudiar. No voy a leer nada y no voy a conocer a nadie. Es un pensamiento extraño. Voy a  acabar mi vida. Esto va a ser el fin. Mi propio fin del mundo. Si una persona estudia, conoce, lee toda la vida y muere estupida, ¿como voy a morir you? ¿Que va a pasar despues de mi muerte?
¿He conocido demasiadas cosas? ¿He estudiado demasiado? ¿He conocido demasiada gente? ¿Por que no tengo respuestas a mis preguntas?
Hoy es el ultimo dia, cuando he visto a mis amigos. La ultima vez cuando he jugado con mi amiga al baloncesto. La ultima vez cuando nos hemos reido juntas. La ultima vez cuando fuimos juntas a tomar un cafe.
¿Tengo dudas? Claro. Tener dudas es en la naturaleza de los seres humanos, ¿es un pecado? No quiero ir al infierno. Vale, si me voy a suicidar, voy a ir al inferno, asi dicen todas las religiones del mundo. Esto es cierto.
Tengo que dejar de pensar de esto.
¡Hasta mañana!
Sabado, 26 XI 2016
Mañana. Todo se va a acabar mañana. Mi propio fin del mundo. Extraño. La mayoria de la gente no sabe cuando va a morir. Me siento extraño sabiendo, que en lunes ya no voy a vivir.
No dije a nadie, porque quiero suicidarme. No creo que esto fuera extraño. Nadie, cuando quiere acabar su vida, habla con otras personas de esto. Eso seria alarmante. ¿Pero sabes que? Al final todos quieren vivir y quieren ser restacados.
Todo el dia estaba leyendo mi favorito libro, viendo peliculas con mi hermano y hablando con mi madre. ¿Sabes que? Tengo mas dudas que antes. Pero, como he escrito ayer, tener dudas es en la naturaleza de los seres humanos. 
¡Hasta mañana!
Domingo, 27 XI 2016
Hoy. Mi propio fin del mundo. Tengo dudas. No soy cierta si suicidio es una buena idea. Tengo miedo. Me siento como si estuviera paralizada. Eso es. El fin. ¿O no? No los se. No se que hacer. No se que pensar. ¿Que hacer? 
Vale, estoy lista. Pildoras para dormir, cuchillo y mi diario. En este momento ya no se si quiero morir.
MORIR
SINONIMO: fallecer		ANTONIMO: vivir
[bookmark: _GoBack]¿Quiero fallacer o vivir? Ya no lo se. Tengo dudas, pero todos las tienen. Entonces, recuerda, querido. Siempre nada contra el corriente. Cortamos a lo largo.
ADIOS
Sueña, sueña, sueña. La sangre gotea y el piso es rojo. Sucio rojo.
¿Vivir o morir? Sueña.
Diez, nueve, ocho, siete, seis, cinco, cuatro, tres…
Sueña.
