Decidí  escribir este diario para grabar mis recuerdos y guardarlos para las próximas generaciones. Yo, el mejor ser de todos, el gato,te invito  a leer mis pensamientos más clandestinos, mis planes e ideas... Mi diario.
27 de abril de 2016         10.11
Hoy  de nuevo mi plan de zafarme de mi humano no ha salido muy bien. Te lo juro, no sé cómo seres tan tontos pueden ser tan resistentes. Por ejemplo, cuando por la mañana he  intentado matarlo enredándome en sus piernas, mi humano se tumbó (como yo preveía), pero inmediatamente se levantó sin un rasguño. Además, me sonrió descaradamente.
Desgraciadamente,  las caídas, deslices y arañazos no le hacen daño. ¡Nada, nada, nada! De verdad, no sé si conseguiré solucionar este problema, pero es muy pesado aguantar  la charla y la conductade mi humano... Me habla como a un niño, totalmente sin el respeto que merezco. Estoy seguro de que todo sería  mucho mejor si yo gobernara solo, pero los humanos parecen indestructibles y no tengo ni idea de cómo puedo librarme de ellos. Quisiera entenderme con ellos, pero no sé cómo. Es imposibe, si ellos no entienden a los gatos y su genio, para gobernar el mundo tendremos que zafarnos de ellos. 
 Aunque tengo que confesar que ellos me dan lástima... Tan tontitos, no saben que deben rendirse.  Espero con impaciencia el momento en que yo, el gato, seré el rey del mundo... Pero sé que tengo que mantener la calma. Es obvio que nosotros, los gatos, somos los mejores seres que existen y antes o después vamos a gobernar el mundo. Ahora voy a esperar y pensar  un plan tan genial como yo.

28 de abril de 2016             9.58
Ahora sé porqué es tan difícil quitarle a los humanos el poder. Aunque son más ruidosos y tontos, y les faltan muchos buenos rasgos de carácter que nosotros, los gatos, tenemos, tienen mucha más fuerza. Hoy, cuando he estado tomando el sol sentado en su ordenador, él me tiró al suelo. іAL S U E L O! іComo a un animal! (En teoría los somos, porque los humanos nos califican así, pero en realidad somos algo más que  animales, más que  humanos y en general somos mejores que todos). A decir verdad no sé porqué los humanos usan estos "ordenadores"... ¡Son tan inútiles!. Brillan poco, es que son peores que las lámparas y dan menos calor que la calefacción, se averían a menudo. Hay muchas cosas que los humanos usan y yo no puedo entender por qué. Por ejemplo, esta caja grande de la que chorrea  agua... Para entrar allí se quitan el pelo y están en esta caja durante mucho tiempo. Esto no tiene ningún sentido... En mi opinion, sería mucho más facil lavarse como nosotros. Es más cómodo y lleva menos tiempo. ¿Por qué ellos no pueden entenderlo? ¡Que tontos! La vida sería mucho más fácil sin los humanos, o por lo menos si ellos entendieran que nosotros somos mucho más inteligentes y que deben tratarnos con  respeto.No sé cuántos días más aguantaré estas condiciones pesadas. La primera cosa que haré después de coger el poder, será enseñar a los humanos las cosas básicas, como lavarse de manera apropiada o cómo beber y comer. Sé que nunca van a acercarse a nuestra altura, pero quizás aprenderán un poco de  cultura personal. ¿Por qué no  fundar una escuela para los humanos? Ay, voy a pensar sobre esta idea más adelante. Tengo que inventar algo, pero primero me echaré una siesta.
1 de mayo de 2016                         7.01
¡Jaja! ¡Por fin! Mi humano salió de  casa. Qué sensación maravillosa es estar solo! ¡Ahora yo soy el rey de la casa! Espero que mi humano no vuelva pronto. El silencio, la calma por todas partes... El mejor día de todos.
1 de mayo de 2016                       10.09
No sé qué pasa con mi humano. Desde hace tres horas estoy solo en casa. No sé ni dónde fue mi humano, ni cuándo volverá. Me preocupo mucho, porque la comida se está terminando. Espero que alguien me alimente pronto. Muy pronto. Cuando mi humano no está en casa no tengo  comida, pero nadie me importuna; y cuando está me irrita muchísimo, pero no tengo hambre... No sé qué opción prefiero, pero si quiero  librarme de él para siempre, tengo que acostumbrarme a esta situación. ¿Quizás es gracias a mí que él no está aqui?¿Pero cómo lo hice? Voy a pensar sobre su desaparición cuando vuelva de la caza: tengo que coger algunos ratones para sobrevivir al hambre que tengo . Espero que cuando mi humano limpiaba la casa algunos se hayan escondido.
1 de mayo de 2016                         10.37
No hay ratones en casa en ningún sitio. Tengo mucha hambre y no sé cuándo mi humano va a volver. Quizás no he pensado bien la idea dezafarme de él. Nadie me acaricia. Y nadie peina mi pelo. ¡Y esta hambre! Soy un gato y nosostros, los gatos, somos tan geniales que en mi opinión merecemos a posibilidad de acariciarnos  solos.¿Y si soy tan maravilloso, por qué no me apaño sin mi humano? No sé, pero no aprenderé a existir sin él y mi humano tiene que volver a nuestra casa.
1 de mayo de 2016                           11.12
Me preocupo mucho. No sé qué voy a hacer. Mi humano nunca me ha dejado por tanto tiempo. Casi no tengo comida y el agua se está terminando. Estoy muy, muy triste. Todo el tiempo quería librarme de mi humano y ahora, cuando finalmente mis planes salieron tan bien, sin ningún esfuerzo, yo estoy tan triste. ¿Quizás lo echo de menos...? Quién sabe... Un poco echo de menos su charla y seguramente la comida.Y es seguro que no quiero matarlo, ni zafarme de él. Además, mi humano me juró que me daría una sorpresa hoy. Y me gustan mucho las sorpresas ¿Me habrá comprado un juguete nuevo...? ¿Un ovillo de lana? ¿Una mascota? Ay, siempre he querido una en forma de ratón o  pájaro... ¿Quién me lo comprará ahora si mi humano no está aquí?

1 de mayo de 2016                         12.03
Ahora tengo que reconocer que... Amo a mi humano muchísimo y no sé cómo podía querer matarlo. ¿Qué voy a hacer sin él? Cuando vuelva nunca voy a dejarlo. Pues, espero tener la oportunidad, porque pienso que puedo morir de hambre.

1 de mayo de 2016                          15.01
¡Que suerte que empecé a escribir este diario! Ahora, cuando mi muerte es segura, estos recuerdos tendrán una valor enorme, casi tan enorme  como mi genio. Voy a tratar estos apuntes como un testamento, es que ahora voy a preparar un discurso  y quiero que alguien lo lea en mi entierro:
Por la presente deseo comunicar que yo, un gato, responsable y hábil mentalmente, lego a mi humano todos mis juguetes, que van a recordarle a mi humano los tiempos buenos que vivimos juntos. También lego a mi humano mi colección de collares de gatos. Toda la comida que me quedó la dejo a los gatos pobres (Una indicación para la persona que leerá este texto: Cuando lo leas, en este momento, di algunas palabras sobre mi generosidad ilimitada y otros buenos rasgos). Mi última disposición es cuando alguien decida construirme un monumento, deseo que lo sitúe en esta roca grande que veo cada noche en el cielo. Pienso en una escultura de mi cuerpo, hecho en mármol blanco (blanco, porque esta roca redonda también es clara y luminosa,  así que irá bien con mi monumento. (Ahora también puedes decir algo sobre mi genio y sentido del estilo). Espero que algún día nazca un ser casi tan maravilloso como yo y que hagáis  virguerías con mi pérdida.
1 de mayo de 2016                         16.00
¡MI HUMANO VOLVIÓ! ¡Por fin! Y me dio comida... Y me compró un collar nuevo para mi colección. Amo a mi humano. Estoy tan feliz de que él haya vuelto a casa. Nunca voy a dejarlo y quiero estar a su lado para  siempre.
1 de mayo de 2016                           20.00
Mi humano de nuevo me  tiró al suelo.¿Por qué me trata sin respeto? ¡Qué tonto!
1 de mayo de 2016                            21.34
De verdad, no sé si aguantaré un día más. Tengo que zafarme de él para siempre.

2 de mayo de 2016                          10.04

¿Dondé está mi humano?
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