Dia a dia

7/08/16

Hoy es el prime día de mis vacaciones en Uście. Vengo aquí cada aňo dos semanas con mis hermanas Melania y Emilka, mi madre, mi abuela y mi primo Kacper.
Uście es un campo en las montañas cerca de Gorlice, con muchos bosques. Al lado de la casa en la que vivimos, hay un rio. Me encanta nadar allí y pasar cada momento libre cuando no llueve. Cerca hay también un lago y en un campo vecino hay una piscina.
La casa que alquilamos, es de dos pisos, tiene cuatro dormitorios en un segundo piso, cada con un cuarto de baňo, en un primero piso hay un salón, una cocina con un comedor, otro dormitorio y un cuarto de baňo. Al lado de la casa hay un jardín grande, muchos árboles y prados. Entre la casa y la carretera hay un rio con un puente pequeňo, tan pequeňo, que nuestro coche es demasiado grande para pasar y tenemos que aparcar en la carretera. 

El dia empezó muy temprano, salimos por la maňana para llegar al mediodia. Cuando llegamos, desempaquetamos nuestras cosas y las llevamos a nuestra habitación. Yo estaba con Kacper, quien es de mi edad y nos conocemos desde que nacimos.

Después de eso, fuimos al río a comprobar el nivel del agua y la presa que nosotros construimos cada verano. Desafortunadamente, la presa estaba dañada y tuvimos que repararla. El agua del río estaba muy fría y cuando terminamos, estábamos casi helados  tiritando. 
Cuando mamá nos vió, nos gritó y tuvimos que cambiarnos y estar en casa durante un rato para calentarnos un poco.  En ese momento el tiempo no era muy agradable: 18 grados y nublado, así que mama tenía razón y no era el mejor momento para un baño. 

Después de comer, fuimos a la colina cercana, al bosque. Kacper es un recolector de setas, él las conoce y le encanta recogerlas. Desafortunadamente, yo no soy como él, no veo  setas en mi camino y muy a menudo me las paso. Todo el mundo se ríe de mi, pues la persona que me sigue tiene siempre la cesta llena de ellas. Yo prefiero coleccionar palos interesantes, escuchar los sonidos de los animales y buscar misteriosas guaridas. Caminamos un largo camino, tan lejos que no podíamos encontrar el camino de vuelta y finalmente tuvimos que usar el móvil con un mapa- Suerte que podemos acceder fácilmente a internet, no hay por qué preocuparse de que podamos perdernos. Antiguamente, los padres eran muy reticentes a dejarnos ir solos porque se preocupaban si tardábamos mucho.

Otra cosa es que en lo profundo del bosque, puede que internet no funcione y tengamos que dar una vuelta buscando cobertura. Pero al fin y al cabo, estamos a salvo
En el camino de vuelta, tuve que ayudar a Kacper a llevar las setas; el encontró un lugar especial con tantas setas que no era capaz de llevarlas. El tío y la tía le envidiarán pues ellos son también recolectores de setas; pero durante la semana trabajan así que vendrán a visitarnos el fin de semana.

Cuando volvimos a casa, nos dimos una ducha. Yo estaba sucio de tierra y hojas y tuve que comprobar si no tenía garrapatas en mi cuerpo. Ellas transmiten algunas enfermedades peligrosas y hay muchas en los bosques de alrededor así que es fácil traerlas a casa contigo.

Entonces llegó el momento de encender un fuego de campamento. Es tradición que cada día hagamos uno. Tenemos una barbacoa también, pero preferimos el fuego, podemos sentarnos y mirarlo un buen rato. Antes elegimos la carne que queremos y mamá la prepara para nosotros. La cocinamos sobre el fuego encima de una rejilla. Hace tiempo, yo no podía encender un fuego pero desde que vengo aquí, me estoy haciendo un experto. Yo preparo la leña que necesitamos y vigilo el fuego para que no se apague. Me gusta mover los troncos y observar las chispas subiendo al cielo.

Algunas veces, cuando nuestra prima Alocja nos visita, pasamos una tarde cantando y tocando la guitarra. Mi tío, el padre de Kacper sabe tocar la guitarra también y junto a mi tía nos da conciertos. Pero no es para mi, no soy un apasionado de la música.

Junto al fuego estuvimos hasta medianoche. Hacía frío pero sin viento y el cielo no estaba nublado, por lo que pudimos ver muchas estrellas. Nos mostramos unos a otros la Osa Mayor y otras constelaciones. Entonces me entró sueño, y me fui a la cama

Espero que mañana haga más calor y podamos ir al lago.
8/8/16

Hoy nos levantamos tarde. Teníamos que dormir más después de la excursión y yo me desperté por mis hermanas discutiendo en el jardín bajo mi ventana.

Después del desayuno fuimos de compras al centro del pueblo. No hay tiendas cerca de la casa, así que hay que conducir a todas partes. Siempre estamos llevando bolsas pesadas con compra para unos pocos días.

Hay una cocina normal en la casa así que la abuela cocina todos los días. Prepara desayunos y cenas y nosotros necesitamos muchos alimentos para alimentar a todos nosotros.

Cuando estábamos de vuelta, empaquetamos y fuimos al lago. Se llama Klimkówka y está alrededor de 2 km desde donde estamos. El tiempo era soleado y calido, asi que pudimos ir a la parte del lago donde solemos bañarnos. Hay salvavidas y es muy seguro, por lo que podemos jugar en el agua solos. Nos encanta el agua y pasamos todo el tiempo que podemos allí, no importa qué fría esté el agua. El mejor juego es salpicar agua a las niñas pero también jugamos con una pelota, nadamos y algunas veces alquilamos una barca de pedales y remamos en el lago. Hay también veleros cerca pero nunca los usamos.
También tomamos siempre comida ràpida, que está prohibida en casa. Podemos elegir lo que queramos: hamburguesas, patatas fritas, perritos y los conseguimos con facilidad. Es vacaciones. También podemos tomar todos los dulces y helados que queramos.

Generalmente en vacaciones podemos mucho más que en el año escolar y además tenemos menos tareas y es por lo que me encantan las vacaciones.

Cuando volvimos a casa por la tarde, cansados pero felices, como todos los días, hicimos un fuego. Hoy no tenemos carne pero fuimos a por palos. Los necesitábamos para freir salchichas en el fuego y tienen que ser muy especiales. No demasiado secas ni finas. Cada uno preparaba su propia pieza y disfrutábamos mucho. También freiamos pan y queso, pero se caían muchas beces y los perdíamos en el fuego.

Estabamos de vuelta en la habitación pronto para tener tiempo de jugar a las cartas y algunos juegos del móvil. Desfortunadamente, no tenemos ordenador aquí ni juegos, así que no podíamos jugar mucho ni buscar en internet. Los adultos dicen que es bueno para nosotros estar desenganchados de la tecnología pero, por supuesto, no nos gusta.

9/08/16

Hoy, el tiempo no es bueno, no está lloviendo pero está nublado y más fresco. Hace demasiado frío para ir al lago pero, por supuesto, fuimos al río a terminar de reparar la presa. Nosotros animamos a mis hermanas y a mamá a ir a lo largo del río. Es muy poco profundo y puedes andar por él. Cada año vamos al lugar donde hay una pequeña catarata y el agua es suficientemente profunda para nadar. Por supuesto, las niñas dijeron que estaba muy fría pero Kacper y yo nos dimos un baño. Por el camino recogimos pequeñas piedras y guijarros. Lo hacemos cada vez que vamos de vacaciones; las ponemos en un gran vaso de cristal en casa y las guardamos como recuerdo.

Al volver a casa, tuvimos que ayudar a mamá con la comida pero ella nos prometió llevarnos al campo de futbol al mediodía. En el pueblo de al lado hay un gran campo de hierba, jugamos allí con Kacper. Ambos somos apasionados del futbol.
Hoy nos encontramos algunos niños del pueblo allí y jugamos un partido. Desafortunadamente, al final vino una tormenta y no empapamos.Tuvimos que cambiarnos y secarnos en casa.
Mañana nos gustaría ir al Aquapark. Es grande y tiene muchas atracciones. Fuimos el año pasado y disfrutamos mucho.
