                                                                    Querido diario!


      Siempre he pensado qué cada día es especial. Sin embargo, uno se ha guardado en mi memoria. 


         No sé como debo comenzar. Así desde el principio. Como siempre no dormí mucho. Medio vivo fui para el  bańo. Me lavé los dientes y me puse la ropa. Estaba tan sońoliento que no tomé mi desayuno y corrí para el autobús. Como cada día. Sin embargo toda la mańana siguió una extrańa sensación. En el tranvía me puse los auriculares y me dormí �un tiempo. Al cabo de un rato vi anté mis ojos a un hombre, qué iba en bici, de repente le atropelló un coche. Lo ignore. Bajé del tranvía, camine hacia la esquela durante 15 minutos más. De repente,apareció el mismo hombre , la misma bicícleta y el mismo lugar, qué en mi miente hace 20 minutos ! Cuando me acerqué a el sabia qué tenia qué hacer, o decirlé. No sabia como iniciar u a conversación. Pero tuve una idea !  Decidi fingir que cogia algunas firmas y le ocupe con eso. Y de repente una explosión y el humo . Mire y vi el mismo coche qué iba a chocar contra el cíclista. El coche chocó una papelera que estaba cerca. Le salvé a ese hombre. 


- .żY qué más? -Pensé


Y eran las 8.00 asi que corrí a la escuela. Durante la clase, orgulloso pero no tranquilo. żCómo podia prever el futuro? El mismo día tuve diferentes visiones .Me Salve a mis amigas de caerse  de las escaleras, apagué el gas que mi mamá habi dejado  y no me resbalé en el hielo, porqué elegi un camino diferente.Me asuste el hechode qué podria tener superpoderes. Sabes, cuando era nino siempre sońe con ellos pero ahora preferia permanecre normal , terminar la escuela, visitar algunos lugares, luego formar una familia. ˇY de repente así pff! Superpotencia como si nada Y qué pasa? y ahora tengo qué salvar al mundo?!


        Después de un largo día me fui a dormir.A la mańana siguiente senti la calma.. Resultó qué mi energia se habia ido . Sin embargo recuerdo ese día por el resto  de mi vida.No se puedo oir ni leer de mi en las noticias o en el periódico, pero me siento un pequeńo héroe.   





