Hola, me llamo Olga y tengo 17 anos. Si, si, cerca de un ano, en diciembre yo sere un adulto, pero no tiene que presumir.  Yo vivo en Polonia, en la ciudad Poznań con mis padres. Yo no tengo hermanos, estoy hija unica. 
Me intereso en el derecho y me gustaria hacerse la jurista.  Actualmente estoy aprendiendo dos idiomas - inglés y español.
En el 2011 yo participe en el proyecto FOR ALLE preparado por el English Club, durante la cual el llevo a cabo un curso de Cambridge YLE, copmpleto un exameninternacional de Cambridge.             participé en el proyecto FOR

 HYPERLINK "http://pl.pons.com/t%C5%82umaczenie/hiszpa%C5%84ski-polski/ALLE" \t "_blank" ALLE preparado por el Club inglés, durante la cual él llevó a cabo un curso de

 HYPERLINK "http://pl.pons.com/t%C5%82umaczenie/hiszpa%C5%84ski-polski/Cambridge" \t "_blank" Cambridge YLE, completó un  examen

 HYPERLINK "http://pl.pons.com/t%C5%82umaczenie/hiszpa%C5%84ski-polski/internacional" \t "_blank" internacional de Cambridge.
Mi passion es el deporte, principalmente futbol, asi como fotografia. Tambien me gustaria explorer el mundo, porque se puede viajar para conocer a muchas personas nuevas y sobre todo, para ver los bellos lugares en nuestra planeta. En tiempo libre he leido libros de diferentes generos y me encuentro con mis amigos. 
En la vida siempre trato de ser la major version de ti mismo, no finger cualquiera. Todo lo que intento hacer lo major que pueda. Creo que mi trabajo es hacer el major tiempo possible que me fue dado. 

                          
MI RECETA SEMANAL PARA LA HERMOSA VIDA

EL LUNES 

El lunes. Palabra, que para muchos de nostros suena muy mal, porque implica el inicio de una nueva semana, el primer dia de trabajo, el fin de semana. Si tuvieramos que describer el lunes en tres palabras, la mayoria diria “EL PEOR DIA DE LA SEMANA”. ¿Sin embargo, consideremos si no es sólo el estereotipo? Si, muchas personas comienzan el trabajo el lunes y los estudiantes se van a la escuela, pero asi ya es y no cambian. Realmente, el lunes no tiene que ser el peor dia del la semana, pero depende solo de nostros. Tan pronto, como te despiertas, cuando abrimos nuestros ojos, debemos escuchar el silencio y piensa, lo que es hermoso. Mejor para sumergirse produndamente en si mismo y encontrar los recuerdos mas bonitos, que estan ocultos en algun lugar en el centro. Nos ayudan aunque por un momento olvido que tan pronto como nos levantarse y perseverar hasta 5 dias a la semana siguiente. Despues plantarse delnate de un espejo, mirarse en el reflejo y decir con conviccion “si, va a ser mi dia, mi el lunes, EL MEJOR DIA DE LA SEMANA”… 
Yo bromeo… el lunes nunca sera el mejos, por lo tanto mas “si, va a ser mi dia, mi el lunes, buen lunes. 
EL MARTES
El martes. El dia de la semana, quo ya no es tan negativo recibido como el lunes, pero es solo segundo dia de la semana. Creo que buen consejo el martes sera levantarse y pensamiento cuanta gente fascinante que puedes conocer, cuantos momentos agradables que experimentara. No podemos pensar en lo peor, lo que puede suceder, porque con esta actitud no llegaron muy lejos. Si pensamos en todas las cosas malas y solo snfocado en ellos en vez de lo postivo, podemos no salir de la cama. Sin embargo debemos buscar en nuestras vidas de alegria y no tristeza. Y sobre todo es importante empezar el dia con un desayuno delicioso, nutritivo y ligero con algo de buna musica.
EL MIERCOLES 

El miercoles. Para muchos de nosotros este es un punto a mitad de camino. Para mi, personalmente, despues de miercoles siempre todo ira cuesta abajo.  ¿Sin embargo, todavía no es un

 HYPERLINK "http://pl.pons.com/t%C5%82umaczenie/hiszpa%C5%84ski-polski/codiciado" \t "_blank" codiciado fin de semana, correcto? Es importante para sonreirse mucho. Por supuesto, no siempre me gusta ser, esto es comprensible, pero seguramente deberiamos hacer esto mas a menudo que nunca.  Hoy en dia mucha gente es pensativo con lugubre cara. Deberiamos tener mas contacto con la genete. El punto no es hacer amigos enseguida, pero decir algo agradable o simplemente sonreirse. A menudo tememos hacerlo, inmediatamente piensamos “no, no tengo que hacerlo, porque alguien algo pensara de mi” y este es el error mas comun. En mi opinion, no debemos preocuparnos acerca de la opinion de los demas, que nos va a pensar. Es importante lo que sentimos y lo que para nosotros es lo correcto. 

EL JUEVES 

El jueves. ¿El consejo? Cuando tienes un problema, intenta resolver. Acuerdate, que no tiene una situacion sin salida. Todo depende de nuestra forma de pensar, cambio actitudes y sobre todo de tomar acciones. Sin embargo, es importante no no tomar deciones apresuradas. Todo requiere reflexion para encontrar una solucion pero la mas ventajosa. Debemos marcarnos objetivos concretos y buscar hacer de ellos. Es bueno tomar todas las ideas que inventaremos o  hablar con la familia o los amigos – pueden ellos ayudar. ¡Dos cabezas son mejores que uno! Cuando tartar sobre el fin de semana, esta ya muy cerca. En realidad es el iltimo dia, si sobrevives, lentamente puedes celebrar. ¡Importante es para encontrar aunque una pequena razon para a la alegria. 




EL VIERNES

El viernes. ¡Es el! El fin de semana tan esperado. Y de repente todo ese dia se vuelven mas felices y relajados. ¿Hay alquien feliz no? Pues al final podemos ir de compras, pasar el tiempo con la familia o los amigos, no preocuparse que al dia siguiente tienes levantarse de la cama en la manana. Y sobre todo, puede relajarse. En este dia debemos por la noche, en la cama lanzar todo de memoria, que no supimos  en esta semana. Este fue, no cambiamos el pasado, pero podemos decider sobre el futuro. Debemos apuntar, que en proximo semana producimos todo para sera mejor de pasado. 

EL SABADO 

El sabado. Tiempo libre dura. Nadie no se preocupan obligaciones para el trabajo o la escuela, porque nosotros todavia el tiempo libre y toadvia podemos dormir a gusto. Al final, el domingo tambien es libre. Debemos apreciar lo que tenemos, que suerte enontramos con que hasta ahora hemos conseguido todas estas cosas. Recordemos que hay mucha gente en el mudno que tienen una situacion peor de nostros y no se quejan tanto como nosotros. 

EL DOMINGO 
El domingo. El ultimo dia de la semana – empezar a quejarse. Por la tarde comienza con el estres u la ansiedad. Este es la dia mas triste del fin de semana. El domingo hace el fin de semana mas triste que feliz. ¿Por que? Llama el miedo del proximo lunes, una nueva semana de trabajo, levantarse en la manana (el fin de dormir hasta el mediodia). En nuestras vida es mucho estres que creamos un monton de problemas innecesarios. Por lo tanto, debemos relajarse y dejar preocuparse, especialmente en el domingo. Como yo escribi el lunes – todo depende de nosotros. 

¡CADA DIA PUEDE SER TÚ MEJOR!
