¿ Cómo es robar un corazón de alguien ?
22 de marzo de 2017
Querido Diario
Estaba tumbado en la cama, debidamente mirando el techo blanco, en el que estaban bailando los rayos  brillantes de la luz. Cada mañana era idéntico. Me desperté, puse mi ropa, comí y tomé los medicamentos.  Nada interesante estaba ocurriendo en mi vida.
Tres primeras horas pasaron con una velocidad vertiginosa. Mi siguiente lección fue la gimnasia. No podía participar en esta lección debido a mi enfermedad de corazón. Siempre pasaba esta lección en la biblioteca, pero hoy nuestra profesora Sra. McCall no podía llegar a la escuela porque su coche habia roto.
Después del recreo del alumerzo, yo y mi mejor amiga Annabeth estabamos esperando para la clase en el paso. Poco tiempo más tarde apareció Sr. Tate. El decidió salir fuera y mirar a muchachos, que estaban practicando para el concurso del fútbol. Juntos con Annabeth pusimos nuestros audífons y oíamos los sonidos de punk rock. En  algún momento empezamos oir los gritos altos de los chicos. Me puse de frente del campo y en el mismo momento fui golpeada por la pelota en el centro de mi cara. Caí al césped rezbaladizo y sentí una suave vibración del dolor. Darcy quien jugaba en el equipo escolar, vino corriendo y comienzó a pedir disculpas. Juntos fuimos a la enfermera. El me esperaba para mi casi una hora. Cuando salí del consultorio me preguntó si quería ir  con él a una cita. Me dijo que quería conocerme un poco mejor.
No me parecía una buena idea pero lo acepté.
Blake.
***
15 de diciembre de 2017

Querido Diario
Después de solo algunas citas nosotros quedamos la pareja. Blake y yo intentabamos conocernos lo mejor que pudimos. Pasabamos todo el tiempo juntos. Muy pronto ibamos a la escuela juntos, comiamos el desayuno, sentabamos juntos en todas las clases, comiamos lunch, estudiabamos, ibamos en todas partes juntos. ¿Qué puedo decir? Caí en el pequeño pantano. Me enamoré.  
Darcy.
***
12 de febrero de 2018
Querido Diario
Fue invitada a la fiesta de cumpleaños de la hermana de Darcy pero tuve que rechazar. Los medicamentos no funcionaban bien y me sentía mucho peor con cada día. Yo veía que él estuvo asustado con esto que estaba pasando y lo supe de la manera que me miraba a mi. No podría contarse de mi enfermedad. No querría herirle. Yo le amaba demasiado para proucuparle sobre mis cosas. Yo realmente necesitaba el transplante. Esperaba siete años. 
Blake.

***
17 de marzo de 2018
Querido Diario
¿ Por qué ella no me lo dijo ? Ella podría pensar que quieía dejarla. Me dolía muy mal. No supe que la encontré cuando ella estaba tumbando en el suelo, colectando todos los trozos y pegandolos con su alma rota. Si no oyera la conversación entre Blake y su madre no sabría nada sobre su enfermedad. Ahora todo ha cambiado. Yo sentí  que ella era asustada y yo me sentí lo mismo. 
Darcy.
***
21 de octubre de 2018
Querido Diario
Yo iba con Blake  cuando ella cayó de la escalera y perdió la conciencia. La madre de Blake llamó la ambulancia y nosotros fuimos con ella a la clínica. Cuando estabamos allá, yo llamé a Darcy porque yo sabía que él y ella estaban muy cerca. Darcy me informó que vendría dentro 10 minutos.
Annabeth.


21 de octubre de 2018
Querido Diario
Me desperté y unos minutos depués, pregunté a mi madre qué había pasado? Ella me dijo que me había despertado de narcosis y había tenido el transplante. Me sonreí con indecisión a mi madre y le pregunté, por qué Darcy no estaba con nosotros ? La lágrima sola corró a lo largo de su mejilla. Me pasó un periódico y salió. Comencé a leer la primera página:
“Un accidente horrible en Baker Street”
El viernes pasado un hombre joven entró bajo el camión. No estaba borracho ni había tomado ningunos narcóticos. Los testigos dijeron que el chofer había conducido demasiado rápido. De la fuente desconocida sabemos que probablemente él había entrado de que su novia fue tomada al hospital. Sabemos que ella estaba enferma de gravedad y necesitaba el transplante. El chico tenía el roto y fue llevado a  hospital pero era demasiado tarde. Antes de su muerte, el joven le dijo a médico que quería dar su corazón a una chica que estaba en el hospital y necesitaba el transplante.
Comencé a sollozar. No podría pillar que pasó. Estaba asustada. Yo tenía miedo de la vida sin Darcy.
Blake.

***
1 de noviembre de 2018
Querido Diario
“¿Alguien quiere decir algo bueno sobre nuestro querido Darcy?” Preguntó el sacerdote. La madre de Darcy me mandó la mirada llena del dolor y dijo “Puedes decir algo si quieres.” No le contesté. Solo me levanté y me acercé a la tribuna.
“Yo lloraba porque él vivía, lloraba porque murió.
¿Por qué él me dió su corazón?
Sentaba mirando silenciosamente  la capa fina de la ceniza y polvo en sus alas del oro.
Escribía con la pluma pleteada usando la tinta violeta.
Dejaba las letras irregulares en las hojas del diario secular.
Su poesía  era como un pequeña dosis del narcótico, quiso más.
Su amor fue como una addición, él  fue mi dependencia.
Cada noche me escondía entre sus alas suaves,  él dejó la señal permanente en mi alma.
Sufría conmigo.
Su dolorosa mirada fue como la venganza, la readaptación del cuchillo a la herida
· cada día la herida nueva.
Intentaba encontrar la panacea para la absurdidad de mi propio delirio.”

Las líneas lastímoses me hicieron llorar pero intentaba continuar lo que empecé. “Darcy amaba la poesía y yo le amaba a Darcy. Luego no podía entender lo que nos pasó. No entendía por qué me dió su corazón bonito. ¿Por qué no se despidió conmigo...?” dije, dejando la tribuna.
Blake.

1 de noviembre de 2018
Querido Diario
El cielo lloraba con las lágrimas amargas, lavando las tumbas ancianas de la tranquilidad eterna. La lluvia ácida quitaba las letras gravadas en las lápidas sepulcrales ... los nombres, los apellidos y las fechas. Hace poco tiempo allá no habrá ningun rastro. Picadas por el diente del tiempo se van a desmoronar y con el tiempo un mármol van a decorar pequeñitas fracturas. Las sepulturas abanonadas olían a la soledad, en todas partes ella pudo sentir el dulce olor de muerte, de la tristeza y del luto. La gente vestida de negro la rodea. Todos guardan las rosas blancas. Ella estaba allá con toda esa gente, pero sola. Nadie la conocía. Todos sabían que tenía su corazón. Ella miraba como bonita, desbastada tumba fue bajaba y como desapareció debajo de la capa de la tierra negra, el suelo pobre que olía a la putrefacción. La familia de Darcy estaba apretando las mandíbulas, mirando el suelo sucio. Blake intentaba interpretar con calma todo lo que pasó, pero sufría como nadíe. Su mirada pasaba del hombre al hombre, los que dejaban las flores raquíticas en el montón del suelo húmedo. Respiraba difícilmente y cerró los ojos sintiendo un dolor atroz en la parte profunda su tórax. Estuve su lado, guardando su mano, observándola. No podía entender de dónde ella tenía toda esta. Ella abrió sus ojos despacio y permitió a sus lágrimas saladas pasar por su mejilla caliente. Sus lágrimas marcaron la senda mojada en su cara. Le sofocaba un gutural sollozo. No podía rendirse a las debilidades. Miraba las nubes lanudas y grises que recorrían perezosamente el cielo. La ceremonia llegaba al fin. Ella se deleitó con silencio ininterrumpido y suave. Se concentró en los pétalos de rosas que bailaban en el viento. Los pétalos parecían el plumón de la almohada. Ella miraba las letras blancas y oscuras que decoraban la tumba y a la gente que dejaba el cementario eclesiástico. Blake sentía un enorme dolor de la pérdida.
Annabeth.

***
17 de enero de 2019
Querido Diario
Hace pocos semanas a madre de Darcy llegó a mi casa y me dió la carta de Darcy. Me dijo que él la había escrito antes de su muerte. Me dejó la carta y se fue. Empecé a leer carta en la voz alta en mi habitación:
“Querida Blakey
[bookmark: _GoBack]Hace poco tiempo desde cuando ví tu cara y es difícil de explicar pero la gente se enamora de modos misteriosos. A veces sólo por un toque de la mano o la sonrisa tímida y yo me enamoro de tí con cada vez que te miro. Siempre supe que decir y ahora no tengo las palabras. Algo en mí cambió. Si pudiera te daría todo y te cuidaría en mis brazos. Podríamos besarnos debajo de la luz de miles de estrellas y bailar en la lluvia fría. No quisiste darme ni la posibilidad falsa. Mi amor, créeme por favor, ten la compasión para mi, yo sé que sientes. No puedo olvidar esa noche, tengo una señal de la  barra de labios tuya en mi cuello, siento tu boca dulce en mi boca. Eres una y única. Por favor dime dónde ocultaste el corazón tuyo. Pérmiteme a buscarlo. Debes saber que voy a tomar todos tus trozos y construir de ellos una casa para nuestras almas doloriosas. Te encontré – el fuego encontró la gasolina y ahora ardo vivo. No me tires la culpa de nuestras estrellas. Yo sólo quería salvarte. Por favor no seas mala. Cumple tus sueños. Vive.
Siempre tuyo, Darcy”
Blake.
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