El 20 de mayo de 2589
Dia como cada dia. Me desperte a las cinco de la manana, comi para desayuno tres bocadillos, bebi te. Me vesti y a la seis me sali de casa. Fui a la piscima. Nade por una hora, despues fui a la escuela. Tuve el examen de artes marciales y entrenamiento de la estrategia militar. Despues de las clases fui correr por dos horas. Volvi a casa a la cinco de la tarde. Cene. Solo. No tengo amigos o familia. Magos han matado mi madre cuando tuve diez anos. Ese dia mi padre ha abandonado me y ha salido a la guerra. Este día cambió mi vida. Tenia que madurar muy rapido y comenzar a cuidar de sí mismo. Manana sera decimo aniversario de esta dia pero no voy a celebrarlo. Fui a dormir a las diez de la noche.
El 27 de mayo de 2589
Hoy hemos practicado la lucha con espadas y escudos y tirar para apuntar las bolsas de la sustancia cáustica. Mas tarde profesor de historia contaba como era la vida en la Tierra antes de aparición de los magos. La gente no aprendian solo artes marciales y historia. Todavia estaban las asignaturas de nombres extranos: quimica, tecnica... Los ninos iban a la esquela desde la edad de siete. Que asombroso... Aparentemente existian varias religiones y países.
El 1 de junio de 2589
El dia de tricentesimo aniversario de aparición de los magos. Dia de gran solemnidad y tristeza. Hace trescientos años que fue asesinado más de la mitad de la humanidad. Los magos han destruido casas, ciudades y fabricas. Por que? Nadie sabe. Pero todo el mundo sabe que deben luchar. Todos quieren venganza, libertad, felicidad... Por eso hay una guerra.
El 2 de junio de 2589
Nueva alumna ha venido a la escuela. Su nombre es Kaya. Tiene dieciocho anos y es dos anos menor que yo. Se mira como una chica normal pero tiene los ojos de color violeta. Profesor dijo que los magos danaron su vision cuando intentó escapar. Entre las lecciones me acerque a ella y pregunte si era verdad y que recuerda. “No mucho” ella dijo “Fuga, los gritos, de repente la luz y el dolor... y el mago con ojos de color red y orejas puntiagudas... me desmaye. Cuando me desperte, estaba en casa de su profesor.”  Me empece preguntarme: pero por que? Magos nunca han atacado el medio del dia solo. Pero tenia que dejar mis reflexiones porque empiezo otra lección de luchar. Despues de las clases hable un poco con Kaya. Resulto que ella tambien vive sola. Nunca ha conocido sus padres. Despues de doce anos de su vida en un orfanato, Kaya decició escapar. Vivió en la calle para seis anos hasta que conoció su profesor. “Ahora estoy aqui” suspiró “Hoy por primera vez ha ido a la escuela.” “No se preocupe, todo estara bien” yo dije y la acompañé a la casa del profesor. 
El 16 de junio de 2589
Kaya es una persona muy agradable. Es timida, tranquila y modesta. No tiene amigos, porque, como yo, no puede confiar en otras personas. Tenemos una gran cantidad de intereses similares. Hoy la invite a mi casa. Limpie, hice el pastel y prepare el te. Kaya vino a punto de cinco de la tarde. Cuando abri la puerta ella no saludó. Salió corriendo en el interior. Kaya estaba aterrorizada. “Los magos!” gritó “Buscan para mi!” Cerre rapidamente la puerta y mire por la ventana. Vi seis figuras caminando o volando en la dirección de mi casa. “Seguidme” susurre y corrimos al sótano donde esta salida oculta. Los magos entraron mi casa y gritaron palabras en otra lengua. Camine con ella a traves de los pasillos oscuros. Cuando iba yo cerre todas las puertas y les bloqueaban. Corrimos hasta una pequeno ventana y fuimos por lo. Rapidamente fuimos en la dirección de escuela para buscar ayuda. Conocimos el profesor de historia que nos llevó a su casa donde estabanos a salvo. Estabamos muy cansados. El tiempo era veite. Comimos la cena con profesor. Despues nos banamos y fuimos a dormir con una sonrisa en sus caras.
El 17 de junio de 2589
Exterior era mas y mas magos y Kaya estaba mas y mas asustada. El profesor nos dijo que se quedara en casa y fue a la escuela. Fuimos a la cocina, yo prepare te y me le di una taza de bebida caliente. Pero Kaya miraba por la ventana. “Estas bien?” pregunte, pero ella no respondió. Me acerque a ello y vi algo aterrador. Sus ojos ya no eran de color violeta, eran rojos. “Tengo que decirte algo, oirme, por favor” dijo “No te dano, lo prometo. Si, soy un mago, pero no soy como los otros.” Ella dijo que es, como se escapó de casa y por que otros estan buscando para ella. “Asi que estas una princesa? Se puede practicar la magia?” Resultó que se escapó porque es muy debil y no podia practicar la magia buena. Kaya no quiere volver a los magos porque danamos las personas – quiere luchar por pueblo. “No decirle a nadie” preguntó y de nuevo sus ojoj se volvieron de color violeta. Asenti y empece a pencar cómo ayudar a su con entrenamiento de magia. Kaya bebió te frio y se fue a tomar una siesta. Profesor regresó a las cuatro de la tarde. Dijo quo los magos asumieron el control de escuela porque se la necesitan para la formación. Creo que se cómo ayudar a Kaya.
El 20 de junio de 2589
“Esta idea es muy estupida...” Kaya susurró mientras caminaba detrás de mí por pasillos subterraneos. Fuimos a ver la formación de los magos de la ocultación. “Profesor sabe?” Asenti con la cabeza. “Pero...” Puso un dedo a mis labios. Estabamos cerca. Por encima de mi cabeza era una pequena asa de la puerta plegable. La abri un poco y veiamos varias docenas de figuras con ojos rojos. Varios volaban, algunas elevaban diversas cosas con su mente, otras disparan fuego y el relampago de sus dedos. Kaya no podia apartar sus ojos rojos. Despues de dos horas, volvimos a casa donde mago joven trataba de aprender a hacer al menos una de las habilidades que vió hoy.
El 4 de julio de 2589
Estamos en el subterraneo de la escuela todos los dias. Kaya diaria aprende algo nuevo, hace mas fuerte cada dia. Estoy muy orgulloso de ella.
El 6 de julio de 2589
Hoy día es tan caliente que decidimos no hacer un entrenamiento y ir al lago. Fuimos a los establos cercanos para alquiler dos caballos y montamos a caballo en la playa. Aferramos riendas a un arbol y fuimos a nadar. Teniamos todo el lago para nosotros, estabamos solos. Despues comimos helados. Luego hicimos las carreras de caballos alrededores del lago. Cuando empezó a oscurecer Kaya creó una pequena llama de fuego que iluminó nuestro camino de regreso. Pero tan pronto como nos acercamos a la ciudad le extinguido de no despertar sospechas. Dimos vuelta a los caballos y regresamos a casa.
El 10 de julio de 2589
Debido al calor entrenado principalmente por la mañana y por la noche, lejos fuera de la ciudad, a los magos no podían encontrar Kaya. 
El 16 de julio de 2589
Los magos agarró el profesor y lo obligó a decir dónde estamos.  Kaya y yo tenemos que ocultar y ser aún más cuidadoso. Ella esta asustada. Llorando que no queria volver a los magos, que esta feliz conmigo. No puedo tranquilizarla. No puedo concolarla. Me siento impotente. Pero no puedo decepcionar y, si necesario, voy a luchar.
El 17 de julio de 2589
[bookmark: _GoBack]Perdi. Decepcionado. Magos vinieron de repente, en medio de la noche. Primero me atacaron. “Castigar al abominable hombre de amistad con nuestra princesa! Castigo! Castigo!” Después de estas palabras, sentí un dolor agudo en el estómago. Entonces oí a una mujer gritar en voz alta. “Kaya!” grite i me desmaye. Cuando me desperte estaba solo. Perdi mi unico amiga. Queria luchar por ella, no sé si alguna vez lo perdonarás...
