6 de febrero
Hoy, he estado en el entrenamiente la primera vez desde hace 2 semanas. Por estar enferma y por mis desmayos no estuve en el campeonato tampoco... Durante la primera semana de a vacaciones  no hubo entrenamintos. Te voy a decir...En todo caso no me me deba cuenta cúanto me hacía falta. Hace poco he descubierto qué significa por mi la gimnasia artísitica. Sabía que no puedo vivir sin ella, pero no sabía por qué. Ahora ya lo sé. El Presente. Ella me da el presente. Cuando entreno no pienso  en ninguna cosa solo en entrenar. Pienso en mi passión. Hoy en el entrenamiente he revivido. Hace tiempo que no me sentía tan bueno. Además me he encontrado con mis amigas de mi escuela primaria, porque ellas han venido también. Es también una ventaja de entrenamientos en vacaciones, porque chicas normalmente entrenan en su escuela. Hoy todavía voy a hecerme radiografía, porque  el miércoles van a sacame una muela y tengo mucho miedo.

7 de febrero
El día de hoy de nuevo he empezado con el entrenamiento, pero esta vez he tenido oportunidad de participar en una lección de ballet. Pensé que había perdido todos los ejercicios, pero afortunadamente he acordado, observando a mis amigos. Hemos hecho ejercicios con barra fija y luego hemos practicado las piruetas. Mi profesora de ballet me ha enseñada cómo hacer correcto a mi favorita pirueta: fouette.	
He tenido que salir del entrenamiento más temprano que normalmente porqué Sonia y Laura han llegado a mi casa! Hemos hecho dos tipos de galletas: unas escocas y unos galas, para comprobar si están buenas. Hemos probado el sabor de algunas y estaban deliciosas! Luego hemos decidido que jugar. Hemos preparado todo para el juego, pero no hemos conseguido a jugar, porque todo el tiempo nos hemos reído y hemos empezado a hablar de un chico que desde hace algún tiempo mira a Sonia cuando están en autobús. Evidentemente para Sonia no está mal. Luego ha llamada madre de Laura y ha dicho que dentro de un momento viene a buscar a las chicas. Pues he bajado con ellas.

8 de febrero
Por la mañana he tenido que despertarme más temprano para tomar antibiótico. Cuando me he peinando un moño, he usado un poco de fijador, para que mi peinado dure más ayyyy... ¡este olor! Siempre me recuerda los campeonatos. Luego he ido en bicicleta al entrenamiente y como siempre he salido de casa tarde y después he tenido que correr. Hoy mi entrenadora he empezado preparar mi choreografía con cinta para la canción de mi cantante favorito – Álvaro Soler. Sólo un corto pedacito, pero algo es algo. Ahora estoy convencida de que vivo en el presente en que cúando estoy entrenado. Cuando Victoria me ha preguntado ,, ¿Vienes l entrenamiente mañana ? ´´ he condestado 
,,¿Sí, porqué no? Ah ya... He olvidado…
La operación de sacarme la muela debía comenzar a las 19. 00 horas, pero hemos salido más temprano, para hacer compras, porque tenemos reformas en casa. En la sala de espera he empezado enfadarse, pero me he dicho que es inútil, seguramente un cirujano sólo me he quería asustar cuando dijo que la operación va a durar una hora. He entrado en el colsultorio. Me he sentado en sillón de dentista. Primero una inyección. He dejado de sentir un labio. Otra picadura. La mejilla me ha entumecido, también. El Doctor me ha tocadoen la muela:,, ¿Te duele? ¿No? Vale.´´ Me ha cortado mi encía, no la sentía, oía como en una sala de conciertos. Solo que el sonido me duele. Todo el tiempo la mejillame dolía mucho. ,,Tengo que pulir, la muelaes demasiado grande’’ Bzzzzzzzz... Ayyyyy! Chorrean las  primeras lágrimas.El cirujano todo el tiempo repite ,,  sólo un segundito” y yo pienso sobre si su trabajo consiste solo en mentir Cada segundo es insostenible. Enjuego la sangre de mi boca. La última media hora fue ya solo la luchamuela, que no sedejaba sacar. Cúando el doctor  esta puliendo mi diente, yo grito mucho y apreto la mano de mi madre, que esta sentado junto, esperando que la puerta está insonorizado.  ,,Ya está” han sido las palabra más bellas, que he oído no despúes de una hora sino despúes de más de dos horas de tortura. En ese momento he echado a llorar pero de alegría. He salido del colsultorio en lágrimas y con la mejilla muy hinchada. He estrechado a mi padre que estaba esperado en la sala de espera.	
Cuando hemos vuelto a casa estaba muy cansada y dolorida, pero no he podido dormir para que la anestesia se funcione bien y he tenido que esperar la última dosis de antibiótico. Nunca más voy a dejar sacar mi diente. Nunca. Ha sido uno de los peores días de mi vida. 

17 de febrero
Anoche de nuevo me peleé con Laura sobre nuestro proyecto. Cuando he llegado a la escuela nome ha abrazado, aunque normalmente lo hace . Hemos empezado a la clase de educación fisica y algunas veces he intentado preguntarla ‘’¿Qué pasa?’’, pero no hacontestado. Cuando he intentado a acsercarme  a Laura, ella ha huído de mí fingiendo que esta tirando la pelota al cesto.Me ha dolido mucho, pues las lágrimas caíande mis ojos. Intentando pararlas casi me he mordido el labio. Despúes he ido a  clases de religión. Hemos hablado de un tipo bastante interestante, pero no he podido concentrarme. Me he ensimismado y entonces un profesorme ha saludado,, ¿Hola? No te preocupes mañana es fin de semana vas a descansar. En aquel momento he echado a llorar, porque me he sentido extraño... Despúes  de algunos segundos me he calmado, pero el profesor he visto que ha llorado... Cuando he sonado el timbre y todos han salido del aula, el profesor me pedido acercarme. Ha dicho que ha visto que estoy triste y quería mejorar mi humor. Ha preguntado si me gusta la música rock, yo he contestado que a lo mejor sí, porque no la escucho esta( no he dicho esto último, jaja) y luego el profesor ha scado un disco de su mochila. He enmudicedo. El disco de su grupo de rock! He dicho ,,gracias’’ quizás  cinco veces y cuando he salido de aula he lamentado que no he dicho algo como: ,,No hace falta...” y ahora tengo muchos remordimientos... El disco es estupendo. Cuadno he llegado a casa lo he puesto enseguida y ahora lo escucho todo el tiempo. El lunes voy a ir a hablar con mi profesor otra vez y otra vez le daré las gracias. Todavía nadie no ha hecho algo como esto.La persona que me ve solo dos veces a la semana me conoce mejor que alguien que me ve cada día. Es espantoso.

[bookmark: _GoBack]10 de marzo
Hoy con Inéz hemos participdo en concurso de la canción irlandesa. Por la mañana hemos ido a la escuela para dos clases y luego nuestra profesora nos he cogido, a Julia de 1a y a Martina de 3b a la escuela de música dondé ha sido un concurso. Me he estresado mucho y ha empezado a dolerme el estómago pero Inéz me ha acordado que hemos cantado muy bien en la preselacción (incluso profesora se he conmovedo, estaba sorprendido que sabemos cantar tan bien juntos) y me he calmado.La actuación nos ha salido muy bien, aunque me he balanceadoy no debía. El jurado ha dicho que tenemos preciosas vozes que se componen juntas muy bien. Después del concurso nuestra profesora ha ido con nosotros a una heladería tradicional. Había tantos de sabores que no sabía que  elegir! En difinitiva, he elegido uno de bayas. Estaba muy delicioso! 	
Ahora ya soló esperamos los resultados del concurso!  	





