La fecha no importa. Lo que sí es importante, es que este es el fin de la escuela!!!
[bookmark: _GoBack]Finalmente las vacaciones! Ya ha terminado el año escolar y estas han empezado. A lo largo de esta última semana hemos ido a la escuela, pero en realidad no hemos hecho nada. Afortunadamente, por lo menos ha habido un montón de diversión... Ya hemos recibido los certificados. Como es habitual en mi clase, no ha habido nadie con una raya roja. Vale. El próximo año será sin duda mejor y alguien tendrá éxito. Este año escolar no ha sido el más exitoso e interesante. Espero que las vacaciones me vayan a compensar.

10 de julio
Querido diario, esta semana no ha pasado nada extraordinario. Al final salió  solo martes y jueves para reunirme con mis amigos y he dedicado el resto del tiempo a dormir y jugar a The Sims 3. En este momento no tengo ganas de hacer algo más interesante. Tengo que tomar un descanso de esta escuela. Al final, no sé si estos dos meses serán suficientes para mí ....

17 de julio
Se está empeorando. El aburrimiento comienza a ganar. Está tan mal que he empezado a estudiar. Sí ... ESTUDIAR EN LAS VACACIONES! Es probable que sea algún tipo de delito. Pero creo que todavía no me llevará a la cárcel. O quizá sería mejor. Entonces no cometería otra vez este tipo de delito. No se preocupe diario, por supuesto es en broma. En total, es 17 de julio – casi el día de los Inocentes. Tengo que preparar estos chistes.

24 de julio
Ya está un poco mejor. Esta semana, no he aprendido nada. Espero que estés orgulloso.  He tenido la idea de leer los libros. Como sabes, me gusta mucho Harry Potter, pero yo nunca he leído ninguno de los libros. Este es probablemente un buen momento para compensarlo. He prestado la primera parte - "Harry Potter y la piedra filosofal". Me sorprende. Por lo general, cuando leo algún libro que tiene 100 páginas no lo termino en dos meses. El miércoles leí 100 páginas de Harry, y esta semana he terminado todo el libro. No puedo creerlo. Esto es probablemente un récord de Guinness. Jaja ... En total, es divertido. ¿Te imaginas que en un libro Guinness de los récords había competencia: "El número más grande de páginas de los libros leídas por Weronika Misztal en un solo día"? Tengo que pensar en ello. La semana que viene voy al campamento, tengo que comenzar a hacer la maleta.

14 de agosto
Lo siento, no he hablado estas últimas tres semanas. Pero ha sido un campamento - no ha habido tiempo ni para dormir. Seguro que cuentas con que te digo lo bien que lo he pasado. Pero no... La única cosa que recuerdo es el sonido de un silbato. Durante 3 semanas, día tras día solo silbar... Despertamos - silbato, toque- silbato, el almuerzo - silbato, clases - silbato, duchas - silbato, toque de queda - silbato. Y además de eso (para que sea más divertido) incluso 5 veces al día, más silbatos – para  no aburrirnos. Ahora ha empezado a preguntarme quién inventó un silbato. ¿Qué creería esta persona cuando creaba el dispositivo de la tortura? Lo preguntaría por el Internet para averiguar a quién se le ocurrió la idea, pero no lo haré. No lo quiero saber. Ahora, como me ha sentado, me di cuenta de que quedan solo exactamente 17 días de vacaciones ... ESTA ES LA MAYOR PESADILLA.

21 de agosto
Otra semana, y ha empezado la siguiente parte de Harry Potter - "Harry Potter y la cámara secreta". Viendo las películas nunca ha sido un gran fan de las dos primeras partes, pero al leer el libro me he sorprendido gratamente. Bien, ahora terminó el tema de estos libros porque me duermes aquí, en esta conversación, querido diario. Por supuesto, además de la lectura (como yo) duermo mucho y juego a The Sims 3. Por supuesto, no olvido también de las citas con mis amigos. Con ellos siempre es divertido.

28 de agosto
He pasado esta semana en las montañas. He empezado a leer la siguiente parte del libro - "Harry Potter y el prisionero de Azkaban". Esta no terminaré en una semana, ya que en las vacaciones no hay tiempo para esas cosas. Ha sido genial. La mayoría del tiempo he caminado por las montañas y he visitado la ciudad. He probado los manjares locales. Han sido horribles.

4 de septiembre
Terminaron los últimos días de vacaciones que pasé leyendo y los primeros días de clase. Es decir, el comienzo de la pesadilla ...





















