		
Meine kleine Reise  

     
den 22.04.2013, 
die Stimmung : neutral :l       

Einführungen

Hallo! Ich heiße Katja und meine Abitur ist schon vorbei!!! Meine Eltern haben für Reise in ein Paar Städte vereinbaren aber... ich kann kein iPhone, MacBook, Internet haben... Nur Fotoapparat und Tagesbuch. Sieht ziemlich seltsam und altmodisch aus, oder? 


den 23.04.2013, 
die Stimmung : nachdenklich :/

Flugzeug nach Holland

Liebes Tagebuch!
Heute startet meine Reise. Bin ich glücklich? Ja aber ich habe Angst auch. Ich werde ohne meine Familie... Ich bin in dem Flugzeug jetzt. Ich sehe die Wolke, welche sehen wie Leute, Tiere und Sachen aus. Mit mir fliegen viele Leute, am meisten mit Kinder. Warum fliegen sie? Holland ist nicht typisch Urlaubsparadise für Familien . Und es ist April, nicht Sommerferien. Es ist seltsam… Ich sitze wie auf Nudel…
			
den 26.04.2013,
die Stimmung : ausgezeichnet :DDD

Delft

Wie schön!!!
Ich habe Delft beobachtet. Das ist die hübscheste Stadt der Holland! Der Marktplatz würde im 11. Jahrhundert gebaudet. Da gibt es viele alte Gebäude. Mir gefällt am meisten Nieuwe Kerk. Nieuwe Kerk ist die Kirche gebaudet in Jahren 1397-1496. Es ist sehr groß! Ich habe in der Mittel gestanden und ich habe mich wie Ameise gefüllt. Durch die Kolonnade ich habe entzückende und bunte farbige Glässe gesehen. Unvergessliches Empfindung... Später war ich in der Café. Ich habe Speziell die lokal Küche – Kuchen mit Honig und Marzipan. Sehr lecker aber Achtung : unmöglich süß! Meine Zahne sticken sich bis jetzt! Ich werde Problem mit Zahne putzen haben… Na ja, Allzuviel ist ungesund. Ich konnte nur eine Kuchen essen! Sicherlich starte ich Diät von morgen. Ich muss Zeit finden, den  später möchte ich ins Konzert gehen. Ich habe vor die klassische Musik zu hören. Übermorgen findet Konzert von Bachmusik statt. Ich muss da sein!!! Ich bin Musikliebhaber. Und ich finde ich habe eine feine Nase für die. Meine Mutti sagt, dass ich musiksüchtig bin. Vielleicht hat sie Recht. Aber schhh…



den 30.04.2013, 
die Stimmung : rasend ]:<

Giethoorn       

Venegig des Nordens
Ich bin total nass! Was passiert? Ich habe in dem Kanal eingefallen! Ich mochte nur die Stadt beobachten aber habe ein Mann getroffen. Er hat mir Stadtrundfahrt mit den Schiffchen angeboten. Und ich habe „ja, warum nicht“ gesagt. Das war der Fehler… Wir sind gefahren und… plötzlich der Wind hat gepustet… Ich habe das Schiffchen streng gehalten aber Wind war zu kräftig! Ich bin in dem Fluss gefallen. Das war keine angenehme Überraschung!!! Ich mochte die Stadt sehen, warum habe ich mit das einverstandet? Ich habe ein Pech! Holland ist sehr wunderbar aber ich werde dieses Missgeschick in Erinnerung behalten. Selbstverständlich, nicht herzlich… Ich wünsche ich kann das on Facebook erzählen…     


den 3.05.2013, 
die Stimmung : begeistert :) 

Plitvice        
Mai in Kroatien
Gestern war ich auf dem Plitvice Seen. Sie sind wirklich sauber. Ich konnte sogar kleine Fischchen auf der Unterseite erblicken!!! Das Wetter war schön, Sonne scheinte und es war seeehr warm. Wie im siebten Himmel!!! Ich muss meine Familie Fotos schauen! Ich habe unwiderstehliches Verlangen am Meer morgen zu fahren aber ich habe mein Badeanzug vergessen… Ich muss neu kaufen. Mindestens habe ich die Ursache um einkaufen zu gehen.  Vielleicht kaufe ich ein Paar neuen Klamotten, Ausgerechnet die Sommerschlussverkäufe startet. Gestern habe ich etwas super gegessen : Garnele! Sie sehen wie Insekten aus aber sind fein. Sie sind schwierig zu essen. Nächste Mal kaufe ich etwas  leichter. Und billiger auch… Weiter, ich habe Problem in Kommunikation! Die  ältere Leute können nicht Deutsch oder Englisch sprechen, nur Russisch und Kroatisch. Ich muss mich hier pantomimisch verständigen.  Ziemlich schwer… 

		
den 4.06.2013, 
die Stimmung : schockiert O.o

Krakau       

Altstadt
Ich finde Krakau interessant. Altstadt gefällt mir besonders. Hier ist gewaltig und erhaben Kościół Mariacki mit ungewöhnlicher Altar von Wit Stwosz. Das Kunstwerk stellt Biblische Szenen dar. Es ist groß und beeindruckend. Vor Gebäude stehen Sukiennice, alte Markthalle. Neben sind Kutschen. Ich liebe Pferde, so ich musste die fahren! Was ist am besten in Krakau? OBWAŻANKI! Das sind etwas ähnlich zu bayerische Bretzeln aber runde. Gestern habe ich in Wawel gewesen. Es ist die Kirche auch aber dort sind begraben viele Könige, Menschen der Feder und andere hervorragende Leute wie Józef Piłsudski. Heute bin ich in Oświęcim in Auschwitz – Birkenau. Ich bin schockiert, wie deutsche Gräueltat groß war. Am meistens rührend ist für mich Zimmer mit Haare… Mir fehlen die Wörter… In Auschwitz -Birkenau sind so viele Menschen gestorben… Diese Reise haben mir die Auge öffnen… 

		

den 10.06.2013,  
die Stimmung : gelangweilt :l
  
Kattowitz     

Es regnet, regnet, regnet...
O mein Gott! Ich bin mit den linken Beim aufstehen… Ich habe nichts zu tun... Es regnet ständig. Heute bin ich in Kattowitz. Mir ist zu Ohren gekommen, dass heute etwas neues in der Stadt sein. Das war die Ausstellung in Spodek (Spodek ist der Gebäude der sieht wie UFO aus!!!) . Das Thema der Ausstellung war "Unsere Umwelt". Werke würde aus dem Müll gemacht. Ich wusste nicht, dass Kunst so überraschen können. Müll, wie zerstören die Erde, sind der Stoff welche rettet sie. Menschen würde schockiert auch. Künstler waren wirklich jung aber sie wusste, dass unsere Planet Problem hat. 







den 11.06.2013,

Kattowitz 

die Stimmung : überrascht :O

Nette Leute
Ich bin sehr überraschen!!! Ich habe Kattowitz beobachtet. Ich mochte nochmal zu Spodek gehen aber ich wusste nicht wie konnte ich dort kommen. In der Straße waren ohne die ältere Menschen. Bedauerlichweise, sie konnten nicht Deutsch und Englisch sprechen, wie die Leute in Kroatien. Ich habe eine Frau um dem Weg gefragt. Sie hat geschaut mir etwas und „prawo, prawo“ gesagen. Ich behalte in Erinnerung, dass „prawo“ bedeutet „gerade aus“ in Kroatien. Ich habe gefunden, dass Polnisch ist ähnlich zu Kroatisch, denn ich habe gerade gegangen. Wo war ich? Ich weiß das nicht zu jetzt! Aber ich bin zu Spodek gekommen. Wie? Ich habe fünf junge Männer getroffen. Ich habe Angst von ihnen gehaben. Sie haben Trainingsanzüge an. Waren glatzköpfige und verschwitzte. Was konnte ich tun? Ich musste zu Spodek gehen um die Ausstellung nochmal zu beobachtet. Ich war sehr traurig aber ich habe um dem Weg gefragen. Sie waren sehr sympathisch! Und konnten Englisch sprechen! Sie haben mir gesagen, dass „prawo“ bedeutet „rechst“ in Polnisch! Männer haben mir dem Weg geschaut und sind mit mir da gegangen! Der Schein trügt!!!     


den  16.06.2013, 
die Stimmung : traurig ;(   

Mit einem Wort - Zurückkommen
Das kann nicht Wahrheit sein!!! Ich habe am besten Zeit meines Leben verbracht und was jetzt? Schluss? Ende? Schon? So schnell? WIE SCHNELL? In einem Augenblick!!! Ich habe viel Spaß und heutzutage muss ich zu Hause fahren? Ich kann nicht!!! Reisen ist wunderbar. Ich habe mehr als in der Schule lernen!!! Ich habe viele außerordentliche Plätze beobachtet… Kleine Abenteuer und Überraschungen erleben… Ich mochte nicht zum typisch und üblich Leben zurückkommen. Reisen ist ganz FANTASTISCH!!! Ich muss etwas tun. Vielleicht werde ich im Ausland arbeiten? Oder werde ich der Globetrotterin? Ich weiß nicht das jetzt aber ich bin jung und habe viel Zeit zu denken. Und gerade : Auf Wiedersehen, Tagesbuch! Bis dann!






