10 Dezember 2013
Heute habe ich Kopfschmerzen. Ich verspätete mich zur Schule. Obendrein bekam ich Eins in Mathe. Super… Nach der Schule stritt ich mit Daria. Mein Gott! Ich habe es nicht gewollt… aber sie ist sehr hartnäckig! Immer streiten wir über eine Dummheit. Sie muss das letzte Wort haben. Warum? Das geht mir nicht in den Kopf. Unwichtig… Jetzt muss ich Hausaufgaben machen. Ich habe keine Lust denn ich habe keinen Humor. Ganz mich egal. 
11 Dezember 2013
Nach wie vor rede ich nicht mit Daria. Ich bin traurig – schließlich ist sie meine Schwester. Nach der Schule traf ich mit dem Vater. Er arbeitet viel und wir treffen uns selten. Es tut mir um ihn Leid. Wir fuhren zum Einkaufen. Ich kaufte schönes Kleid zu Club. Ich kann kaum Sommerferien erwarten. Ich habe noch viel Zeit… Ich bin Heute so viel gelaufen, dass ich meine Beine nich mehr spüre. 
12 Dezember 2013
Heute hatte ich schwierich Mathematiktest. Ich hoffe dass ich bestehe. Es ist mir bang… Am Abend war ich mit Kuba im Kino. Endlich! Fortwähred sind wir zu Haus und das ist sehr langweilig. Film war so gut und ich bin zufrieden.  
13 Dezember 2013
Ich bestand den Mathematiktest. Wundervoll! Am Morgen sprach ich mit Daria. Sie entschuldigte mich mit Ach und Krach, immerhin etwas… Ich durfte ein Party Am Samstag machen. Meine Mutter ließ mich. Am 16 Uhr traf ich mit Pati und Marcelina. Wir sprachen über meine Samstags Party. Ich habe Musik, Essen und Trinken. Ich habe alles – das hoffe ich! Sofort muss ich mit Kuba reden, aber zuerst mache ich Hausaufgaben. Heute hatte ich tollen Tag. 
15 Dezember 2013 
Gestern hatte ich eine Party. Es kamen: Pati mit Daniel, Marcelina mit Patryk, Klaudia mit Mateusz, Kinga, Michał, Weronika, Sandra und Filip. Ohne Scheiß… ich vergesse über Kuba! Die Party begann um 18 Uhr. Alle waren pünktlich. Wir haben viel getanzt. Es war sehr laut gut, so dass meine Nachbarn kamen. Leider habe ich unsympathische und neugierige Nachbarn. Ich lernte Filip gestern kennen. Er ist sehr nett und offen – zu sehr… Ich habe viel mit ihm gesprochen. Wir haben bis spät in die Nacht getanzt. Kuba war sehr eifersüchting… Jetzt ist er schlecht. Es ist mir peinlich. Ich habe Augenring. Ich bin halbtot. Das war eine gelungene Party. 
16 Dezember 2013
Ich habe viel Wissenschaft, aber ich kann nichts dafür. Heute war ich bei der Oma. Sie ist 70 Jahre alt. Meine Güte! Wie die Zeit vergeht! Sie ist sehr einsam, soll ich  öfter sie besuchen. Mein Cousin, Kacper hat bei mir gewohnt. Er stritt mit seiner Mutter, mit Tante Kasia. Er ist sehr unverantwortlich, dumm und kindisch obwohl er 20 Jahre alt ist. Ich bin leid. Er ist schlampig – überall macht er Unordung. Er ist ein großer Faulpelz. Gestern hat er so lange gefeiert, dass er zu spät zur Arbeit kann. Das ist nicht so sehr dumm als vielmehr irritered. Wie kann man sich so verantwortungslos verhalten?! Ich mag ihn nicht. Meine Eltern sind unzufrieden auch, keine Wunder…
17 Dezember 2013
Vorhin komme ich Nach Hause zurück. Es ist drei Uhr. Ich musste ungesehen nach Hause zurückkommen. Heute hatte ich mit Kuba der Jahrestag. Er gab mir schöne Blumen – 50 rote Rosen. Romantiker! Wir waren im Kino, dann gingen wir Essen nach McDoland, sehr orginell, das hat mir gefallen. Heute sprachen wir sehr Ernst…  über Zukunft. Er ist einzigartig, wortwörtlich. Er ist mutig, arbeitsam, verantwortlich und humorvoll, manchmal ist er stur wie ein Esel, aber jeder Mensch hat Fehler. Ich Liege ihn  über alles! Es ist IDEAL! Es war ein schöner Abend. 
26 Dezember 2013
Nach der Weihnachten habe ich zu meine Familie In Kraków gefahrt. Ich liebe Weihnachten! Das ist ungewöhnlich und sehr wichtig Zeitpunkt für mich. Die Familie bedeutet mir viel. In die Weihnachten sind wir Alle zusammen. Ich habe eine vielköpfige Familie, des halb waren uns sehr viele. Es war viel vorzüglich Essen, viel geil Geschenke und angenehm Stimmung. Schade, das Kuba konnte nicht mit mir. Wir haben dich sehr vermisst. Um Gottes willen! Ich vergesse! Am Weihnachtsabend mein Opa, Krzysztof hat ohnmöchtig gewerdet. Ich habe mich fürchterlich erschreckt… Er ist kränklich, zum Glück es kam heraus, dass alles ist gut. Trotzdem meine Weihnachten war prima, wie Immer! Jetzt muss ich auspacken. Ich bin so faul!
27 Dezember 2013
Ich bin müde, Nach dracen ist sehr Kälte. Wirklich, Heute ist sehr kalt! Alle sitzen zu Hause und es ist zum Sterben langweilig. Ich habe frei, aber ist es zu kalt um zu verlessen. Kuba reist Heute Abend ab. Er besucht Seine Mutter, denn się ist In Krakenhaus In Wrocław. Ich möchte mit ihm fahren aber ich mache das nicht. Seine Mutter ist herzkrank. In letzte Zeit war się oft krank des halb się zu Krankenhaus gelangen. Frau Maja ist sehr lieb, nett und freundlich. Immer kann ich mit się reden, schade um jedes Wort… Kuba ist sehr stark. Sein Vater helft überhaupt nicht. Wie kann Man sich so benehmen?! Zuletzt ist się Seine Ehefrau. Das ist nicht Mein Bier. Ich bin sehr aufgeregt. Się tut mir so Leid. Hoffen wir das Beste!
29 Dezember 2013
Kuba hat Vorhin angerufen. Mit Seine Mutter ist alles gut, sie fühlt sich Immer besser. Den Arzten mussen Untersuchung machen. Das wird sich alles finden. Heute habe ich mit Pati, Marcelina und Kinga ziet zu ihrem neue Freund. Es ist sehr dumm. Er ist 26 Jahre alt und się ist 18. Sie gehenn miteinander sehr kurz. Się sind tolles Paar, aber się haben eilig. Das ist ihre Angelegenheit. Jetzt höre ich musik – Kanye West „Runway”, Wunder Lied! Für zwei Tage ist Silvester. Ich habe ein neues und geil Kleid gekauft. Das Kleid ist wunderschöne – schwarze, kurze und sexy. Ich habe Stöckelschuhe von Daria. Morgen gehe ich zu Manuküre mache. Kuba hat frei also er muss nicht über Arbeit denken. Oh, meine Mutter ruft mich zum Abendessen. 
31 Dezember 2013
Zu Silvester war ich bei Klaudia In Gdańsk. Ich bin mit Kuba mit dem Auto gefahren. In Parkplatz er hat mit dem Auto eine Pfosten leicht gestreift. Er war sehr wünted. Er hat mich geschrit. Ich bin gekränkt. Dann wir sind In Ruhe gefahren. Er fährt sehr gut Auto und ich weiß, warum ist das gekommen. Das war kleine Riss und er riesig Affäre gemach. Mein Onkeln ist Automechaniker von Beruf. Ich hat gesagt, dass ich rufe meine Onkeln Morgen an. Er hat nichts gesagt. Danach hat er gesagt: „Wo ich finde gute Mechaniker?” Ich war sprachlos. Doch vor einer Weile hat ich über es gesprocht!!! Er geht bei ihm zum eine Ohr hineih und zum anderen heraus… In Gdańsk waren wir um 20 Uhr. Alles geladenen Gäste waren. Die Gäste waren In Partystimmung nur Kuba war nicht In Stimmung. Was soll ich da noch groß sagen, er war böse aus Kratzer Am Auto. Das war doch eine übertreibung. Auf der Silvesterparty waren es eine Menge Leute. Ich kennenlernte viele neue Menschen! Am Anfang war es langweilig, aber später die Atmosphäre war sehr nett und sympathisch. Wir trank werig, es war sehr gut Musik. Wohl sprach nicht ich mit Kuba zwei Stunden. Um 22 Uhr er entschuldigte mich. Wir haben es zu Silvester  krachen lassen. Auf dieser Party habe ich mich prächtig vergnügt. 
