Samstag, 22 März 2014

Liebes Tagebuch..

 Ist schon sehr spät.Augenlider sind schwer. Ich wollte schlafen gehen aber ich musste mit euch allen teilen ist, was mir heute passiert  .Ich habe auf diesen Tag gewartet, seit meinem Abenteuer mit Tanz.Ich wartete acht Jahre, um an dem Internationalen 

Ballsaal-Tanz-Wettbewerb zu teil nehmen.Aber Sie wissen.Ich beginne von Anfang.

Ich stand auf heute sehr früh.Wie üblich hatte ich ein Problem mit ihm. Es Riecht nach leckerem Essen, das meine Mutter in der Küche zubereitet hat, verteilt auf der ganzen Wohnung.Auf die Beine stellte mich der Schwei: "Frühstück ist fertig".Ich ging ins Badezimmer zu erst. Alles war wie gewöhnt.

Ich putzte meine Zähne.Ich fing an, das Haar zu kämmen und Make-up zu machen.Ich erinnerte mich dann, dass ich arrangierte vor 08.00 Uhr mit Frau Krysia offiziellen passend mein Kleid für den Wettbewerb.Ich lief aus der Wohnung schnell Abschied von ihren Eltern. Frau Krysia Boutique ist der Nähe meines Gehäuse aber die Straße schien länger als gewöhnlich.Wenn es Morgen war die Sonne schon schien.Blumenbeete bei Bürgersteige mit schönen Krokusse und Narzissen, die mich an die Farbe meines Kleides erinnerte geschmückt.Der Frühling war in voller.Schritt beschleunigt, weil ich es nicht zu spät kommen wollte

Augenblicke später meine Aufmerksamkeit gefangen wurde bei leckere Brötchen mit Apfel.Die Brötchen waren hinter Fenster unsere Patisserie .

Ich konnte nicht widerstehen! Ich konnte nicht  widerstehen ! Ich wollte sie zu kaufen.Ich wollte nicht Frühstück zu Hause essen.Ich kam schließlich zu der Boutique. Frau Krysia und Bartek haben auf mich gewartet - mein Tanzpartner, aber Sie kennen ihn gut, Tagebuch .. Auf einmal sah Ich  mein Kleid. Es war wunderbar! Violett und Gelb, ärmellos.Ich war nicht gestresst. Bartek wartete auf seinen Anzug. Es ist alles nur für uns. Wie eine Prinzessin und ein Prinz :)

Dann Wir gingen Wir in die letzte Training. Bartek hat mir von seinem jüngeren Bruder erzählt. Er hat den Wettbewerb nicht erwähnt. Ich fühlte mich entspannt, genoss das schöne Wetter. Als ich unseren Trainer sah, begann mein Stress. Herr Jan hatte einen sehr schweren Gesichtsausdruck. Ja ja, Herr Jan ist anspruchsvoll, aber Ich schätze ihn. Dies war das letzte Training vor dem Wettkampf und es ging schlecht.. Nach 30 Minuten Wir wollten bereits nach Warschau fahren. Wettbewerb war schon immer näher. Es war ruhig im Auto. Wir kamen dort an. Wir gingen zu dem großen Gebäude. Vor Ort war meine Familie. Wir gingen uns vorbereiten.In der Umkleidekabine war Frau Krysia mit unseren Kostümen. Ich trug mein Kleid. Meine Mutter kämmt mir die Haare. Sie gab mir ihr Armband auf Glück.Wie waren jetzt an der Reihe. Die Konkurrenz war sehr groß. Bartek ist blasse geworden. Plötzlich, hörten Wir eine Stimme. Wir wurden auf die Tanzfläche eingeladen. Als Ich unser Lied hörte, fühlte Ich mich wie verzaubert.  Ich sah einen Blitz in Bartek Augen. Unsere Choreographie war super! Wir haben keine Fehler gemacht. Wir bekamen Applaus und großes Lob bekam. Die Zeit der Bekanntgabe der Ergebnisse ist gekommen. Ich schloss meine Augen. Bartek nahm meine Hand mit den glitzernden Armband. Mein Tagebuch..Das war der schönste Moment in meinem Leben! Wir haben gewonnen !

Ich konnte es nicht glauben. Ich habe darauf gewartet seit so vielen Jahren. Wir den Goldpokal bekam.Alle schlagen uns Recht.Herr Janek sprang vor Freude.

Nach dem Wettbewerb brachten uns, Eltern zu einem leckeren Abendessen, dann gingen wir nach Haus zurück. Es war der größte Tag ! Ich werde nicht aufhören zu träumen, weil Träume wahr werden können. Ich liebe Tanzen !!

