Donnerstag, den 7. Juli 2012
Ich freue mich über den schönen,warmen Nachmittag. Ich setzte in Park, hebe ich mein Gesicht der Sonne und lächelte ich sich hinein. Ich hörte Gesang die Vögel und plötzlich schüttelte mir Schaudern. Ich hörte einen Schuss. Ich war verwirrt. Ich sah den Verwundeten, so lief ich schnell, ihm zu helfen. Er war in einen Anzug gekleidet, so dass ich dachte, er ist ein Geschäftsmann. Ich suchte einem Telefon, um einen Ambulanz rufen, aber ich habe das Telefon nicht gefunden. Ich fragte jemand von Passanten zu rufen. Ich überprüfte die Vitalfunktionen wie Atem, Herzschlag. Erwies sich als, dass er nicht atmet, wurde er in die Brust geschossen und das Herz aufgehört zu schlagen. Ich musste Reanimation ausführen. Nach 5 Minuten kam der Krankenwagen. Sie nahm das Opfer ins Krankenhaus. Ich fragte den Sanitäter, ob ich mit ihnen fahren. Er stimmte zu.
Nach der Ankunft der Ambulanz ins Krankenhaus, hinfuhr der Patient sofort in den Operationssaal. Die Operation dauerte 5 Stunden. Die ganze Zeit saß ich vor dem Eingang zum Block, ich dachte, ob er überleben würde. Schusswunde sah beängstigend. Nach der Operation sag der Arzt, dass alles in Ordnung wäre, dass die Kugel verfehlte das Herz. Ich ging auf die Intensivstation und ich sehe durch das Fenster, wie der Mann zu einem anderen Gerät verbunden ist. Er war intubiert, er war immer noch bewusstlos .Der Arzt sag mir, dass ich am nächsten Tag soll kommen, denn er heute etwa nicht aufwachen. Trotz Empfehlung des Arztes, war ich neben ihm die ganze Nacht, hält seine Hand.
Freitag, den 8. Juni 2012
Es war Morgen. Alles tat mir weh, weil ich auf einem Stuhl schlief. Plötzlich fühlte ich eine sanfte Handbewegungen und langsam öffnet die Augen. Ich rief den Arzt. Der Arzt beschloss, damit seine extubiert und untersuchen. Nach dem Untersucht konnte ich den Raum betreten. Ich sprach mit ihm über verschiedene Themen. Wir lachten. . Erwies sich als, dass beide sich für die Medizin interessiert. Er war reich, hoch angesehen in der Welt der Medizin ein Professor der Chirurgie und ich geplant Medizin studieren und Arzt werden. Er bat mich, dass ich sein Auto zu seinem Haus fuhr und ein paar Dinge nahm.
Ich fuhr in sein Haus und als ich auf der Stelle, ich war überrascht mit Blick seiner Villa. Ich ging schnell zu Hause, ging in sein Schlafzimmer, um einige Kleider aus dem Schrank nehmen. Ich nahm Essen und fuhr mit seinem weißen BMW ins Krankenhaus.
An der Stelle fand ich ihn aus dem Fenster starrte und ... weinen. Ich ging zu ihm und fragte nach:
-Was ist passiert?

Er antwortete:
-Wenn nicht für dich, würde ich nicht hier sein. Du hast mein Leben gerettet. Wahrscheinlich haben sich bei der Arbeit niemand nicht meinen Tod kümmern, weil sie über mich Karrierist sprechen,dass ich Ruhm sagen und ich bin ein zynischer Mensch. Die Tatsache, dass ich bin. Ich hoffe, dass du nicht wie sie bist. Ich bin leider ein Einzelgänger. Ich bin Andreas. – er streckte seine Hand in meine Richtung
-Und ich bin Dominic. -Ich zog meine Hand in seine und küsste sie wie ein wahrer Gentleman.
Nach seinen Worten, war ich überrascht. Ich wusste nicht, dass Menschen eine schlechte Meinung von ihm haben. Die Tatsache, dass er reich ist, hat eine hohe Position, aber das bedeutet nicht, dass er arrogant und unhöflich ist. Ich setzte mit ihm für einige Zeit und hatte nach Hause zu gehen.

Freitag, den 15. Juli 2012
Nach einer Woche der Zeit Andrew wurde nach Hause entlassen. Ich half ihm zu Hause, putzen, kochen und helfen den Verband wechseln. Eines Tages bekam ich einen Anruf von meiner Mutter. Sie fragte mich, ob alles in Ordnung ist, wie ich mich fühle. Ich sprach mit meiner Mutter für eine Weile und ich verabschiedete mich von meiner Mutter und ich ging zurück zu Andrew. Nach einer Stunde rief  seinen Bruder- Adam. Adam wollte zu seiner Geburtstagsfeier einzuladen. Andrew wollte, dass ich mit ihm zu gehen, aber nahm ich immer noch meine Freundin - Claudia. Sie war ein einziges Mädchen, also wollte ich sie irgendwie mit Adam verbinden, weil es frei war.
Dienstag, den 19. Juli 2012
Es ist der Geburtstag von Adam. Natürlich, bevor ich rief Claudia mit Einladung zum Geburtstag von Adam. Sie willigte mit mir und Andrew fahren ein. Ich schlief bei ihm, denn er war noch nicht voll funktionsfähig. Ich machte Frühstück für uns und ich ging fertig machen . Ich habe vergessen zu sagen, dass ich bei ihm vorstellen. Ich gekleidet in einem hübschen türkisfarbenen Kleid und schwarze hohe Absätze. Mein Begleiter trug Jeans, T-Shirt und Jacke. Wir fahren nach Claudia, und von dort auf der Party. Wir fuhren den Block, auf der eine luxuriösen Siedlung befand. Wir gingen hinein, Adam half Claudia Sie das Gehäuse abdecken (an diesem Tag war cool). Ich sah ein Glitzern in den Augen von Adam. Dies bedeutete, dass Claudia sich zu Adam gefallen. Wir verbrachten einen wundervollen Abend, die ganze Zeit blickt Adam auf Claudia an, und sie blickt auf ihn an. Wir tanzten, lachten, und ich bemerkte, dass Claudia und Adam haben verschwunden. Ich und Andrew wussten, wo Adam nehmen Claudia mit.
 Es war Mitternacht. Ich räumte Salon mit Andrew auf . Claudia und Adam ist immer noch nicht da. Ich blickte in das Zimmer von Adam und halte mich ich kaum mit  Lachen zurück.
Donnerstag, den 21. Juli 2012
Es war ein sonniger Tag. Ich stand bei 10 auf, dann wachte ich mein Geliebter auf. Ich ging die Treppe hinunter in die Küche, um das Frühstück für uns zu machen. Plötzlich fühlte ich mich schlecht, ich sah schwarze Punkte vor meinen Augen, fühlte ich Übelkeit, Rückenschmerzen und fiel in Ohnmacht.  Ich habe Andrew gehört, aber irgendwie konnte ich nicht wieder Bewusstsein zurückerobern. Ich wachte im Schlafzimmer. Ich wusste nicht, warum ich hier bin, schließlich war ich Frühstück machen.
- Was ist passiert? - Ich fragte, fasse mich ich an meinen Kopf
- Du sagtest, dass du einige schwarze Flecken zu sehen, fühltest du Übelkeit Kopf und wurdest du ohnmächtig. Du sagst auch, dass du deinen Rücken in der Nierengegend schmerzt. - Andrew sagte ruhig.
Ich beruhigte, aber ich war auch Angst. Ich ahnte, was es sein könnte. Vor ein paar Jahren hatte ich ähnliche Symptome. Ich sagte ihm über diese, ich zeigte meine Aktentasche mit den Ergebnissen und Informationskarten der Krankenhausaufenthalte. Andrew analysiert die neuesten Ergebnisse und gefunden er, um zu meiner Hausarzt um eine Überweisung auf Forschung zu gehen. Ich habe schnell gekleidet und gingen wir schnell zum Arzt.
Im Wartezimmer waren nicht genug Leute. Ich war auf der Couch, wartet am Eingang zu Arbeitszimmer, als plötzlich fühlte ich, dass wieder einmal habe ich Übelkeit. Ich wurde ohnmächtig und wachte in der Arbeitszimmer eines Arztes. Andrew war bei mir, und alles erzählt. Der Arzt, als er erfuhr, dass vor ein paar Jahren hatte ich einen ähnlichen Vorfall, gab mir sofort Verweisung zu Krankenhaus. Ich dachte:
- Oh Gott, hier gehen wir wieder. Warum ist es so falsch? Aber alles war gut, bis ein plötzlicher Rückfall. 
Nach dem Verlassen des Arbeitszimmer fuhren wir sofort zum nächstgelegenen Privatklinik in Warschau. Ich hatte keine Kraft in den Beinen, so Andrew brachte mich in seine Arme. Sofort wurde ich in die Zimmer der Patienten transportiert. Die Krankenschwester nahm Blut-und Urin zu Testen. Sie muss mir die Tropf verbinden, weil ich dehydriert war. Ich berechtigte Andrew über meine Gesundheit zu informieren.
Es war Abend. Ich schlief ein wenig, weil ich müde war von allem. Ich sah Andrew, der schlafend auf einem Stuhl war und hielt meine Hand. Der Arzt kam in den Raum mit den schlechten Nachrichten:
- Es gibt bereits Ergebnisse. Die Ergebnisse zeigen erhöht Nierenparameter. Dies ist wahrscheinlich das Rückfall von Nierenversagen. Morgen werden Sie einen Ultraschall machen, Zystographie und in den nächsten Tagen werden Sie andere Forschung machen.
Ich wusste nicht, was zu sagen. Ich brach in Tränen aus. Der Arzt sagte, dass wir die Behandlung so früh, wie möglich beginnen.
Freitag, den 22. Juli 2012
Es war neuer Tag. Es regnete. Ich stand aus dem Bett und ging zum Fenster. Ich beobachtete die fallenden Regentropfen. Ich habe gehört, dass Andrew in den Raum mit Kaffee in der Hand hereinkam.
-Ist alles in Ordnung? - Andrew fragte mir.
-Ja, es ist alles in Ordnung. – Ich antwortete.
- Ich rief Adam und sagte er, dass er hier mit Claudia zu kommen würde. – Andrew sagt mir.
- Ich bin glücklich. Endlich werde ich in der Lage mit Claudia zu reden - Antwortete ich ihm mit einem Lächeln.
-Lady Dominiko, müssen wir im Ultraschall zu gehen. -der Arzt sagte, wenn er in die Zimmer der Patienten hereinkam.
Freitag, den 29. Juli 2012
Es fließt eine Woche Zeit. Ich habe eine Menge Forschung getan, kehrte die Ergebnisse normal. Jeden Tag hat Klaudia zu mir gekommen. Claudia erzählte mir, dass sie mit Adam war glücklich. Ich habe einen Auszug aus dem Arzt und ruhig mit Andrew, Claudia und Adam nach Hause zurückgekommen. Später im Garten haben wir eine kleine Party. Wir feierten meine Rückkehr zur Gesundheit.

