Mittwochs stehe ich um sieben Uhr auf.Ich stehe nicht sofort auf. Ich bleibe noch ein bischen im Bett liegen.Danach stehe ich auf  und gehe ins Bad.
Ich wasche mich, kämme mich und putze mir die Zähne.Dann ziehe ich mich an und mache das BettMeistens esse ich ein Brötchen mit Käse und Butter oder eine Schalle Müsli mit Milch und trinke immer TeeUm acht Uhr zwanzig gehe ich zur HaltestelleIch warte zehn Minuten auf den Bus um zur Universität in Wrocław zu fahren.
Ich fahre immer mit meiner Freundin Jeden Mittwoch habe ich um neun Uhr vierzig Vorlesungen. Jeweils eine Woche bis ein Uhr und eine Woche bis fünfzehn Uhr.Ich habe Vorlesungen über Makroökonomie, Freie Wirtschaft und Betriebswirtschaft und ich notiere viel.Nach dem Unterricht gehe ich schnell zum Bus um wieder nach Hause zu kommen.
Manchmal wenn ich schon in Radom bin, kaufe ich unterwegs ein.Wenn ich nach Hause zurückkomme, gehe ich nachmittags mit meinem Hund spazieren.Wenn ich nach Hause zurückkomme, gehe ich nachmittags mit meinem Hund spazieren.Zirka um sechzehn Uhr dreißig esse ich zu Mittag.Nach dem Mittagsessen erhole ich mich einen Moment.
Nach dem Mittagsessen erhole ich mich einen Moment.Danach mache ich Hausaufgaben und lerne z.B. Deutsch für Donnerstag.Danach lese ich ein Buch oder ich treffe mich mit meinen Freunden.
Um achtzehn Uhr dreißig esse ich zu Abend.Später gehe ich ins Bad, nehme eine Dusche, wasche mIch und putze mir die Zähne.Abends vor dem Schlaf schaue ich gern einen Film an oder höre Musik. Um dreiundzwanzig Uhr gehe ich ins Bett.
