Letztes Jahr habe ich Urlaub bei meine Cousine Nicole In Deutschland verbracht. Sie wohnt in  Köln. Diese Stadt ist sehr bekannt für Karnevasl und Phantasialand – Platz für gutte Spass.
Am Morgen haben wir  uns einen  Plan vorgesehen. Früh morgens sind wir immer mit dem Hund spazieren gegangen . Das Wetter war sehr schön, die Sonne schien. Die Stadt wo ich gewohne, war wunderschön. Wir haben uns jeden Tag im Kölner Wald genissen, Fahhrad gefahren und  am See geschwimmen.
Nach dem Spaziergang sind wir in die Stadt bummeln gegangen. Die Stadt hat mir sehr  gefallen. Der Kölner Dom hat mich einen  Eindruck gemacht. Ich habe sehr viele Restaurants gesehen mit sehr leckeren Mahlzeiten. Das hat mir auch sehr überzeugt, so viele Markensachen zu sehen. Ich habe sehr viele Fotos zur Eriennerung gemacht. Nach  4 Stunden Stadtbesichtigung, sind wir Ins Chinese Restaurant gegangen. Meine Cousine hat mir sehr leckeres Essen ausgesucht. Das war Reis mit Fleich.  Die Chinesische Küche hat mir  sehr gut geschmeckt.
Nach langerer Bummeln Zeit sind wir müde nach Hause gekommen. Am Nachmittag gingen wir im Brühler Schlosspark spazieren. Spontan entschieden wir uns bei dem schönen Wetter Fotos zu schiessen. Als wir uns am Brunnen aufstellten, stieß mich Nicole aus Spaß an und ich viel ins Becken.
-Nicole, was hast du gemacht ? Meine neue Kleidung !
-Du hast ein rotes Gesicht, kaltes Wasser würde dir sicher helfen.
Am Ende gestand mir Nicole, dass sie es tat,  um mich abzukühlen da es mir vorher zu warm geworden war.
Später, haben wir Apfelkuchen gebacken, viel auf dem Balkon sprechen und Musik gehört. Wir haben die Mahlzeiten gegessen und später am Abend sind wir schla fen gegangen.
Der Tag war sehr gut.


