           Es ist an einem Sommerferien Tag passiert, genau der 1 Juli. Es war mein Geburtstag. An diesen Tag bin ich sehr früh aufgestanden. Ich wollte zu den Laden gehen, um das Kleid zu kaufen.

Ich bin nach den meine Freund gegangen dann wir sind zu dem Laden gegangen. Ich habe das schöne, blaue Kleid mit weiße Blumen gekauft. Ich geplant, dass an diesem Tag zusammen mit meinen Freunden: Roksana, Maria und Sylwia, wählen wir zu Torun, ins Kino. Toruń liegt 50 km von Wąbrzeźno. Nach dem einkaufen mit Roksana sind wir zu Sylwia gegangen und haben uns für die Reise fertig gemacht. Meine Freundinnen haben mir geraten, dass ich mir eine schöne Frisur mache soll und meine Lippen schminken soll. In dem neuem Kleid und den langen Zöpfen sah ich schön aus. Meine Freundinnen waren auch bunt angezogen. Um 15 Uhr haben wir schon auf dem Bahnhofauf den Zug gewartet. Obwohl es ein kleine Geburtstag sein sollte, freue ich mich. Im Zug waren viele Leute. Reisen war nicht angenehm, es war sehr heiß, aber es war nicht lange. Nach der Ankunft gingen wir breit auf der straße und aßen ein leckeres Schokoladeneis. Es war eine Zeit, als Roksana und Maria sagte, dass sie zu gehen für eine Weile mit einer Eisdiele. Sie wollten nicht sagen wohin sie gehen. Sylwia und ich mussten auf sie warten. Sylwia sah, wie sie alles wusste. Sie lachte leise, aber sie hat nichts gesagt. Ich kaufte mir eine ander Kugel Eis, diesmal Toffees. Eine Stunde verging, und die Mädchen sind noch nicht zurückgekehrt. Sylwia bat es zu sagen, aber sie sagte immer noch nicht, sie versuchte nicht zu lachen. Mädchen kam am Ende. Nichts anderes sagte mir, nicht nur nach draußen gehen Sie bestellten. Als ich ging, sah ich vier Jungs singen me "100 Jahre". Die Mädchen schlossen sich ihnen. Ich wusste diese Jungs. Sie sind zwei Jahre älter und besuchen mit uns zu die gleiche Schule. Ich wusste nicht wie möglich, dass sie sind da. Einer von ihnen ist Kamil, ein großer, gut gebaut, hübscher Junge mit dunklen Locken. Ich bin ihm für 5 Monate bezaubert, wenn ich kam mit einem Teller in der Cafeteria. Dann lächelte er mich an, und das Lächeln, das ich mochte es wirklich. Nach diesem Veranstaltung hat meine Nummer errungen und hat eine SMS-Nachricht geschrieben: "Es tut mir leid, schrecklich ungeschickt von mir." Sprechen sie miteinander manchmal. Aber das ist nichts Schlimmes, und er weiß nicht, dass Ich mag es. Die anderen Jungs sind Kacper, Damian und Artur, Kamil’s Kollegen. Ich stand auf der Straße und ich war sehr peinlich. Er stand neben mir, Junge, was ich liebe, und alle sangen lautstark zu mir. Andere Leute sah uns an und lächelte. Ich wusste nicht, was zu sagen. Es stellte sich heraus, dass die Mädchen eingeladen, die Jungs an meinem Geburtstag. Ich fühlte mich dumm, aber ich war glücklich. Wir gingen in Richtung Kino. Jeder sprach über unwichtige Dinge und lachte. Aber ich wollte allein mit Kamil sprechen. Ich wollte mit mir sprechen. Wir kamen zu dem Theater, Tickets gekauft und wartete auf den Film. Dann Artur scherzte " Wie Ihre romantischen Textnachrichten". Ich war sehr peinlich, und ich sagte, ich wusste nicht, was er meinte. Das war eine dumme Antwort, weil ich wusste, was los war. August war froh , obwohl, weil Kamil sagte den Jungs über das Wissen mit mir. Wir nahmen Platz und begann zu filmen. Kamil manchmal sah mich an und lächelte. Obwohl der Film war ein Höhepunkt unserer Reise, ich weiß nicht, was es bedeutet, weil ich absolut nicht konzentrieren konnte. Nach so einem anstrengenden es ist kein Wunder. Als wir das Theater war dunkel. Die Zeit war 21:00 Uhr. Wir beschlossen, dass wir uns für eine Pizza zu gehen , denn wir alle haben Hunger. Es war eine schöne Atmosphäre und alle lachten. Auf dem Weg, sprach ich meist mit Kamil, wir gingen ganz im Gegenteil. Dann gab er mir ein Geburtstagsgeschenk im Namen der Jungen. Ich sah, dass er in Verlegenheit gebracht wurde, denn ich weiß nicht, ob Ich mag es. Es war ein Computerspiel " Star Craft 2 ". Ich nicht zu gern spielen Computerspiele, aber das gefiel mir. Natürlich war ich glücklich und ich bedankte sich. Wir sprachen zu verschiedenen Themen. Wir haben sehr gut verstanden. Wir haben die Gruppe beigetreten. Ich bemerkte, dass Damian sehr mag Roksana. Damian ist sehr freundlich und fröhlich. Er sagte, er sei für einen Spaziergang mit Roxana gehen und sich in einer kleinen Straße. Wir gingen in eine Pizzeria. Die Pizza war lecker. Ich schaute auf meine Uhr und es stellte sich heraus, dass die Abfahrt des letzten Zuges zu Wąbrzeźno war eine halbe Stunde. Am Bahnhof hatten wir aber nicht weit. Sylvia Roxana genannt, zusammen mit Damian ist zurückgekehrt. Wir haben ihr Handy – Klingelton gehört. Roksana verließ ihr Handy in Handtasche Maria’s. Jemand hat Kamil anrufen vorgeschlagen. Kamil sagte, dass Damian nicht über ein Telefon. Wir schauten einander ratlos. Wir liefen zum Bahnhof. Sie waren nicht da. Unserem Zug wird jeden Augenblick kommen haben. Wir haben uns gefragt, was wir tun werden, wenn sie nicht wiederkommen. Es war keine Zeit, sie zu suchen. Wir beschlossen, dass ich mit Kamil bleiben und sich für sie, und der Rest nach Hause gehen. Und so geschah es. Maria , Sylwia, Artur und Kacper stieg in den Zug und fuhr davon. Der nächste Zug war nicht bis 6.00 Uhr in der Früh. Wir waren sehr aufgeregt und wütend auf Damian und Roksana. Und das Schlimmste war, dass wir nicht in Kontakt mit ihnen. Wir gingen und sah für sie etwa eine halbe Stunde. Ich fand, dass es nicht sinnvoll ist. Wir sind zurück zum Bahnhof. Sie waren da. Stahl verlegen. Wir riefen sie an. Ich wollte nicht, etwas zu sagen, zu den Eltern. Ich rief an und sagte, dass ich schlafe mit Roxana. Plötzlich Kamila namens Casper. Er sagte, als er nach Hause kommt wird es Papa’s Auto zu nehmen und kommen nach uns. Genossen das. Niemand mochte die Vision der er die Nacht auf dem Bahnhof. Wir hatten noch zwei Stunden für die Ankunft von Kacper warten. Wir saßen in der Stille. Ich war sehr müde. Kacper endlich angekommen. Wenn wir schon an Ort und Stelle wieder Kamil machte mich wollen und umarmte. Ich fühlte mich sehr gut. Mit einem Lächeln auf seinem Gesicht zusammen mit Roksana ging zu ihrem Haus. Glücklicherweise waren ihre Eltern nicht zu Hause, so wir haben nicht erklären gemußt. Wir sind zu Bett gegangen und haben lange gesprochen. 

               Ich wachte um 11 Uhr. Nachher ich nahm eine Dusche. Roksana’s Eltern sind schon gekommen. Roksana’s Mutter hat uns Frühstück bereitet - leckere Sandwich mit Käse, Salat, Tomaten und Schinken. Dann ich zog meine Schuhe an, verabschiedete mich und ging aus. Das Wetter war   hässlich. Es  hat geregnet und  hat geweht. Ich hatte sturppig Haare.  Was für ein Pech. Ich habe Kamil habe erblickt. Ich wollte verstecken mich, aber er sah mich. „Schön aussehen“-  er hat geschäkert. Ich habe beschämt mich. Er ging mich nach Hause. Wir haben lange gesprochen. Er hat sehr mag mich gesägt und er wird mehr Zeit mit mir verbringen wollen. Ich war glücklich. Ich will es außerdem. Ich musste schon gehen. Er umarmte mich. Ich war sehr positiv überrascht. Der ganze Tag, als ich in einer guten Stimmung war. Meine Mutter gefragt, warum ich so glücklich war. Ich antwortete, dass ich habe einen neuen Freund, coolen Freund.
