17.Juni 
Meine liebe Tagebuch,
Heute ist mein Geburtstag und ich bis sehr glücklich. Um acht Uhr stand ich auf, wusch, gekämmt, angezogen und ging zur Schule. In der Schule hatte sieben Lektionen. Um fünfzehn Uhr war ich schon im Haus. Meine Eltern bereit für mich eine große Überraschung. Zuerst gingen wir ins Kino und dann für Pizza. Ich war sehr zufrieden aber es war nicht alles. Wenn wir nach Hause kam, bin ich in meinem Zimmer eine neue TV gesehen. Jetzt sitze ich in meinem Zimmer und sehe fern. Meine Freundin hat zu mir gekommen und sie bleibt bei mir. 
18.Juni
Meine liebe Tagebuch,
Heute ist Samstag. Gestern war meine Geburtstag. Es ist neunzehn Uhr. Beim Mittagessen sagte meine Eltern, dass wir nach Paris nächste Woche gehen. Ich wollte nach Paris von fünf Jahren fahren. Beim Abendessen haben wir viel gesprochen. Wir werden den Louvre und den Eiffelturm besichtigen. Morgen gehen wir ins Zoo. Ich mag Zoo weil es viele Tiere sind. 
1.Juli
Meine liebe Tagebuch,
Heute ist Samstag. Im letzten Monat war ich nach Paris. Ich kaufte viele Kleidungen und Souvenirs. Ich fuhr an die Spitze des Eiffelturms. Ich habe in schön Hotel geleben. Es hatte zehn Fußböden! Aus dem Fenster war eine schöne Aussicht. Ich habe ganze Stadt gesehen weil ich am letzten Stock geleben. Meine Eltern war auch zufrieden. Meine Mutter kaufte sich ein hübsches Kleid. Mein Vater kaufte ein neues Paar Schue.  Der letzte Tag waren wir ins Disneyland. Ich mit meine Mutter fuhr mit die große Linie. Dann traf ich Miki Maus und ich habe mit sie ein Foto. Ich war in Disneyland sehs Stunden! Es war super!
3.Oktober
Meine liebie Tagebuch,
Heute ist Montag. Es ist die schlechteste Tag des Jahres! Ich hatte nur 6 Lektionen. Zum ersten Mal hatte ich Mathe. Ich habe einen Test geschrieben. Er war wirklich schwierig. Ich konnte es nicht. Ich denke, dass ich eine Eins bekomme. Im zweiten Unterrichtsstunde hatte ich Geographie. Es war ein Totalausfall! Frau nahm mich auf die Antwort, und ich konnte nicht. Ich bekommte eine Eins! Im dritten Unterricht hatte ich Biologie. Frau machte eine Quiz.Ich war  sehr glücklich, weil ich gelernt habe, und ich dachte, ich würde eine gute Note zu bekommen. Es stellte sich jedoch heraus, dass ich dieses Thema lernen ist nicht das, was auf Quiz war. Ich war sehr besorgt. Im vierten Lektion hatte ich Geschichte. Frau hat Arbeitsmappen gesammelt. Ich hatte sie alle, und ich bekam eine Sechs. Ich war sehr zufrieden. Im fünfte Unterricht hatte ich Polnish. Diese Lektion war ruhig. Wir haben Texte aus dem Buch gelesen. Im letzten Stunde hatte ich Chemie. Diese Lektion war auch ruhig.
5.Oktober
Meine liebie Tagebuch,
Heute ist Mittwoch. Ich bin sehr zufrieden. Ich verbesserte meine alles Noten! Mathetest ging mich nicht ganz so schlimm, wie ich erwartet. Ich bekam eine Drei. In Geographie antwortete ich zum zweiten Mal und ich bekam eine Fünf. In Biologie Frau nahm mich auf die Antwort. Ich sagte sie welche Thema ich kann. Ich bekam eine Vier. Um sechzehn Uhr war ich nach Hause. Ich schrieb meinen Aufsatz über Haustiere. Ich muss ein Haustier zu wählen, und um sie zu beschreiben. Ich entschied mich für eine Katze. Ich liebe Katzen. Ich habe eine Katze. Sie heiße Kimi und ist acht Jahre alt. Sie ist sehr groß. Sie hat graue Haare und bernsteinfarbenen Augen. Sie mag Hunde und andere Katzen nicht. Sie schläft in meinem Zimmer. Für mich ist sie nett. Ich liebe sie.
7.Oktober
Meine liebe Tagebuch,
Heute ist Freitag. Morgen fahre ich zu einem Konzert. Das ist ein Ariana Grande Konzert. Ich mag sie sehr. Sie ist junge Sängerin. Sie ist in Polen zum ersten Mal. Karten für das Konzert waren sehr teuer. Sie kostet einhundertfünfzig Zloty. Ich gehe mit meine Freundin und ihre Mutter. Ich bin sehr teuer. Ich mag zum Konzerten gehen. Es ist laut und es ist viele Leute. 
9.Oktober
Meine liebling Tagebuch,
Heute ist Samstag. Gestern fuhr ich zu einem Konzert. Es war total super! Die Sängerin war wunderbar. Das Konzert dauertet drei Stunden! Es gab mehr als einhunderttausend Menschen. Ich fuhr mit dem Auto. Es began um einundzwanzig Uhr und endet um vierundzwanzig Uhr. Wir hatten am besten Platzen. Wir waren unter der Bühne und wir sahen etwas alles. Die Sängerin sung viele Songen. Sie tanzte und sprach mit Fans. Ich hatte VIP Karten und ich ging zu sah sie. Ich habe Foto mit sie und sie gab mir ihre Autogramm. Ich bin nach Hause um ein Uhr. Ich ging zu schlafen, weil ich sehr mude war. 
1.Dezember
Meine liebe Tagebuch,
Heute ist Mmontag. Langsam nähert Weihnachten. Ich muchte viele Geschenke kaufen. Für meine Mutter ein Buch. Für mein Vater ein CD. Für meine Großmutter eine Creme. Für mein  Großvater eine neue Brille. Ich weiß nicht was ich bekomme. Ich möchte ein Hamster, weil ich sehr mag Hamsters. Ich möchte auch ein Parfüm. Meine Lieblingsparfüm beendet. In diesem Jahr kommt die ganze Familie zu mir nach Hause. Meine Tante mit mein Onkel und ihrem Kinder, meine Cousins und Cousinen. Allen muss ich ein paar schöne Geschenke kaufen aber ich weiß was soll ich kaufen. 
5.Dezember
Meine liebe Tagebuch, 
Heute ist Freitag. Ich kaufte Geschenke für meine ganze Familie. Meine Mutter will nicht sagt mir was hat sie für mir gekauft. Ich denke sie kaufte mir neue T-shirts. Ich habe viele Kleidungen aber meine Mutter mag Klamoten kaufen. Ich kaufte ihr ein Buch und ein Film. Für mein Vater kaufte ich ein CD und sein Lieblingsbuch. Ich denke von meine Großeltern Geld bekommen. 
24.Dezember
Meine liebe Tagebuch,
Heute ist Mittwoch. Heute ist also Weinachten. Vom Morgenmit mit meiner Mutter bereiten wir Kuchen und andere Snacks. Gäste fahren um siebzehn Uhr. Es ist dreizehn Uhr und wir haben viele Arbeit. Ich mache Salate. Meine Mutter hilf mir. Sie schnitt Obst und Gemüse. Mein Vater spielt mit meine Katze. Gesternhaben wir Weihnachtsbaum gekleidet und wunderbare verbrachte Zeit. Unsere Weinachtsbaum ist blau and weiß. Meine Mutter und mir mögen diese Farben. Meine Katze mag Weinachtsbaum nicht. Sie springt neben er ganzen Zeit. Sie spielt mit Schmucken. Sie trinkt auch Wasser aus unter dem Weihnachtsbaum. 
26.Dezember
Meine liebe Tagebuch,
Heute ist Donnerstag. Gestern bekam ich viele Geschenke. Von meine Eltern bekam ich neue Handy. Von meine Großeltern bekam ich eintousand Zlotych. Vom meine Tante und meine Onke bekam ich Klamoten und neue Spiel. ich bekam auch zwei Bücher, drei Parfüm und viele Kosmetika.
29.Dezember
Meine liebe Tagebuch,
Heute ist Sontag. Ich traf mit meine Freundin. Wir gingen durch die Stadt. Wir sahen ein Unfall. Aber er war nicht ernst. Eine Junge betrat den Fahrrad. Der Junge passiert nicht. Der Mann dass an der Fahrrad fahren zu umgeworfen. Er verlor alle seine Einkäufe. Ich und meine Freundin waren erschrocken. Ich dachte dass jemand etwas schief. Aber alles war gut.
31.Dezember
Meine liebe Tagebuch,
Heute ist Montag. Heute ist Silvester. Ich gehe zu meine Freundin, weil sie ein Party macht. Ich schlafe nach ihre Hause. Wir sehen Silvester fern und hören Musik. Meine Eltern abgeben mir morgen um siebzech Urh. Ich gehe nach ire Hause um sechzehn Uhr heute. Ich muss fertig machen! Ich schreibe im neuen Jahr. Alles gute im neuen Jahr!
1.Januar
Meine liebe Tagebuch, 
Heute ist Dienstag. Heute ist der erste Tag im neuen Jahr. Ich bin sehr zufrieden. Heute wir haben die Schule nicht. Morgen ich gehe in die Schule im 9 Uhr, weil ich nich eine Lektion habe. Ich deneke ich gehe zu Fuß. Ich mag spazieren gehen. Heute ich gehe mit meine Mutter. 
