
Den 10 Februar 2015.
Am Morgen: Um 6.30 Uhr bin ich aufgestanden. Ich bin zur Schule gegangen. Heute ist die Klassenarbeit in Geschichte. Gestern habe ich 3 Stunden gelernt aber so wie so weiß ich nichts. Ich habe Angst!
Am Nachmittag: Es war nicht so schlecht. Ich habe nur eine Aufgabe nicht gemacht. Hoffentlich bekomme ich eine Vier  Aber das ist nicht alles!  Basia und Marysia haben sich in der Pause gestritten. Es ging um Marcin – wie immer.  Marysia hat Basia ins Gesicht geschlagen. Basia hat geweint und  ist schnell zur Krankenschwester gelaufen.  Sie hat ihr geholt. Ich bin nach Hause um 15.50 zurückkommen  und war müde, ziemlich müde aber zufrieden. Montag ist vorbei. Nur vier Tage bis Wochenende!!! 
Um 17 Uhr hat Kasia telefoniert und hat einen Spaziergang vorgeschlagen. Ich dachte warum nicht? Aber jetzt bedaure ich. Leider war das Wetter nicht gut. Dazu habe ich keine Handschuhe und keinen Schal mitgenommen. Deshalb habe ich mich erkältet. Jetzt habe ich Kopfschmerzen, Halsmerzen und meine Ohren tun mir weh.  
Um 20 Uhr hat meine Mutti einen Arzt angerufen. Er hat mich gründlich untersucht und Medikamente verschrieben. Ich soll Tabletten 2-mal täglich nach dem Essen und Ohrentropfen einnehmen. Ich habe kein Fieber also morgen kann ich in die Schule gehen. Schade, ich habe keine Lust dazu.

Den 11 Februar 2015.
Dieser Tag hat sehr schlimm angefangen. Mein Wecker ist kaputt und ich bin zu spät zur Schule gekommen. Ich habe das Frühstück nicht gegessen.  Ich fühlte mich total schlapp, weil ich Bauchschmerzen hatte. Den ganzen Tag hatte ich einen großen Hunger! Als ich nach Hause zurückkommen bin, habe ich viel gegessen. Zuerst Gurkensuppe, dann Kartoffeln mit Fleisch und Gemüse, danach Eis mit Schlagsahne. Am Ende habe ich wieder Bauchschmerzen. Das war zu viel auf einmal.  Außerdem muss ich diese Tabletten einnehmen. Ich hasse sie. 
Am Abend hat Kasia telefoniert und wir haben zwei Stunden gesprochen.  Sie hat, wie immer,  Probleme mit Wojtek. Ich kann das nicht hören- eine Langeweile! Glücklicherweise muss ich keine Hausaufgabe heute machen, denn morgen hat meine Klasse eine Klassenfahrt nach Warschau.  

Den 12 Februar 2015.
Endlich Klassenfahrt!
Ich bin 2 Stunden früher aufgestanden und habe Frühstück gegessen. Heute ist meine Klasse mit dem Bus nach Warschau gefahren. Während der Reise haben wir gesungen und getanzt. Es war komisch. Zuerst haben wir ein Museum besucht. Mein Gott! Die Ausstellung war schrecklich langweilig. Später haben wir einen Film im Kino gesehen. Es war eine romantische Komödie. Am Ende habe ich geweint. David hat über mich gelacht. Zum Schluss haben wir bei McDonald's gegessen. Das "ungesundes" Essen war lecker. 

Den 13 Februar 2015.
Wieder in die Schule.
Heute hatte ich nur 7 Stunden. Ich habe eine Vier in Geschichte bekommen und bin überglücklich! In Mathe hatten wir ein schwieriges Thema. Vielleicht Mutti erklärt mir etwas mehr. Als sie in der Schule war, hatte sie nur gute Noten!    Nach der Schule bin ich mit Iwona zum Einkaufszentrum gegangen. Wir haben lange Sonderangeboten gesucht, weil mein Taschengeld ist knapp: ( Glücklicherweise habe ich eine schöne und ganz billige Bluse gefunden. Ich wollte immer solche haben!)  Ich war stolz auf mich. Iwona hat ein rotes Kleid eingekauft. Das ist ihre Lieblingsfarbe, deshalb war sie sehr glücklich. Hauptsache: wir sind nach Hause in guten Laune zurückgekommen.
Am Abend war meine Geburtstagsparty. Ich habe schon lange darauf gewartet. In der vorigen Woche habe ich meine Gäste (nur 6 Mädchen und 3 Jungs aus der Schule und meine Nachbarin) eingeladen. Ich habe schöne Einladungen geschickt. Meine  Familie hat mir sehr geholfen. Die Oma hat den Geburtstagskuchen gebacken. Meine Mutti hat, wie immer, etwas Warmes und Leckeres zubereitet. Mein Vater sagte, dass Parts blöd sind, aber ich habe ihn gebieten und…er hat mein Zimmer mit Luftbaloons dekoriert! Er ist echt cool. Ich habe den Tisch festlich gedeckt und lange auf die Gäste gewartet. Nach zwei Stunden war ich böse und traurig? Was ist passiert? Warum ist niemand gekommen? Ich habe mit Monika SMS geschrieben und sie hat mir gesagt, auf der Einladung  der nächste Donnerstag geschrieben ist!!! Oh nein. Aber…. Nach einer Weile sind alle Gäste ohne Geschenke aber in guten Laune gekommen.  Diese Part hat uns viel Spaß gemacht. Wir haben fast alles gegessen und viel getanzt, verrückte Fotos gemacht. Die Party dauerte bis 23 Uhr, weil morgen Schule war. 

Den 14 Februar 2015.
Ich liebe Freitag!
Heute war der Valentinstag in meiner Schule. Ich habe eine schöne Karte mit dem Satz: "Ich liebe dich" bekommen. Aber,  wer hat sie geschickt?  Keine Ahnung. Jemand liebt mich!? Unmöglich. Oder? Egal.  Das Leben ist schön. Das ist nicht alles! Am Abend hatten wir eine Disco in der Schule. Das war ein guter Anlass meine neue schicke Bluse anzuziehen. Sie steht mir perfekt. 
Während der Disko habe ich mit Basia und Iwona getanzt.  Es war toll, weil Mateusz Musik besorgt hat. Er weiß,  was wir mögen. Später... Jemand  ist zu mir gekommen und hat gefragt "Möchtest du mit mir tanzen?". Ich habe sofort gewusst, dass er- Landon Carter mir die Karte geschickt hat. Schwer zu glauben.  Er ist der attraktivste Junge in der Schule. Ich war überglücklich. Wir haben bis Ende der Disko zusammen getanzt und viel gesprochen. Ich mag ihn sehr <3.

Den 15 Februar 2015.
Heute habe ich meine Oma, die auf dem Lande wohnt besucht. Die ganze Zeit habe ich aber  SMS mit Landon geschrieben. Ich konnte mich nicht konzentrieren. Meine Oma hat etwas bemerkt. Sie hat gefragt: Mit wem schreibst du die ganze Zeit, aber ich habe die Wahrheit nicht gesagt. Es ist zu früh. 
Am Abend habe ich meine Hausaufgabe gemacht. Das ist blöd.  Ich musste sechs Themen vor der Klassenarbeit in Deutsch wiederholen. Den Wortschatz   kenne ich schon aber die Grammatik - oh nein- das muss ich noch morgen wiederholen.  Später habe ich mein Zimmer aufgeräumt. Hier herrscht immer Chaos- also meine Aufgabe war ziemlich schwierig. Zuerst musste ich staubsaugen,  dann Ordnung in Schubladen machen. Jetzt bin ich total schlapp,  aber auch zufrieden, denn ich kann alles schnell finden.



Den  16 Februar 2015.
Am Morgen war ich wie immer in der Kirche. Das Wetter war schön, deshalb sind wir spazieren gegangen und haben eine frische Luft geatmet. Ich glaube, dass ich schon Frühling fühle. Ich freue mich schon auf die grüne Bäume und bunte Blumen und hoch Temperaturen.  Endlich kann man kurze Hose und Röcke ohne Strumpfhosen tragen. Am Nachmittag hat mich meine Schwester Agnieszka besucht. Wir haben über Tiere  lange geklatscht, denn ich will einen Hund haben. Meine Eltern sind dagegen und meine Schwester stimmt mir zu.  Ich weiß, dass man nach jedem Spaziergang einen Hund sauber machen muss, weil er viel Dreck macht.  Ich bin auch bewusst, dass ein Hund kostet viel Zeit und Geld, z. B Tierarzt, Hundefutter. Manchmal macht ein Hund etwas kaputt. Das sind Argumente meiner Mutti. Das weiß ich,  aber ich sehe mehr Argumente dafür. Ich muss meine Familie zu einem Hund umstimmen. Aber wie?  Ich habe schon mehrmals gesagt, dass Spaziergänge kein Problem für mich sind. So wie so wie so  ist  Bewegung gesund. Außerdem will ich ein bisschen abnehmen.  Meine Mutti akzeptiert  meine Idee leider nicht…..Morgen denke ich an anderen Argumente. Jetzt bin ich schon müde. Ich gehe ins Bett, denn am Montag beginnt um 8 Uhr die Schule. 
Gute Nacht mein Tagebuch! 
