Freitag, 12. 07. 2000
Heute, mache ich mit meinen  Freunden  eine Ausflug. Wir haben die Absicht an einen See zu reisen. Wir haben lange überlegt, wohin wir genau fahren werden. Endlich haben wir die Entscheidung getroffen, nach Griechenland zu fahren. Wir interessieren uns für die griechische Mythologie und wir möchen Olimpia besichtigen und den Olymp bewundern. Also haben wir begonnen zu packen. Jetzt haben wir alle wichtigsten Sachen genommen. Naja, muss ich noch nach ein paar Klamotten suchen.
 
Samstag, 13. 07. 2000
Wir sind um 10:00 Uhr abgefahren. Jetzt, sind wir gleich an der polnisch-ukrainischen Grenze in der Ortschaft, Medyka. Wir wollten nur eine kurze Pause machen und bald werden wir unsere Reise fortsetzen. Ich muss feststelle, dass dieser Platz einfach....
Schockschwerenot! Was war das??? Wir saßen in unserem Auto und haben die Landschaft bewundert, ale eine Gruppe von Landpomerantzen unvermittelt herausgesprungen ist und begann ängstlich zu schreien. Sie hatten alte, ziemlich zerlumpte Sachen an und haben riesengroße Forke gehalten. Wir haben große Angst bekommen! Wir sind sofort in unser Auto eingestiegen und weggelaufen. Leider, weil wir sehr geeilt haben, haben wir ein paar Klamotten verloren. Die Hälfte von unseren Klamotten, das ganze Essen und Resreveautorad. Leider haben Sie unseren Heckscheibewischer gestohlen. Als wir von dieser erschreckenden Ortschaft abgefahren sind, haben wir gesehen dass sie nach uns mit einem Traktor fahnden. Zum Glück waren wir schneller! Nach einer Stunde haben wir die Grenze überquert. Sie können uns hier nicht erwischen. Das war ein schrecklicher Tag!

Sonntag, 14. 07. 2000
Wir sind in Rumänien. Es ist heiß und sonnig hier. Alle Menschen wollen uns verschiedene Sachen verkaufen, zum Beispiel : ein Rad, eine Waschmachine und Schuhe. Wir brauchen nichts (obwohl wir ein paar Sachen verloren haben), deshalb wollten wir nix kaufen. 
In Rumänien wollen wir ins Gebirge gehen. Hier sind viele interessante Plätze.. Heute gehen wir Retezat-Gebirge erreichen. Ich habe viele Informationen über dieses Gebirge gefunden: das Retezat-Gebirge ist der Hauptgebirgsstock der Retezat-Godeanu-Gruppe, des westlichsten Teils der Südkarpaten in Rumänien. Wichtige Teile des Gebirges stehen unter Schutz: es wurde 1935 zum ersten rumänischen Nationalpark erklärt, der (etwa neben Pirin und den Tatra-Nationalparks in Polen und Slowakei) eines der wichtigsten Hochgebirgs-Naturschutzgebiete in Europa außerhalb der Alpen darstellt. Das waren Gründe welche mich ermutigten, diesen Berg zu besuchen. 
Um 10 Uhr sind wir losgefahren. Das war eine schwere Reise. Wir musste so lange gehen. Um 15 Uhr haben wir den Gipfel des Berges erreicht. Das Retezatgebirge ist - auf den Nationalpark bezogen - touristisch gut erschlossen, was an den zahlreichen, gut markierten Wanderwegen und den angelegten Campingplätzen ersichtlich ist. Wildes Kampieren ist verboten. Die Wege sind teilweise recht schwierig zu begehen, da sie oft lediglich aus groben Felsblöcken bestehen. Das machte aus, dass die Landschaft schön und fabelhaft zugleich war. Wir haben 40 Minuten hier verbracht. Wir haben unser Essen gegessen und sind y unserem Haus zurückgegangen.

 Montag, 15. 07. 2000
Das ist der letzte tag unserer Reise! Wir sind in die Mazedonien! Es ist schön hier. Die Sonne scheint und alle Leute sind lächelnd. Wir planen einige Plätze in Mazedonien zu besuchen. Jetzt sind wir im Boot. Wir bewundern die Landschaft der Ohridsee. Der Ohridsee ist ein mazedonischer See.. Mazedoniens, einer der größten auf der Balkanhalbinsel und einer der ältesten der Erde. Der Wasserspiegel liegt 695 m über dem Meeresspiegel. Der Ohridsee hat eine maximale Tiefe von 287 Metern. Seine Fläche wird in Mazedonien mit 349 Quadratkilometern angegeben, während amtliche albanische Quelle sogar von 362,6 Quadratkilometern sprechen und sich in der Literatur auch weitere Zahlen wie 358 Quadratkilometer finden.  Der größere Teil gehört zur Republik Mazedonien, der kleinere zur Republik Albanien, wobei auch hier unterschiedliche Zahlen vorliegen. Am mazedonischen Ufer sind Ohrid und Struga die wichtigsten Städte, am albanischen ist es Pogradec. Insgesamt leben mehr als 200.000 Menschen rund um den See. All diese Informationen kann man auf der großen Tafel sehen.. Man kann viele Fische und Tiere sehen. Die Landschaft ist grandios! Ich möchte gern für längere Zeit hier bleiben.

Dienstag, 16. 07. 2000
Wir sind in Griechenland. Wir haben viele Pläne. Wir wollen Parthenon, Akropolis, Epidauros und anderen sehen. Leider haben wir nur 3 Tage. Heute gehen wir Parthenon besuchen. Das ist der Tempel für die Stadtgöttin Pallas Athena Parthenos auf der Athener Akropolis. Er wurde zum Dank für die Rettung der Athener und Griechen durch die Göttin nach dem letzten Perserkrieg im dorischen Peripterosstil erbaut. Im Laufe der Geschichte diente das Gebäude unter anderem auch als Schatzkammer des Attischen Seebunds. Der Parthenon ist eines der berühmtesten noch existierenden Baudenkmäler des antiken Griechenlands und eines der bekanntesten Gebäude weltweit. Das Gebäude beherrscht als zentraler Bau seit fast 2.500 Jahren die Athener Akropolis. Wir sind inmitten. Es ist schön hier! Diese alten Spalte bewirken, dass ich mich wie in Griechenland, vor zehntausend Jahren, fühle. Wir haben alle interessanten Einzelheiten gesehen und jetzt gehen wir zu unserer Wohnung zurück. Es ist 18 Uhr. Jetzt steigen wir herab in die griechischen Kellerhäuser… Es ist finster hier. Ich bin so auferegt. Man kann viele interessante Sachen sehen. In diesen alten Kellern haben die Einwohner von Griechenland ihre wertvollsten Dinge gehalten.. Ooo! Ich habe einen Goldring gefunden. Auf diesem Ring sind viele interessante Symbole zu erkennen. Ich denke dass diese Symbole Griechische Gottheit bedeuten. Ich habe Angst dass ich durch diese Ring einer verärgert…

Mittwoch, 17. 07. 2000
Heute gehen wir an der Strand. Wir wollen im Meer baden. Das ist ausgezeichnet Tag! Um 10 Uhr sind wir von unsere Wohnung herausgekommt. Das Wetter war schön. Wenn gingen wir durch den Wald, plötzlich das Wetter hat geändert! Vom Himmel hat es geblitzt. Ist furchtbar laut und schrecklich dunkel. Ich hatte: WAS IST DAS ? gedacht. Ich hatte Angst gehabt! Nach einer Weile dachte ich dass diese Situation kann man von Goldring mit seltzame Symbolen verursacht. Sofor bin ich diese Ring im Gebüsch geworfen. Ich habe nicht über diese Goldring um meine Freunde sagen.

Donnerstag, 18. 07. 2000
Heute gehen wir Theater der griechischen Antike sehen. Ich nehme meine Fotoapparat. Wir werden wie griechische Akteure. Wir sind. Vom Theater der griechischen Antike gingen die entscheidenden Impulse für das europäische Theater aus. Begonnen hat es mit Chorliedern bei Festen zu Ehren des Gottes Dionysos. Erst im römischen Theater agierten mehr als drei Schauspieler. Jetzt zu unserem Erstaunen sehen wir Schauspieler! Sie starten tanzen. Wir waren ein wenig verwirrt aber das war nur noch Schauspieler wie das Video aufgezeichnet.  

Freitag, 19. 07. 2000
Das ist letzte Tag in die Griechenland. Wir müssen unsere Koffer packen und zurückfahren auf Polnisch. Letzte Einblick nach Griechenland Landschaft… Das war unvergesslich Urlaubsreise.

Samstag, 24. 07. 2000
Jetzt ich bin in meine Hause. Ich sehe Fotos und Erinnerungen an unseren Aufenthalt in Griechenland. Ich habe ein Monat zu Anfang des Schuljahr. Ich habe viele neue Streitkräfte und Bereitschaft. Ich hoffe dass neues Schuljahr gut wird.

