Montag 

Wetter ist schlecht, es regnet und wind weht. Ich habe wenig Geld und keine Karte. Aber das ist nicht wichtig. Ich habe mein Rucksack und Abenteuerlust! Ich gehe voran und ich besuche eine wilde Straßen. Ich weiß, dass ich etwas interessant finde.
Hmm... Vielleicht ich werde sogar noch höher als jetzt durch den Regen? (
Dienstag
Ich bin in der Stadt am das Meer. Oder richtig im Städtchen? Ich wohne unter einem Baum, in der Nähe von Fischerviertel. Dort ist nur Hafen für Fischer. Leute sind hart, schweigsam, aber gut.
später

Das ist eigenartig! Im Dorf hielt das Schiff. Es ist nicht sehr groß, aber ich bin sicher, dass das kein Fischersschiff ist. Hm... Seeleute sind ganze Zeit auf Deck. Das ist spanned! Ich muss etwas mehr wissen. Ich war nie in Seereise... Vielleicht können sie mich nehmen?
Nacht

Mein Gott! Ich habe grosse Sorgen! Das war keine Seeleute... Das war Piraten! Was muss ich machen?!

Ok, nur ruhig.

Ich ging auf dem Schiff. Piraten mögen nicht unerwartete Gäste – sie binden mich schnell... Und jetzt ich bin unter Deck, hinter Gittern. Hahahahaha, ist nicht so schlecht. Wenn ich jetzt glaube, – ruhig, natürlich – sehe ich, dass Piraten sind Dummkopf. Nehmen sie nicht den Gefangenen Rucksack? Das ist nicht klug. Aber ich freue mich – ich habe Essen, Trinken und viel hilfreiche Sachen. Ooo! Ich muss schlafen gehen. Meine Wächter beginnt aufgeregt sein... Ich kann nicht Los locken. Gute Nacht!
Mittwoch

Oh, la la! Ich bekomme Frühstück! Das sind Schutzpiraten. Aber Witze kommen ze Ende. Ich muss entlaufen! Ich hoffe, dass Schiff im Dorf steht... 
Abend
Jupi! Wenn mein Wächter Mittagessen gebringen hat, bin entkam ich! Ich bin sehr schnell auf Deck gelaufen. Schiff schwimmen! Dort hat mich Pirat aufgefangen... Ich habe glauben, dass ich zu Wasser springen müssen bin, (Und ich kann nicht schwimmen!) aber jemand hat gesagt: „Hinweis! Rocks!“. Es war Verwirrung und das war meine Chance... Aber ich hatte keine Idee. Plötzlich fühlte ich, dass ich flogte. Und jetzt sitze ich auf grosse, bunte Vögel und glaube, wo ich floge. 

Donnerstag

Ich bin über den Wolken, auf dem Rock, in der Mitte des Waldes. Das ist Land von Vogel. Aber das sind keine normale Vögel! Sie sind bunt und sehr gross, wie Drachen aus Märchen. Ich fühle mich ungefährlich. Alle sind sehr gut für mich. Ich verstehe nicht, warum. 
später

Ich sprach mit älteste klügste Vögel. Ja, ich sprach! Er vesteht und spricht menschlich. Er spracht, dass Vogel helft mir, weil sie alte Regeln mit Piraten hatten. Ok, ich durchdringe nicht. Ich bedankte, natürlich. O, ich vergass! Ich kann im Land von Vogel bleiben, wie lange ich will, aber ich muss kleine Vogel menschliche Sprach lernen. Ich glaube, dass das gut Idee ist. Ich muss schlussen, ich gehe an Vesper mit geflügelte Kinder. ;)
Freitag

Mein Kopf... Ich fühle mich sehr schlecht. Ich habe viel Wunden. Wie ist das passiert? Aaaa... Das ist nicht seltsam – am Ende fallte ich mit höchste Rock. Ich spazierte und strauchelte sich. Jetzt bin ich auf dem Fluss und ich...

später

Jemand angebrachte meine Wunden. Was???

Ich muss Temperatur haben. Ich sehe Geister. Vielleicht bin ich Tote?...

Eine Woche später, Samstag
Nein, ich starb nicht. Ich bin ganz und jetzt gesund. Geister – ja, Geister Schiffbrüchigen vor Jahren – halfen mir. Sie geheilten mich Kräuter. Leider – und das ist schrecklich – ich kann nicht stehen lassen. Geister wollen meine Seele! Sie langweilen sich und sie wollen meine Abenteuer erfahren... Ok, ich verstehe, sie sind hier Jahrhunderte, aber... Hm. Geister sind freundlich, wirklich, aber sie haben keine Angst vor Tod. Und ich habe! 
Ich habe eine Chance. Ich muss ihrer Rätsel lösen und ich werde frei. Also muss ich denken!
Sonntag

Rätsel von Geiser: „Wo sind trocke Fluss?“
Hm... Ich bin Reisende, aber ich war nie an trocke Fluss. Vielleicht ist er in der Wüste? Leider, ist viel Wüste. Wo soll ich suchen?... Ooo, oder etwa an Gletscher? Dort ist sehr Kälte, Wasser kann nicht schwimmen... Ja, Eis ist Wasser. O, ich denke nicht!
Ich habe Zeit nur in den Sonnenuntergang... Hilfe!

später
Ich habe Mittagessen gegessen. Mein Kopf tut mir weh... Ich bin sehr müde. Es ist schwierig, ich gehe schlafen. Ich hoffe, dass ich werde die schönen letzten Träume...
Abend

Ich weiss! Weiss! (
Ich habe eine Auflösung gefunden! Und zwar, das dieses Aufbinden träumte von mir. Ich habe meine Geografielehrerin in dem Schlaf aus einer Grundschule gesehen. Sie stand neben einer Landkarte... Und das ist meine Auflösung – Landkarte! Auf Landkarte ist trocke Fluss! Und sie ist nicht nass (
Ich laufe bei Geister! 

Montag

Die neue Woche fängt an, und ich bewege mit neuen Kräften in den weitereren Weg.
Die Geister haben mich sehr herzlich verabschiedet und sie haben den Vorrat ihrer Kräutermixtur gegeben. Die seltsamen Lebewesen aus diesen Geistern. Sehr sympathisch und fürsorglich, aber die schreckliche Einigung... Hahahaha, ich habe das Loch in einem Schuh und etwas kitzelt mich in den großen Finger. ( Vielleicht Steinchen? Ich muss überprüfen...

O, was ist das? Oder wer ist das? Jemand ruft etwas zu mir dünnen Stimme...

später

Ich habe das Schule der kleinsten Zwerge zerstört!... Ich habe das unter dem Blatt verborgene Gebäude übersehen. Gott seit Dank, das Gebäude war leer und niemand stand sie sich das Unrecht. Aus der Zwerge haben mich eingeholt. Er hat mir gesagt, habe ich gemacht und er forderte auf zu achten. Es war mir sehr dumm... 
Dienstag

Ich konnte nicht schlafen... Doch diese kleinen Zwerge werden nicht haben wo unterrichten!... Ich muss Ihnen helfen!

später

Die Zwerge bauen, die Läden und ander aus dem Gras und der Baumrinde. Sie nimmt dieses viel Zeit ein, weil sie winzig klein sind... Ich bin groß, und also kann ich schnell viel Gräser und die Baumrinden ernten. Ich an die Arbeit machen mich! (
Mittwoch

Die Schule der Zwerge wiederaufgebaut! Jupi! Ich habe mich entschuldigt, ich wünschte der netten Lehre und ich habe meine kleinen Freunde verabschiedet. Ich habe mir versprochen, dass er von heute an auf Schritte achten wird. Man kann nie wissen was findet er sie unter einem Blatt...
Donnerstag

Als ich angehalten habe, um etwas aufzuessen, ich habe die aus Eis gemachte Hütte gesehen. Das ist wirklich die wunderschöne Hütte! Sie hatte die glänzenden Fenster und die schönen Verzierungen, und ringsherum wachsen die Glasblümchen. Aber sie war... traurig?
Ich stehe vor Türen. Und... wohl ich werde anklopfen.

später

In der Hütte war das schöne Mädchen. Sie weinte. Ich will sie trösten. Ich habe ihr mein weißes Taschentuch gegeben und ich hielt an einer Hand. Endlich hat sie sich beruhigt. Ich habe gefragt, was ist passiert, warum weinte sie. Es hat sich, dass das heute die Geburtstage ihr sind herausgestellt. Sie hat Torte gebacken und sie hat das schönste Kleid angezogen, aber niemand ist mit ihr angekommen feiern. Alle haben ihr Angst, weil sie eine Zauberin ist. Und sie ist doch nett und sie will die Freunde haben!... Ich habe, dass ich die Geburtstage gerne mit ihr verbringen werde gesagt. Und vielleicht werde ich ihr dem Freund? Ich wasche mir Hände und ich fliege für Torte...
Die drei Wochen später, Mittwochs Abend
Ich bin verliebt und sehr glücklich. Und die Zauberin weint nicht mehr... ( Ich denke, dass wir schon für immer zusammen werden. Ach!, wie schön ist Welt! Sogar hat eine Sonne die Glashütte angefangen zu fallen - und ringsherum man sieht die bunten Regenbogen... Ein bisschen Märchen - aus uns Dampf - die Zauberin und der Reisende. Aber wie glücklich!
Wenn du wirst eine Muße haben, das ist unser besuch, wir herzlich einladen! Und erinnere dich - wert zu reisen. Man kann nie wissen, was – und wer! – erwartet dich... ( Bis bald!
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