Mein Tagebuch

Am  22. Juli 2014



Heute treffe ich mich mit Eva. Wir gehen an den Fluss. Wir mӧchten uns sonnen, Strandball spielen und Sandschlӧsser bauen.

Am Abend

 Den Tag haben wir fantastisch verbracht. Es war viel Sonne und wir sind toll gesonnt. Eva ist auch zufrieden.
Am 14. August 2014


Ich habe Mark lange nicht gesehen. Ich weiβ nicht, wohin er in die Sommerferien gefahren ist. Er ruft mich nicht an und ich bin traurig. Ich finde, er ist auf dem Campingplatz mit den Freunden. Am besten  frage ich nach Mark seine Mutter.

Am  15. August 2014


Ich weiβ schon, er ist mit Ola am Meer. Ich bin unglϋcklich, weil ich mit ihnen auch fahren wollte :(  Jetzt muss ich allein zu Hause sitzen.

Am  30. August 2014


In zwei Tagen beginnt die Schule. Ich treffe wieder meine Schulfreunde. Ich freue mich darauf. Wir haben uns viel zu erzӓhlen, weil die Sommerferien fϋr uns die  beste Zeit sind. Ich erzӓhle meiner Freudin Ewa ϋber meine Reise nach Frankreich. 
Am  1. September 2014


Die Schule beginnt. Alle meine Freunde sind da. Wir erzӓhlen uns ϋber die Sommerferien, aber der Unterricht beginnt auch. Wir haben einen neuen Stundenplan. Heute haben wir zum Glϋck nur vier Stunden:  Mathematik, Polnisch, Informatik und Sport. Sport mag ich besonders. Heute spielen wir Volleyball. Das macht uns wirklich Spaβ.
Am Nachmittag


Ich habe viel zu tun. Ich muss meine Schulsachen in den Rucksack einpacken.

Meine Hefte sind noch nicht alle und ich muss in den Schreibwarengeschӓft gehen. Ich rufe noch Ewa an, vielleicht kommt sie mit. Es wӓre toll!


Am Abend


Schon habe ich alles fϋr die Schule. Jetzt muss ich schlafen gehen, weil ich morgen frϋh aufstehen. Gute Nacht mein Tagebuch.
Am 12. September 2014

Na ja, es ist viel los. Die Schule hat angefangen und die Hausaufgaben auch. Die Mathelehrerin gibt uns so viel auf. Morgen haben wir sogar eine Klassenarbeit. Ich hasse Mathe und verstehe sie nicht. Ewa hat mir gesagt, dass Mark gut in Mathematik ist. Ich bitte ihn um die Hilfe. Fantastisch.           
Am 13. September 2014


Es tut mir so leid, aber die Klassenarbeit in Mathematik habe ich schlecht geschrieben. Ich muss mich unbedingt mit Mark treffen.

Am  Abend


Schon erledigt. Mark kommt zu mir am Montag.           
Am  Montagmorgen 14. September 2014 

Ich habe Angst, wie unser Treffen mit Mark aussieht. Meine Mutter hat fϋr uns einen Kuchen gebacken. Er ist so lecker. Ich muss noch mein Zimmer aufrӓumen. Bis bald! 

Am Montag 14. September 2014 (in der Nacht)


Es ist fast Mitternacht. Ich kann nicht einschlafen. Mark hat mir die Matheaufgaben erklӓrt und jetzt ist alles klar fϋr mich, er ist ein fantastischer Junge. Ich mӧchte mich mit ihm befreunden. Ich habe eine Idee, ich lade ihn ins Kino ein. Noch eine Sache, der Kuchen meiner Mutter hat ihm sehr gut geschmeckt.

Am  21. September 2014


Du weiβ nicht, was passiert ist. Ich bin krank. Der Kopf und der Hals tun mir sehr weh. Ich habe auch Fieber, Schnupfen und Husten. Das Schlimmste ist, ich muss im Bett liegen. Ich habe mir ein Buch von Ewa geliehen, aber es ist nicht Interessant. Jetzt langweile ich mich total. :( Moment mal, ich schreibe an Mark eine E-mail.

Nach einer Stunde


Ich habe an ihn geschrieben und ihn ins Kino eingeladen. Ich muss auf seine Antwort warten. Uuu... die Mutter kommt. Es ist die Zeit, ich soll die Tabletten einnehmen. Tschϋs!

Am  Abend


 Die Tabletten helfen mir. Ich fϋhle mich besser. Ich esse tӓglich viel Obst und Gemϋse und trinke frische Sӓfte. Ich hoffe, ich bin in ein paar Tagen wieder gesund. 

Pik, pik, pik endlich eine E-mail ist gekommen.
Nach einer Weile


Warte mal, ich muss sie lesen. Das ist doch von Mark.

Ich bin da. Mark ist glϋcklich, dass ich an ihn geschrieben habe. Er will mit mir ins Kino gehen. Am Wochenende lӓuft "Matrix" und wir wollen den Film zusammen ansehen. Wir haben uns schon verabredet. Mark wϋnscht mir gute         Besserung!           

Am  24. September 2014


Heute geht es mir viel besser. Ich habe keine Temperatur und habe endlich Appetit. Das heiβt ich bin immer gesϋnder. Morgen gehe ich in die Schule, so hat die Mutter gesagt. Und... am Samstag mit Mark ins Kino.

Am  26. September 2014


Ich habe mein Zimmer geputzt, der  Mutter in der Kϋche geholfen und mit dem Hund spazieren gegangen, und warte auf den Abend. Die Zeit vergeht mir so langsam. Was soll ich ins Kino anziehen? Vielleicht eine bequeme Kleidung- die Bluse und den Rock? Oder ein elegantes Kleid? Ich habe keine Ahnung... Fertig!          Ich habe die schwarze Tunika und die Jeanshose an. Die schwarzen Schuhe passen zu meiner Tunika. Jetzt kann ich ausgehen.

Am 26. September 2014 (eine Stunde vor dem Kino)

Nun, ich gehe bald aus. Ich habe die Hoffnung, er wartet schon auf mich vor dem Kino. Ich bin ganz gespannt.
Wir kaufen uns noch  etwas zum Essen und Trinken. Eine Tϋte Popcorn und zwei Colas. Ich glaube, Mark vergisst die Kinokarten nicht. Mal sehen!
Am 27. September 2014


Der Film war fantastisch. Wir haben uns gut amϋsiert. Ich denke "Matrix" ist sehenswert und Mark…, er ist ja toll. Die Kinokarten hatte er natϋrlich dabei. Die Atmosphӓre im Kino war auch geil. Nach dem Kino sind wir in die Pizzeria gegangen. Mark hat mich eingeladen. Ich finde, das war hӧflich von ihm und die Pizza war lecker. Bin ich in Mark verliebt? Er sieht so schӧn aus. Er hat kurze Haare und ist immer gepflegt. Sein Mund ist voll, sein Gesicht ist oval und seine Augen sind himmelblau. Am besten gefӓllt mir seine kleine Nase. Er hat auch ein interessantes Hobby. Er sammelt die Automodele. In der Zukunft mӧchte er Automechaniker werden. Das ist super!!! 
Am 2. Oktober 2014


Heute nach der Schule gehen wir, ich Mark und seine Schwester in den Supermarkt. Wir wollen neue Klamotten kaufen. Ich brauche einen schwarzen Rock und eine elegante Bluse, weil es bald den Lehrertag gibt und ich nehme an der Schulakademie teil. Die Schwester von Mark will bequeme Schuhe kaufen, weil sie mit ihrer Klasse auf einen Ausflug fӓhrt und was bracht Mark, weiβ ich noch nicht...

Nach den Einkӓufen 


Leider habe ich keinen Rock gekauft, denn meine Grӧβe war schon ausverkauft. Die Schuhe fϋr Monika haben wir gefunden, und sie sind total cool. Sie ist auch zufrieden nur Mark hat fϋr sich nichts gekauft er mag keine Einkӓufe. Er hat in der Eisdiele gegessen und hat eine groβe Portion Schaloladeneis gegessen. Ich bin mϋde und gehe gleich ins Bett. Aha, fast habe ich vergessen- am Wochenende fahre ich aufs Land zu meinen Groβeltern.
Am 6. Oktober 2014


So, ich bin ganz entspannt. Zwei Tage auf dem Land sind schnell vergangen ich habe die Zeit mit meiner Oma und meinem Opa verbracht. Ich bin geritten und an einen See gegangen. Am See habe ich mit dem Opa Fische gefangen und am Abend haben wir die Fische im Garten gegrillt. Am Sonntag bin ich meiner Oma in die Kirche gegangen. Nach dem Mittagessen sind wir in den Wald gefahren und dort haben wir Pilze gesammelt . Das Wetter war herrlich. Es war sonnig und warm. Der Ausflug in den Wald hat uns Viel Spaβ gemacht.

Ich muss jetzt meine Hausaufgaben machen. In Deutsch und Englisch haben wir viel aufgegeben.

Am 9. Oktober 2014


Heute ist Freitag ich erhole mich endlich von der Schule. Sandra feiert morgen ihren Geburtstag und macht eine Geburtstagparty. Ich bin auch eingeladen. Die Party findet bei Sandra zu Hause um  19 Uhr statt. Alle Freundinnen aus der Klasse kommen auch. Ich soll zur Party meine Lieblings CDs mitbringen. Wir tanzen, essen eine Geburtstagtorte und machen eine Modeschau. Wir mϋssen uns verkleiden und Masken tragen.  Mein Kostϋm ist schon fertig. Ich werde eine Prinzessin. Ich habe nur ein Problem. Ich weiβ nicht, was ich fϋr Sandra kaufen soll. Welches Geschenk mӧchte sie bekommen. Ich muss kurz nachdenken... Ich schenke ihr eine Uhr oder ein Armband, weil sie Schmuck sehr mag. Noch heute gehe ich in den Laden und erledige diese Sache.
Am 11. Oktober 2014


Der Geburtstag bei Sandra hat uns allen gefallen. Sandra hat einen Hamster und ich habe mit ihm gespielt. Das Tier ist so lieb. Ich habe leider kein Tier aber ich mӧchte es in der Zukunft haben. Ich muss nur mit meinen Eltern darϋber sprechen. Eine Schildkrӧte mӧchte ich haben. Ich kaufe sie in einem Tiergeschӓft. Das Aquarium stelle ich auf die Kommode in meinem Zimmer. Ich werde sie fϋttern und mit ihr spielen. Ich finde, dass es mit der Schildkrӧte keine Probleme gibt. Schade nur, dass sie keinem Fell hat und man kann sie nicht kuscheln. Hmm, mag auch Mark Tiere… So ist die Frage! 
