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Mittwoch 

Ich bin um 6:45 Uhr aufgestanden. Ich bin ins Badezimmer gegangen und habe  meine Zähne geputzt. Danach habe ich mich angezogen. Um 7:05 bin ich zur Bushaltestelle gegangen, weil ich den Bus um 7:12 Uhr hatte. Im Bus habe ich meine Freundin – Paulina getroffen. Ich habe mich neben Paulina gesetzt und wir haben uns unterhalten. Während der Fahrt zur Schule ist die Fahrkartenkontrolle gewesen. Ich bin auf der Haltestelle „Stroma“ ausgestiegen. Ich bin Treppe hinaufgestiegen und in die Schule hineingegangen. Ich hatte Polnisch in der ersten Stunde. Ich habe mit meiner ein Jahr jüngeren Freundin - Julia gesprochen. Dann hatte ich Mathe und Deutsch in der dritten Stunde. Sport war in der fünften und sechsten Stunde. Heute ist Volleyballspiel gewesen und wir haben es uns angesehen. Ich bin nach der Schule zur Bibliothek und danach nach Hause gekommen. Meine Oma war in meinem Hause, weil meine Eltern in der Arbeit waren. Ich habe aus dem Bus liegenden Menschen gesehen. Ich bin zu dem Menschen gekommen, er ist in Ohnmacht gefallen. Ich habe ihm Atem und Puls kontrolliert. Er hat gelebt, ich habe den Rettungsdienst angerufen. Der Arzt und der Rettungsassistent haben mich gelobt. Ich war stolz darauf. Ich habe meiner Oma über den Unfall erzählt. Sie war stolz auf mich. Oma hat Pfannkuchen mit Frischkäse für mich zum Abendessen gemacht. Ich habe sie mit Geschmack gegessen. Ich habe Hausaufgaben nach dem Abendessen gemacht. Danach hatte ich Freizeit. Ich habe Gitarre gespielt, das Buch unter dem Titel „Chłopcy z placu Broni“ gelesen, Musik gehört, mit meiner Freundin aus der Klasse - Sonia geschrieben und Abendessen gegessen. Danach habe ich mich gewaschen und bin ins Bett gegangen. 
Donnerstag

Wie am Mittwoch bin ich zur Schule gegangen. Nach der Schule hatte ich Karate-Training. Ich habe meinen Rucksack eingepackt und bin zum Training mit meinen Freunden - Igor und Maciek gegangen. Am Anfang haben wir Fußball gespielt. Danach haben wir uns für Wettkämpfe vorbereit. Die Wettkämpfe werden am Sonntag stattfinden und ich werde dorthin mit Igor, Maciek und ihren Eltern fahren. Am Abend habe ich geduscht und meinen Rucksack für die Schule eingepackt. Vor dem Schlaf habe ich Metal-Musik gehört und ein Buch gelesen. 
Freitag 

Meine beste Freundin - Julia hat heute Geburtstag, aber sie wird ihre Party am Samstag machen. Ich habe Test in Englisch in der Schule gehabt. Ich habe Müsli mit Milch zu Abend gegessen. Danach habe ich mit meiner Freundin - Marta einen Spaziergang gemacht. Es war kalt und wir sind schnell nach Hause zurückgekehrt. Ich habe heißen Kakao getrunken, unter der Decke gesessen und ferngesehen. Meine Lieblingsserie ist „Na dobre i na złe“. Meine Mutter hat für mich Süßigkeiten gekauft und ich habe sie gegessen. In einem Moment hat mein Meerschweinchen angefangen zu piepsen. Ich habe ihr Futter gegeben, weil Piepsen bedeutet, dass das Meerschweinchen hungrig ist. Nach einer bestimmten Zeit hat sich mein Vater keinen interessanten Film angesehen und ich bin in mein Zimmer gegangen. Ich habe ein Buch gelesen und danach bin ich ins Bett gegangen. 
Samstag 
Heute ist Julias Geburtstagsparty um 16:00 Uhr. Ich habe karierte Bluse und schwarze Hose angezogen. Ich habe ein Geschenk für Julia gepackt. Im Geschenk waren : das Notizbuch, der Becher, Vanille-Lipgloss und die Schokolade. Auf der Party habe ich Freunde getroffen und Julias Freunde aus der Grundschule und den Pfadfindern kennen gelernt. Es war echt cool! Ich bin nach Hause um 21:00 Uhr zurückgekommen. Ich habe meiner Mutter über Party erzählt und mich gewaschen.
Sonntag  

Heute sind Karate Wettkämpfe gewesen. Um 9:00 Uhr sind Igor, Maciek und ihre Eltern zu mir gekommen und wir sind nach Bytom gefahren. Unterwegs war es sehr cool! Wir haben den Rast in Supermarkt Biedronka gemacht und dann weiter gefahren. Um 11:00 Uhr waren wir in Bytom. Ich habe meine Freunde aus Bytom, Niepołomice, Stettin und Głuchołazy getroffen. Wir sind in den Raum hineingegangen und haben geplaudert. Um 11:30 Uhr haben die Wettkämpfe angefangen. Wir haben auf unsere Reihe gewartet und gesessen, uns unterhalten und trainiert. Maciek war der erste, aber leider hat keine Medaille bekommen. Danach war ich an der Reihe und ich habe zwei Medaillen : Silber und Bronze gehabt. Wir haben Igor und andere Sportler beobachtet. Wir waren sehr glücklich, weil Igor Goldmedaille gewonnen hat. Wir haben auf die Medailleverteilung gewartet. Im ausgezeichneten Humor sind wir in die Pizzeria gegangen. Ich und Maciek haben eine große Pizza mit Salami, Pilzen und Käse gegessen. Danach sind wir nach Hause zurückgekommen. Wir waren müde, aber es was echt super! Wir haben zu mir gefahren und meine Mutter hat Igor, Maciek und ihre Eltern zu Garnele mit Sauce eingeladen. Wir haben gegessen und ich habe mich von ihnen verabschiedet. Sie sind nach Hause gegangen. Ich habe mich gewaschen und bin ins Bett gegangen. 
Montag 

Heute ist Sonias Geburtstag, aber sie wird eine Party mit Hania am Sonntag in Bowling machen. Ich habe Test in Deutsch in der Schule gehabt. Nach der Schule bin ich nach Hause gegangen und habe Musik von Kopfhörern gehört. Plötzlich ist mich ein Junge mit langen Haaren angestoßen und hat meine Bücher verstreut. Der Junge mit langen und dunkelblonden Haaren hat sich entschuldigt und meine Bücher gesammelt. Er ist Andrzej und er ist 16 Jahre alt. Wir sind zu meiner Bushaltestelle gegangen und haben uns zu einem Konzert am Dienstag verabredet. Ich habe über Andrzej gedacht und bin nach Hause zurückgekommen. Zu Abend habe ich Brot mit Butter, Schinken und Tomate gegessen und Himbeertee getrunken. 
Dienstag 

Von Morgen habe ich über Andrzej und Konzert gedacht. Ich habe Tests in Physik und Chemie in der Schule gehabt. Ich habe über Andrzej mit Julia geredet. Nach der Schule bin ich schnell nach Hause gegangen und danach habe ich mich mit Andrzej getroffen. Wir sind ins Konzert gegangen und ich habe im Klub Maciek getroffen. Ich habe Maciek und Andrzej vorgestellt. Wir haben zusammen getanzt. Nach dem Konzert hat mich Andrzej nach Hause gefahren. Ich war müde, aber konnte nicht einschlaffen. 

Mittwoch 

Ich war nach dem Konzert sehr müde und bin in die Schule nicht gegangen. Ich bin um 9:00 Uhr aufgestanden. Ich habe Frühstück gegessen, mich angezogen und um 12:00 Uhr ist Andrzej zu mir gekommen. Wir haben Gitarre gespielt, uns unterhalten,  zusammen das Abendessen für meine Eltern gekocht, Metal-Musik gehört, ein Bild gemacht und den Film unter dem Titel „Bogowie“ ferngesehen. „Bogowie“ ist ein biographischer Film über Professor Zbigniew Religa und die erste Herz-transplantation. Der Film war sehr gut! Wenn meine Mutter nach Hause von der Arbeit zurückgekommen ist, habe ich meiner Mutter Andrzej vorgestellt. Danach haben wir gemeinsam zu Abend gegessen : Dampfnudeln mit Erdbeeryoghurt. Meine Mutter und Andrzej haben über die Schule, die Zukunft, die Familie gesprochen. Um 18:00 Uhr ist Andrzej nach Hause zurückgekommen. Ich habe Julka angerufen und nach der Schule und Hausaufgaben gefragt. Ich habe Hausaufgaben schnell gemacht. Danach habe ich mit Andrzej geschrieben und  Musik gehört. Ich bin früher ins Bett gegangen, weil ich am nächsten Tag in die Schule gehen musste. 
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