24.06.2014.





An diesem Tag ich kam nach Oesterreich , und konkret in Region Osttirol , in Umgebung Lienz. Ich war begeistert von schoenen Landschaften. Von dem malerisch Drautal geht Pustertal ab. Ich wohnte gerade in Pustertal. Die Dorf wo ich schlief ,nennte Bannberg. Das war typisch ,berg, alpen Dorf. Von dieser Ortschaft kann man Pustertal , und hoch Gipfel von der Bergkette Lienzer Dolomiten sehen. In Lienz alljaerlich erfolgt Weltcup in Ski Alpin.  Das Haus wo ich wohnte war schoen ,wie die Umgebung.Ich werde meine Sachen auspacken und ich werde  schlafen gehen.Gute Nacht.





25.06.2014.





In diese Region gefaelt mir ,ausser schoenen Landschaften und Attraktionen das,dass hier ist sehr viele Berghuetten. Die Berghuetten sind in verschiedenen plaetzen , an der Seen , in der hohen Bergen. Heute ich ging zur Lienzer Huette.


Der Weg zu der Huette war ziemlich lang , ca. 1,5 stunde , aber bringte unvergesslich ueberleben.  In der Huette es war sehr angenehm. Ich ass einen Apfelstrudel mit Vanilliensosse. Hier war es auch ein ausgehoehlt Balken , gefuelt mit Wasser und die Spielzeugen.Allgemein die Reise war gelungen und ermuedend. Ich werde diese Notiz abschliessen und ich werde schlafen gehen.Gute Nacht.





26.06.2014.





Gleich,wenn ich stand auf , dachte ich ueber heutig ausflugziel. Das war Frauenbach Wasserfall in Nikolsdorf. Der Wasserfall befand sich in Drautal


und war sehr riesig. Ich sah ihn aussordentlich eingehend und er bewerkte kollosal Eindruck.Dann ich fuhr nach Lienz. Lienz ist ziemlich klein stadt , aber 


schoen gelegen. Die Stadt befinden sich ueber Fluesse Drau und Inn .Lienz ist alte Stadt , deswegen kann mann viele interessante Sehenswuerdigkeit sehen. Das ist unter anderem Schlossbruck. In diser Schloss richtet  Museum ein. Es kannte die Bilde von Maler Albin-Egger sehen.Die Bilde geffaelt mir nicht denn die Personen hatte befremdlich schmerzverzerrtes Gesicht und deformierte Figuren.Danach ging ich spazieren und machte ich eine runde herum schloss und fuhr ich nach Bannberg. Jetzt schreibe ich mein Tagebuch. Ich will noch bisschen essen und ich werde schlafen gehen.Gute Nacht.

















27.06.2014.





Heute ich  erlebte grosse Abenteuer .Ich sah die hoechste Berg von Oesterreich-Grossglockner. Ich brechte um 8.00 uhr auf.Ich fuhr nach Heiligenblut und danach fuhr ich mit Grossglockner -Hochalpenstrasse nach Kaiser-Franz-Josephs-Hoehe.Von diesem Platz ich sah Grossglockner erste mal.Dort ass ich einen Bratwurst mit pommes und fuhr weiter, nach wasserfall.Beim wasserfall ich sah erste mal ein Edelweiss. Es war weiss,sehr weich und schoen.Neben Wasserfall war ein See.Ich bewunderte begeisterten Landschaften und fuhr ich nach Edelweiss spitze. Das war hoechsten gelegen Ort an meiner Strasse.


Wenn ich kam zuruck,besuche ich auch die Kirche Hl.Vinzenz in Heiligenblut und sah ich auch einen Wasserfall.Das war unvergessliche erlebnis.Gute Nacht.








28.06.2014.





Dieses Tag war ruhig und nicht sehr anstrengend , aber angenehm. Morgen fuhr ich mit dem Auto nach Lienz.Ich wollte einkaufen machen.Wann ich machte das, ich merke ein Titel „Osttirodler'' . „Ich probiere“-dachte ich. Wie sich herausstellt das war ein Rodelbahn. Ich kaufte eine Jahreskarte und ich rodelte.


Das war sehr extreme erlebnis und ich wollte das wiederholen. Schliesslich kam ich nach Hause zuruck.Danach ass  ich Mittagessen und ging ich spazieren. Jetzt schreibe ich mein Tagebuch.Dann ich will schlafen gehen.Gute Nacht.





29.06.2014.





Heute ich fuhr nach Defereggen Tal. In diesem Tal befanden sich oerte wie St. 


Jakob in Defereggental und St. Veit in Defereggental.Das Tal ist ziemlich hoch,


mittelmaessig  ca. 1200 m. Es war entzueckend.Weiter , hinter St.Jakob fuhr ich  mit Defereggental Landesstrasse. Endlich ich kam in Obersee. Das war klein see. Nicht weit von dort war ein Granzuebergang. Ich wartete noch dort und fuhr ich nach Italien , nach Antholzersee. Die strasse war steil und verwinkelt.  An dem See ich ass Mittagessen und ging ich spazieren. Ich machte eine Runde herum See und wann ich beendete , merkte ich hoche Gipfel. Wie sich herausstellt das war ein dreitausender-Hochgall.Danach fuhr ich nach Hause und fuer Tagesende ich faulenze und schreibe mein Tagebuch.


Ich will noch mich abduschen und gehe ich schlafen.Gute Nacht.





30.06.2014.





Ich wachte um 11 uhr auf . Das war bisschen spaet , aber heute ich sammelte Pilze , denn Gestern abends regte es.Ich zog mich an und ging ich in den Wald.


Nach drei Stunden von Pilzesammeln ich merkte dass ich hatte ca. drei Kilos von Pilzen. Nach Hause wann kam ich zueruck , machte ich einen grossen Topf von Pilzsuppe.Machte ich auch marinierte pilze. Das schmeckte sehr gut.Danach fuhr ich mit dem Auto nach Tristacher See. Das war  klein See liegte im Wald. Am Ufer befindete sich ein Hotel und gegen Hotel ein Campingplatz.Das war Badesee , deshalb badete ich in ihm.Danach fuhr ich nach Lienz einkaeufe machen. Wann ich kam nach Hause zuruck erblickte ich eine Aufschrift „Lienzer Bergbahnen-Zettersfeld“.Darauf fuhr ich nach Hause.


Auf Zettersfeld wird ich morgen fahren , aber jetzt ich ende diese Eintragung in meinem Tagebuch,denn bin ich sehr muede.Gute Nacht.





31.06.2014.





Heute stand ich sehr frueh auf ,ca. 6 Uhr ,denn ich wollte nach Zettersfeld fahren.Zog ich los um 7.30 Uhr.Ich kam in Talstation „Lienzer Bergbahnen-Zettersfeld“ an.Ich fuhr mit der Gondel nach oben. Die Reise dauerte fuenfzehn minuten.Wann ich nach oben war   ich begeisterte von ausserordentlich Landschaften un schoenen Seen .Ich entscheide mich fuer ausflug auf den Gipfel Schleinitz. Ich ging 4 stunden bevor ich dort hinkam.Wann ich stand auf Schleinitz ich fuehlte unbegrentzt Freude. Mit dieser Freude kam ich zu Berghuette zurueck.Danach ging ich zu Alkuser See. Darauf fuhr ich mit der Gondel nach unten und ging ich los nach Hause. Das war sehr gelungen. Ich bin muede von diesem Tag .Ich werde schlafen gehen.Gute Nacht.





01.07.2014.





Das war mein vorletzter Tag in Oesterreich ,deswegen ich nomm ihn sehr aktiv.


Ich stand um 6 Uhr auch ,weil ich wollte nach Matrei in Osttirol und Kals am Grossglockner fahren. Ich ass Fruehstuck und ich fuhr ab.Matrei in Osttirol das war schoene lokalisiert Stadt.Matrei befindete sich im Tauerntal.Ueber dem Stadt war ein Gipfel-Muntanitz.Ich wollte auf ihn klettern aber Wetter war schlecht.Erstaunlicherweise im Kalser Tal war schoene Wetter und die Sonne scheinte. Ich Fuhr mit Kalser Glocknerstrasse zu Lucknerhaus- alpen Gasthof.


Dort ass ich Mittagessen und ich marschierte zum Stuedlhuette. Ich ging ca.4 Stunden aber Ausblick auf Grossglockner von dort war unvergesslich.Danach


ging ich zueruck zu Lucknerhaus.Darauf fuhr ich nach Hause.Vor wenigen Augenblicken ass ich Abendessen und jetzt ich will schlafen gehen.Gute Nacht.














02.07.2014.


Das war mein letztes Tag in Oesterreich . Jetzt bin ich in meinem Haus , in Polen und ich erzaehle meinen Familien ueber meinen abenteuerlich urlaub.


Ich beschreibe diesen Tag. Ich wachte um 9 Uhr auf und ich ass Fruehstuck. Danach ich packte meine Sachen  im Kofer und putzte ich das Haus.Ich fuhr fort um 12 Uhr. Ich machte noch Einkaeufe und fuhr ich weiter , nach Spittal,Klagenfurt und nach Graz. Neben Graz am Raststation Zoebern machte ich eine Pause .Ich ass Mitagessen, trank Kaffe und ich reiste nach Wien ab.


Die Reise dauerte ca. 8-9 Stunden und war sehr gelungen. Wann ich kam nach hause zueruck ich war sehr gluecklich aber auch muede. Allgemein ich finde dass dieser Urlaub war  bester Urlaub in meinem Leben. Ich will wiederholen das. Tschues.











