


Endlich Ferien! Ełk, den 24.01.2015
meine Ferienpläne 
Ich heiße Wojtek und ich bin 15 Jahre alt. Zur Zeit Besuche ich Gymnasium in Elk. In meiner Schule fangen genau heute die Ferien an. Das werden tolle 2 Wochen. In der ersten Woche habe ich vor ins Gebirge mit meiner Familie zu fahren. Schade nur, dass mein älterer Bruder Krzysiek nicht mit uns fahren kann, er muss viel lernen.Um nicht sitzen zu bleiben, aber ich freue mich, weil mein Zwillingsbruder gesagt hat, dass er mir Skifahren beibringt. Wir fahren nach Zakopane. Ich war schon dort ein paar mal und ich denke, dass das am besten Ort in Polen ist: Schöne Aussichten, nette Leute und coole Erfahrungen. Und was am wichtigsten viel Schnee und schönes Wetter. Meine Mutter sagt immer, dass die Sicherheit im Gebirge sehr wichtig ist. So nehme ich immer einen Skihelm und  Skischuhe. 
Valentinstag! Ełk, den 14.02.2015
Am 14. Februar überreichen weltweit Leute ihren Freudinnen, Frauen und Familien mitgeieder Blumen, Schokoladen und laden sie zum romantischen Abend ins Restaurant ein. In meiner Familie schenken alle einander Kleinigkeiten und beschriften sie mit den warmen Worten. Ich schenke  meiner Mutter schöne Blumen und süße Pralinen. Dem Vater gebe ich schönes Parfüm. Mein Vater sagt immer, dass wir an diesem Tag lustig und angenehm sein müssen. Mein Vater lädt meine Mutter jedes Jahr zu einem romantischen Abendessen ein. Das ist der beste Tag des Jahres. 
Ostern in meiner Familie. Ełk, den 05.04.2015
In meinem Haus am Tag vor Ostern bemalen ich mit meinem Zwillingsbruder Osterneier und helfen meiner Mutter bei der Essenvorbereitung kochen und räumen unser Haus auf. Ein Tag später ist alles fertig und alle bereiten sich für das Osterfrühstück vor.Vor dem Frühstück  kommt zu uns unsere Familie: mein Onkel, meine Tante und mein Großeltern. Er herrscht sehr lustige und hilfsbereite stimmung. Danach quatschen wir über alles. Am liebsten und spreche ich mit meinem Onkel Lukasz. Ich mag mich mit ihm unterhalten, weil er sich so wie ich auch für Fußball interessiert. Wir mögen die gleichen Fußallclub. Außerdem magi ich Ostern, weil  in dieser Zeite jeder nett und humorvoll ist. 
Mein Geburtstag  Ełk, den 16.08.2015
Dieser Tag ist mein Lieblingstag des Jahres. Ich mag diesen Tag, weil alle Leute für mich sehr nett sind und wünschen mir alles Gute und viel Glück. Jedes Jahr lade ich viele Freunde ein. Deshalb veranstalte ich eine große Party in einer Pizzeria. Meine Mutter bereitet mir immer einen großen Kuchen. Ich denke, dass sie am besten in der Welt kocht. Ich liebe ihr von ihr vorberetenes Essen. Im Geburtstag bekomme ich kleine Geschenke von meinen Freunden. Es macht mir viel lächelt. Alles ist gut, aber wie denke ich, dass ich alt werde. 
Silvester Ełk, den 31.12.2015
 An diesem Tag feiern, die Menschen in der ganzen Welt feiern und begrüßen das neue Jahr. Viele Leute versprechen sich Verbesserung für das Neue Jahr. Pünktlich um Mitternacht öffnen Millionen von Menschen in der Welt Champagner und zünden Feuerwerk. Am Jugend geht in das Konzert und hören sich das Spiel von einem Star an. Alle stoßen an. 





