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Liebste Tagebuch!
Ich bin heute sehr zufrieden aufgewacht, denn ich freue mich auf die große Geburtstagparty meiner Freundin – Klara. Nach der Schule bin ich ins Geschäft gegangen, um ein Geschenk für sie zu kaufen. Im Laden habe ich etwas Interessantes gesucht. Und ich habe eine tolle Krimifilmserie „Sherlock“ gefunden. Ich hoffe, dass sie sich darüber  freuen wird, weil sie Krimigeschichten mag und sie will in der Zukunft eine Detektivin werden. Später bin ich mit dem Bus nach Hause gefahren. Zu Hause habe ich mich zwei Stunden schick gemacht. Die Party war bei ihr zu Hause und sie hat sehr viele Gäste eingeladen. Ich habe Klara Blumen und dieses Geschenk gegeben und Alles Gute gewünscht. Wir haben getanzt, Musik gehört, viel gegessen, getrunken, uns unterhalten und uns gut amüsiert. Die Party hat bis Mitternacht gedauert. Auf der Party habe ich einen netten Jungen kennen gelernt. Psst! Der ist echt süß! Mein Peter… <3 

Samstag, der 7. März 
HI MY DIARY , 
Heute bin ich sehr spät aufgestanden, denn ich war müde (die Party war klasse, aber meine Beine tun mir noch bis heute weh. Viel getanzt!) Heute schreibe ich kurz.
Heute habe ich meinen Tag aktiv mit meinem Vater verbracht. Zuerst haben wir zwei Stunden Tennis in einer Sporthalle gespielt. Dann sind wir 3 Stunden im Park Rad gefahren. Wir haben etwa 30 Kilometer gemacht. Und zum Schluss (das war das beste!) waren wir im Aquapark. 
Wir sind geschwommen und gerutscht. Wir hatten viel Spaß! Mein Vater ist in die Sauna gegangen und ich bin ins Café gegangen, denn ich wollte etwas trinken. Und plötzlich…
wen sehe ich da? PETER! Das war die glücklichste Stunde meines Lebens. Er hat mich ins Kino eingeladen. 
Ich kann kaum Sonntag erwarten!!! <3 Schlaf gut Peterchen <3 

Sonntag, der 8. März
Guten Morgen!
Heute ist der Internationale Frauentag! Der Tag hat super angefangen, denn mein Vater hat für mich und meine Mutter ein wunderbares Frühstück gemacht. Er hat uns beiden  bunte Tulpen und elegante Armbände geschenkt. Das war sweet!  Ich mache jetzt Schluss, weil ich mich schick machen möchte. In zwei Stunden treffe ich mich mit meinem Peter! <3 Bye, bye!
<3 <3 <3 DIESEN TAG WERDE ICH NIE VERGESSEN!!! <3 <3 <3
Peter mag mich sehr! Ich habe von ihm ein weißes Teddybärchen mit einem Herz und einen großen Rosenstrauß bekommen! Im Kino war es toll und der Film hat uns gefallen. Nach dem Kino sind wir in die Eisdiele gegangen. Er hat soooo schöne grüne Augen! <3 <3 <3

Montag, der 9. März
Hallo!
Heute Nacht habe ich schöne Träume gehabt! <3  Hurra! Heute ist keine Schule, denn wir haben einen Klassenausflug ins Gebirge. 
Wir haben uns vor der Schule um 7 Uhr getroffen. Unsere Klassenlehrerin hat die Klassenliste geprüft und wir sind in den Bus eingestiegen. Die Reise dauerte 2 Stunden. (Es war sehr lustig und wir haben uns Witze erzählt! ) Wir sind 2 Stunden gewandert. Auf dem Gipfel befindet sich eine Jugendherberge. Wir sind dorthin gegangen, um etwas zu essen und zu trinken. Plötzlich haben wir gemerkt, dass alle Jungs weggingen. Nach einer Weile haben wir ein Lied gehört. Sie sind zu uns gekommen und haben uns Pralinen gegeben und Alles Beste gewünscht! Das war echt cool! (Frauentag in unserer Klasse) Wir haben einen Lagerfeuer gemacht und Würstchen gebraten. Wir haben viel Spaß gehabt. Bis morgen! 

Dienstag, der 10. März
So ein Mist!
Ich fühle mich schrecklich! Ich habe Husten, Schnupfen und hohes Fieber. Ich liege im Bett und alle Muskeln tun mir weh. Ich habe auch starke Kopfschmerzen. Meine Mutter hat mir Tabletten gegeben, aber das hilft nicht! Sie hat einen Termin beim Hausarzt gemacht. Ich fahre mit meiner Mutter zum Arzt um 14 Uhr. Jetzt bin ich müde, deshalb gehe ich ein bisschen schlafen. Peter hat mir viele SMS geschickt und gute Besserung gewünscht! Er ist sooo lieb. 

Mittwoch, der 11. März 
Morgen, Morgen!
Endlich habe ich kein Fieber mehr. Gestern war ich beim Arzt und er hat eine schlimme Erkältung festgestellt. Er hat mir Antibiotika und Sirup gegen Husten verschrieben. Meine Mutter war so lieb und hat mir Tee mit Himbeeren gemacht und mir von ihrer Kindheit erzählt. Wir haben zusammen eine englische Krimiserie „Sherlock Holmes“ gesehen. Diese Serie ist einfach wunderbar! So viele Geheimise und Rätsel zum Lösen. Die Hauptrolle spielen Benedict Cumberbatch und Martin Freeman. Diese Serie hat auch meiner Mutter gefallen! Das ist der Vorteil, dass man krank ist und faulenzen kann. Aber der Nachteil ist, dass ich alle Hausaufgaben nachholen muss. Heute Nachmittag kommt zu mir meine Freundin Klara und bringt mir Hefte mit. Ich muss noch eine letzte Folge „Sherlock“ sehen Bis bald! 
Es ist schon Abend. Klara ist zu mir mit den Heften gekommen. Wir haben selbst Pizza gemacht und sie hat prima geschmeckt! Sie hat mir News aus der Schule erzählt und ratet mal…?! Wir haben einen neuen Jungen in der Schule. Der sieht wie Brad Pitt aus, natürlich ist viel, viel junger! Und alle Mädchen haben sich schon in ihm verliebt. Er heißt …?! Peter – mein Peter! Er hat die Schule gewechselt, weil er mit den Eltern umgezogen ist und wollte mir eine große Überraschung machen, deshalb hat er mir kein Wort davon erzählt. Ich rede mit ihm morgen! In unserer Schule! Ich bin so glücklich, dass ich ihm jeden Tag sehen werde! Ich mache schon Schluss, weil ich noch Deutsch wiederholen muss, Morgen habe ich ein Deutschwettbewerb und ich will daran teilnehmen. Tagebuchlein wünscht mir Gluck! Tschüss! 

Donnerstag, der 12. März
Heute bin ich sehr früh aufgestanden, weil ich eine Stunde mich schick gemacht habe. Ich wollte für Peter fantastisch aussehen. Ich habe nur Cornflakes mit Joghurt gegessen. Und bin schnell zur Schule gelaufen. Zuerst habe ich Englischunterricht gehabt und dann Deutschwettbewerb geschrieben. Ich musste zuerst einen Test schreiben und das war die schriftliche Prüfung. Und dann nach einer Stunde Pause war die mündliche Prüfung. Das Thema der Prüfung war Umweltschutz und ich war gestresst! Aber Peter kam zu mir und hat mir Witze erzählt, damit ich gute Laune habe. Das war echt super! An der mündlichen Prüfung haben vierzehn Schüler teilgenommen. Die Prüfung war sehr schwierig, aber ich hoffe, dass ich sie vielleicht gewinne?! Nach der Schule sind wir mit Peter und anderen Freunden in die chinesische Kneipe gegangen, um etwas zu essen. Wir haben süß – scharfe Speisen und einen großen Nachtisch bestellt. Wir haben gelacht und uns viel unterhalten. Das war ein stressiger Tag, aber auch sehr, sehr nett! See you later!
	
Freitag, der 13. März
13. März??? Und dazu noch Freitag! Das kann nicht wahr sein! Ich bin nicht abergläubisch, aber an diesem Tag kann viel passieren. Wir sehen!
Ich hasse Freitags!!! Und dazu noch den dreizehnten!!!
Zuerst hat der Wecker nicht geklingelt und ich bin zu spät aufgestanden. Als ich aufgestanden bin, habe ich gemerkt, dass mein liebster Hund mein Matheheft mit Hausaufgaben zerrissen hat. Dann wollte ich schnell duschen, aber es war kein warmes Wasser! Zum Frühstück wollte ich Brötchen mit Nutella essen und Nutella ist mir auf die Hose gefallen und ich hatte einen großen Schokofleck! Natürlich musste ich mich umziehen. Ich bin schnell zur Bushaltestelle gelaufen, aber leider meinen Bus verpasst. Ich musste zu Fuß gehen und deshalb bin ich 20 Minuten später zum Matheunterricht gekommen. Die Mathelehrerin wollte mein Matheheft prüfen, aber ich habe ihr gesagt, dass mein Hund es zerrissen hat. Sie hat nicht geglaubt und ich habe „eine Sechs“(in Polen „eine Eins“) gekriegt. Dann war Polnischunterricht und ich habe vergessen das Gedicht auswendig zu lernen. Schon wieder – „eine Sechs“!!! Wie toll! Meine Mutter bringt mich um!!! 
Später war Sportunterricht und ich habe meinen Sportanzug zu Hause gelassen und konnte nicht turnen. Der Lehrer war sauer auf mich! Im Englischunterricht habe ich mich mit meiner Klassenkameradin gestritten und die Englischlehrerin hat mir eine Notiz im Klassenbuch geschrieben. Das war der Pech in der Schule! Dazu war noch Peter nicht da, weil er sein Bein auf der Fußballtraining gebrochen hat.
	Als ich nach Hause zurückgekommen bin, ist ein Auto schnell gefahren und ich war ganz nass! Natürlich ist auch eine schwarze Katze vorbei gegangen. 
	Ich hoffe morgen wird es besser! Das war der schlimmste Tag meines Lebens! Pechfreitag!!!



