La otra mudanza
Domingo, el 22 de marzo de 2015
Me llamo Rosa, tengo 17 años y soy nueva persona en el colegio de Huelva. Cierto os planteaís por qué yo cambié de escuela en la mitad del año escolar. Voy a expilcaros esta situación.
Ayer yo me mudé con mi madre a Huelva. Es mi cuarta mudanza en cinco años, a causa del trabajo de mi madre. Ella dice que es nuestra última mudanza, porque tiene que dirigir una nueva sucursal de su firma, aquí en Huelva. 
Estoy harta de mudanzas, porque cada vez que nos mudamos, tengo que dejar mi vida anterior, mis amigos, escuela, novio... Y tengo que empezar todo de nuevo. Es muy duro para mi, para entablar nuevos amigos o para encontrarme en la nueva escuela. Cuando voy a nueva clase, es cargado para entablar amigos, porque todos se conocen muy bien. Lo peor es que es la mitad del año escolar.
Mañana es mi primer día en nuevo colegio. Tengo no sé si haré nuevos amigos, no sé ési no estaré aislada  Espero conocer personas buenas e interesantes.
Lunes, el 23 de marzo de 2015
Este día fue muy bien. Conocí muchas personas muy buenas, pero me gustan más Marta, Jorge y Julia. Mi nueva escuela es muy bonita, moderna y grande. Profesores son allegres –y, lo que es importante, profesionales e indulgentes. En este momento me gusta mi escuela, amigos y casa nueva. Estoy contenta del día de hoy. Hablé con mi madre y ella me dejó salir con mis amigos al cine, este fin de semana. 
Martes, el 7 de abril de 2015
Hoy he conocido a Theo, el amigo de Jorge. es muy divertido. Fui al bar con Jorge y allí nos encontemos con Theo por casualidad. Lo hemos invitado a acompañarnos.  Hemos comido platos muy ricos y hemos hablado casi dos horas!
Me encanto Theo. Presento que podemos estar buenos amigos.
Jueves, el 23 de abril de 2015
Hoy he ido con mis amigos a la piscina. Hemos nadado casi todo el día. Hemos hecho merienda al parque y hemos pasado un buen tarde juntos. En algún momento he ido a pasear con Theo. Hemos hablado a cosas variosas. Es, de verdad, un chico muy simpático. Cada día me gusta más.
Viernes, el 1 de mayo de 2015
Ayer Theo me invitó al cine. Estuve muy contenta y me excitada. Hoy hemos wisto una película de amor y lo hemos pasado muy bien. Nos hemos besado. Fue increible!
Jueves, el 28 de mayo de 2015
Hoy voy a presentar Theo, como mi novio, a mi madre. Estoy muy estrésada. No sé si a mi madre le va a gustar, pero mis amigos dicen que formamos con Theo una pareja muy buena y no tengo que preocuparme de nada.
Theo debe llegar aquí a las 15 para almorzar con nosotras. Más tarde voy con Theo al pasear. Espero que mi madre aceptarlo.
Viernes, el 29 de mayo de 2015
Cita con Theo fue maravillosa. A mi madre le gusta mucho y esta contenta de nuestra relación. Nuestro paseo fue increible. Estoy satisfecha de ayer. 
Mañana vamos de compras con Marta y Julia. Quiero pasar el tiempo con ellas y charlar un poco. ¿Quién sabe, puede ser que compraré la ropa nueva para la siguiente cita con Theo? Espero que lo pasemos de cine, mañana con las chicas.
Sabado, el 30 de mayo de 2015
Nuestra cita fue fantastica. Compré un vestido muy bonito y la blusa roja, me encanta esta ropa. Comímos helados muy ricos y hemos hablado de varias cosas. Me enteréde que a Julia le gusta un chico, mayor – tiene dos años mas que ella. Que bien!


Lunes, el 1 de junio de 2015
Desde hace un mes salgo con Theo. Esta tarde vamos al restaurante para celebrarlo. Pienso que voy a ponerme un vestido, que compré ayer. Es azul con encaje negro. Espero que a Theo le  va a gustar este vestido. Estoy muy excitada al pensar en nuestra cita. Después la de escuela voy a prepararme para la tarde. Mi madre no esta contenta, porque mañana tengo que ir a la escuela y ella se preocupa que tendre sueño. Pero, finalmente, me ha dejado salir.
Martes, el 2 de junio de 2015
La cita de ayer fue muy bien. Comímos platos de la cocina italiana, que me gusta más y más cada vez. Hemos hablado de todo y de nada. Después de la cena Theo me acompañó a casa. Cuando volví, mi madre ya estaba durmiendo. Me fue al sobre muy tarde, porque de excitación no podía dormir. Mi madre tuvo razón, hoy tengo sueño, me he levantado tarde y casi he perdido el autobús. Pero no lamento. En la tarde voy a irse al sobre más rápido que ayer.
Jueves, el 18 de junio de 2015
Es casi el fin del año escolar. Por suerte no tenemos que estudiar, que es una información muy buena, porque tengo más tiempo para mis amigos y mi novio. Pero mi madre no esta contenta de su trabajo, ayer me dicho que es posible que le despidan. Si ella pierde su trabajo, tendremos que mudarnos de nuevo. Espero que todo este bien.
Viernes, el 26 de junio de 2015
El martes, fin del año escolar. Esoy muy excitada. No vamos a la escuela porque los profesores tienen que ordenar su documentación y no realizan ningúna clase. Cada día voy con mis amigos a la piscina, al parque o pasamos tiempo en casa de una persona de nuestro grupo. Mi madre pasa mucho tiempo en su trabajo, pienso que este es una buena señal. ¿quizas – no este todo perdido?
Martes, el 30 de junio de 2015
Fin del año escolar. Tengo buenas notas y no puedo esperar mis vacacciones. El 23 de julio voy con Theo y mis amigos a Barcelona, para una semana! No puedo esperar este viaje. Mi madre aprobó esta idea, pues estoy muy contenta. Durante las vacacciones voy a pasar mucho tiempo con mis amigos y mi novio y voy a ayudar a mi madre en casa. Me gustaría pasar más tiempo con ella. Quiero también buscar un trabajo. Porque tengo que tener dinero al para ir a Barcelona y no quiero preguntarlo a mi madre, ya bastante dinero me da.
Viernes, el 3 de julio de 2015
Ah, vacacciones... Cuento los días que me separan de nuestro viaje. Hoy voy con mi madre al Palos de la Frontera para dos días. Ayer mi madre decidió sobre nuestro viaje. Vamos a pasar tiempo juntos y recorrer la ciudad. Quiero compar algunas postales para mi colección. Actualmente tengo casi cincuenta postales de varias ciudades que ya hemos visitado. Disfruto para hoy y mañana porque mi madre últimamente parece triste y preocupada, pero no quiere decirme de qué le preocupa. Espero que descanse y me diga lo que pasa.
Domingo, el 5 de julio de 2015
Ayer volvímos a casa. Nuestro viaje fue fabuloso. Lo pasamos muy bien. Visitamos toda la ciudad. Además compré tres nuevas postales! Mi madre descansó, pero todavía no me ha dicho lo qué pasa. Veo bien que ella intenta ocultar algo, todo el tiempo esta pensativa. 
Anoche volvímos a casa muy tarde y estuve muy cansada y no tuve tiempo para encontrarme con Theo. Pero hoy voy con el a la piscina para nadar un poco y simplemente pasar tiempo juntos. Me echa el de menos.
Viernes, el 10 de julio de 2015
Hoy es un concierto de una banda local. Voy con Theo, Julia y su novio – Ricardo. No conozco el grupo y su musica, pero quiero ir allí con mis amigos y pasar bien tiempo. 
Tengo un trabajo, voy a trabajar en un restaurante como camarera. Ganaré bastante para Barcelona. Sólo faltan trece días para que pueda visitar la ciudad de Gaudi!  
Mi madre pasa más tiempo en casa y todo el tiempo navega por Internet. Es extraño, porque antes ella trabajaba cada el día y ahora no trabaja nada. Me preocupo por ella, pero Theo me dice que no tengo que preocuparme nada, porque mi madre ciertamente me diría qué pasa, si pasara algo grave.
Jueves, el 23 de julio de 2015
Hoy empezamos nuestro viaje! Estoy muy excitada. Preparé mi maleta hace tres días. Estoy contenta de pasar tiempo con mis amigos. Espero hacer muchas fotografías y comprar postales.
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Ayer volví a casa. El viaje fue muy bien, he pasado tiempo con mis amigos, he tomado el sol y he sacado muchas fotografías. Barcelona es una ciudad muy bonita y elegante. Con gusto volveré allí.
Viernes, el 31 de julio de 2015
Es impensable! Mi madre me dice que tenemos que mudarnos. Es que su trabajo, su sucursal esta cerrada, porque no saca provecho. Estoy destrozada. Fuí con mis amigos al parque y los expliqué esta situación. Nos prometemos a mantener nuestra relación. La conversación con Theo fue más dificíl para mi, pero esperamos superar todo, porque nos queremos. No quiero dejar Huelva pero no puedo hacer nada. Pienso que voy a volver allí cuando cumpla 18 años. Me siento muy mal, pero no puedo cambiar nada. La vida no es fácil.
Sabado, el 1 de agosto de 2015
Adíos Huelva.


