"Día a Día"
 
 Baile de graduación 
 8 de Septiembre de 2016
iQuerido diario!
Todo ha comenzado en septiembre. Después de este tiempo cada chica de mi clase empezó                a pensar en un vestido para el baile de graduación. Yo no estaba tan emocionada como mis amigas de clase. Entonces yo no estuve pensando mucho en mi vestido, mi compañero. Yo estuve en el  último curso haciendo el bachillerato y tenía otras cosas importanas. Preferí  estar lista, estudiar y no pensar en los próximos meses.  Cada dia se acercaba más el baile de graduación.  Y yo he vivido mi vida, mis deberes.  El tiempo corria más rapido... 
4 de Noviembre de 2016
En un fin de semana en noviembre fui a Cracovia porque vinieron mis amigos de otoros ciudades de Polonia y de otros países. Entre otros de Argentina, México y Puerto Rico. Para mi esta viaje era muy maravilloso. Pude practicar la lengua española con extranjeros. Tambien pude conocer a nuevas personas, pude bailar el tango de Argentina. Porque a mí,  me encanta bailar. Gracias a ellos pude olvidarme de la realidad, de mis problemas y de mis obligaciones.
7 de Noviembre de 2016 
 Después de volver a casa  me empecé a  preguntar a quién podría llevar conmigo al baile de graduación.  Escribí a mi mejor amigo de Cracovia y  lo invité. El estaba muy sorprendido pero en un sentido positivo.  El accedió a mi propuesta. Yo sabia que iba a pasar muy buen tiempo con el, porque mi amigo es una persona habladora, sociable, divertida.  Estaba feliz que tengo el socio.       Un problema menos.  Entonces  me empecé  de el vestido. Después de algun tiempo no tenia ningún contacto con mi amigo de Cracovia y no sabía por qué.  Le escribí  muchas veces pero sin alguna respuesta de el.  Se tomo unos días y me escribió. Esta no fue una buena noticia.  Escribió que no podía acompañarme al baile de graduación. No dio una razón especifica.   Me dio mucha pena, pero tenía que busar soluciones, tenía que busar un nuevo acompañante.  En ese momento estaba pensando en mi amigo de clase. Tenía un buen contacto con el.  Siempre nos divertimos bien en la fiesta.  Teníamos muchos amigos en común. Lo invité a mi paseo y él estaba feliz que no tenía que buscar una compañera  al baile. Por lo que podríamos ahorrar dinero porque somos de la misma clase. Mientras en una fiesta de cumpleaños el estaba muy raro y no sabía por qué. No era el mismo.  No hablamos uno al otro. El me evadía.  Así decidí explicarle.  Resultó que todo fue un malentendido. Todavia quería ir conmigo pero estaba un poco cofundido.  Le dije que se fuera con otra chica. Me quedé sin pareja por culpa de sus decisiones imprudentes. Debo admitir que a veces no entiendo a mi misma. Pero no me arrepiento de esta decisión. Nada sucede sin una razón. Todos los eventos raros suceden por algo. Pero sabía que al final  iría como sea. Si algo no nos sale como queremos esto no significa que tenemos que renunciarlo.

6 de Deciembre de 2016 
En Polonia el 6 de diciembre es el día de Papa Noel y mis padres me dieron un regalo. En primer momento no sabía que podría estar dentro del paqute. Nunca en mi vida había soñado con ello.  Era  un billete de avión a España. Mis sueños se hicieron realidad.Estaba muy emocionada, alegre y feliz.  Este fue uno de los mejores días de mi vida. No necesitaba nada más para sentir la felicidad. La fecha de billete no se ha especificado para que pudiera ir cuando quisiera. Se decidió que el mes de junio sería una buena fecha para viajar a España. En junio no voy a tener que estudiar y voy a tener más tiempo libre. Además, este mes es más caluroso que  el deciembre. Me encanta el clima cálido. Me gusta mucho tomar el sol, nadar, viajar y por eso me gustaría ir a Barcelona. Para mi esta ciudad es un lugar ideal. Visitar el estadio de Camp Nou era mi gran sueño, porque soy el hincha del club FC Barcelona. Tenía ganas de ver el estadio, los torfeos, las copas de este equipo de futbol. También quería ver la Sagrada Familia, porque es el monumento más importante de Barcelona. Ir a la calle que se llama Rambla, que es la calle más larga de esta ciudad, y caminar hasta el puerto, se me hacía fantástico. Me gusta mucho la cocina española y podría conocer nuevos platos típicos de esta parte de España. De tanto pensar, se me ha olvidado  mi vida real, mi baile de graduación. El se estaba acercando muy rapidamente. iTenía que actuar!
16 de Deciembre de 2016 
Decidí comenzar con una cosa real que fue encontrar un vestido. Cuando navegué por Internet miré  los diferentos sitios web.  Me ha gustado mucho un vestido en uno de los sitios.  Fue largo con aberturas laterales. Era de color zafiro. Fue todo de encaje. Fue maravilloso, espléndido. Fue un vestido ideal ,un vestido de mi sueños. Así que decidí perdirlo. Mi actidud hacia el baile de graduación fue cada vez mejor. No me importaba tanto lo que iba a pasar.  En mi corazón creía que todo iba a estar bien. No buscaba ningún chico. Jajajaaa.... Dejé que fuera el quien me encontrara.  Porque conociendo mi vida, todo podía pasar. 
19 de Deciembre de 2016
Los días festivos estuvieron cada vez mas cerca.  En realidad se pude sentir un gran ambiente.                           La Navidad tiene en si misma la fuerza mágica. Es el momento donde la familia puede estar junta.                            Mi familia es muy grande pero para nosotrosno hay problema. Tratamos de preservar nuestras tradiciones familiares.  Ayudo a mi familia en la preparación de platos tardicionales, en la limpieza, en la decoración del hogar y en el embalaje de regalos. Todas estas acividades eran muy importantes en esta epoca navideña. Pero siempre lo que más importa es lo que un hombre es para los demás.  En la vida lo que cuenta es lo que no es directamente visible para los ojos. 
31 de Deciebre do 2016/ 1 de Enero de 2017 
Aquel fue un día especial porque mi mejor amiga tenía cumpleaños. Este día de Noche Vieja fui de fiesta con mis amigos. Me encanta pasar el tiempo con la gente que es positiva y es que mis amigos son así. Este día fue un buen final y un buen principio. 
25 de Enero de 2017 
Sueño con el día de mi baile de graduación. Llevé  todo el día trajinando. Por la tarde fui con una amiga que me hizo el maquillaje. Después mi hermana arregló mi pelo. Cuando me puse el vestido y las joyas me veía bellísima. La única cosa que faltaba era mi pareja. Tenía miedo de la forma de esta fiesta en que lo hara. Cuando ya vine al banquete casi me caí en la entrada principal pero me salvó algun chico en el último momento. Le estaba muy agradecida por su ayuda. Se presentó y me preguntó por mi nombre. Dijó que me buscaba porque el  era mi compañero en el baile. No entendía nada de esta situación pero acepté.  Era muy simpatico, abierto y util. Su nombre era Luca y era muy guapo y en mi gusto. Bailamos toda la noche y nos hicimos la pareja de parquet. Tomamos un montón de fotos. Pasé un bien tiempo con el. A todos mis amigos les gustó mucho. 
28 de Enero 2017
[bookmark: _GoBack]Término la fiesta de mis sueños pero el sueño continuahasa hoy. Luca es mi chico. Todavía no puedo creerlo. Soy la chica más afortunada del mundo. No esperaba que iba a tener un compañero en el baile de graduación y que iba a tener un chico. La vida escribe diferentes escenarios y le gusta asombrarnos. Cuando uno no piensa en la felicidad, esta nos viene sola. A pesar de lo difícil que sea la situación, no existe una que no tiene salida, sin que seamos capaces de resolverla. Esta historia me dio la energía positiva y tengo ganas de vivir. Las mejores cosas suceden por accidente. A veces tenemos que decirnos a nosotros mismos: “suceda lo que suceda”.


