La peste
Me llamo Zuzia. Tengo diecisiete años. Mi familia es pequeña, yo soy hija única. Vivo en una localidad no muy grande y conozco a todos. En mi diario describiré una historia rara sobre mi ciudad que me permitió conocerme. Y ella cambió mi vida totalmente.
Lunes
Empieza la semana. Me levanto a las seis, luego desayuno, me ducho, me visto y voy en coche con mi madre a la escuela. La primera clase siempre me parece muy larga. El día es tranqilo. Termino los lecciones a las tres y media y vuelvo a mi casa. Almuerzo con mi madre y hablamos. A las cuatro y media empiezo a hacer los deberes. Esto dura mucho, hasta las ocho de la tarde. Despúes me ducho, hago la cena y entonces hablo con mis padres o veo una película. Me acuesto a las diez y media. Este es fin de mi día, pero hoy ha sido diferente.
Durante la última clase mi profesora de biologia ha tosido sin parar. Ha dicho que está resfriada. Esto ha sido raro. Ha terminado lección yo he ido a mi casa entonces he oído tos. Mi padre ha vuelto a casa antes. Ha dicho que se siente mal, pero no me he preocupado por esto. Mi madre ha intentado a curar a su marido y yo he hecho mis tareas diarias. Cuando me he tumbado en la cama, he pensado en este tos raro, pero me he dormido. 
Martes
Me levanto a las siete como siempre. Mi madre ha andado por la casa nerviosa. Cuando le he preguntado lo que pasó, ella no ha contestado. Mi padre ha dormido a las ocho y yo he tenido que ir a la escuela. En mi clase no ha habido muchos alumnos por consiguiente me he vuelto agitada por que sabía que eso era por la enfermedad. He predurado el día en la escuela. Durante las clases he pensado en mi padre y otros enfermos. He inventado ideas como ayudar a ellos. 
He vuelto a la casa, mi madre se sentía mal. He dicho que mi padre está en el hospital y los medicos no saben como ayudarle. Por eso, he decido hacer algo sola. Por la tarde hemos hablado mucho yo y mi madre. Ha afirmado que ha tenido una idea rara. No me he tomado este a pecho. Me he acostado tarde, más o menos a las dos y media. 

Miércoles
Me he levanto a las cuatro de la mañana por que no he dormido. He decidido bajar al sótano y he empezado a inventar el remedio pora la peste. Hasta ocho de la mañana he acercado la cocina portátil al sótano y  he tenido todos los componentes. Cuando mi madre se ha levantado, ha estado muy pasmada pero no he dicho nada. En mi casa he pasado todo el día. Mi receta para la medicina ha sido sencilla, los ingredientes se han cocido. He dejado ellos encíma de la cocina por toda la noche. 
Jueves
De nuevo me he despertado pronto y otra vez he ido al sótano. El  medicamento se ha hecho y lo he echado a la botella y he corrido al hospital. En el edificio ha habido mucha gente y no he podido pasar. Cuando he llegado a la sala, mi padre estaba como indispuesto. Le he dado el remedio rápido, después la enfermera me ha ordenado salir del hospital y volver a la casa cuanto antes.
Más o menos después de dos horas mi madre ha sonado el móvil, el médico ha dicho que su marido ya se siente mejor y otros pacientes en su sala también. Me han pedido que haga más medicamento. Después de la conversacíon,  he comenzado de nuevo hacerlo. Esto ha tardado seis horas. A las ocho de la tarde hemos ido al hospital. He bajado del coche, súbitamente el médico me ha cogido y hemos corrido a la sala. Mi padre ha estado acostado y no se movía nada. El especialista me ha dicho que mi padre ha muerto a causa de la insuficiencia de los pulmones. Mi madre se ha fracturado pero yo he querido enterarme por que no ha ayudado. Me ha dicho que mi medicamento al principio ha ayudado pero después el estado de mi padre se ha emporado y ellos no han podido hacer nada. Él me ha propuesto el mejoramiento de mi remedio.  Su propiedad ayuda a mejorar la resisitencia de los enfermeros. Me ha pedido que trabaje en el hospital también. He dicho sí y por la mañana tendría empazar mi trabajo.
Toda la noche mi madre y yo hemos estado sentadas en el laboratorio intentado inventar el medicamiento lo más rápido posible. Temprano nos hemos despedido de padre. Ha estado el choque grande y no he podido imaginarme la vida sin él. Eso fue lo que pasó del día cuarto. El día peor en mi vida...


Viernes
No he pagado ojo. Mi madre ha dormido más o menos hasta las cuarto de la mañana, pero se ha depertado a las seis y ha ido arreglar las cosas del funeral, en cambio yo todavía he estado preparando la mezcla. He pensado que todo esto tiene sentido. Lo he estado removiendo en los ollas por toda la tarde. Al final he sacado líquido para la botella y he corrido arriba. En las salas ha habido más gente que el jueves, este situación me ha asustado. El médico ha recogido la mezcla y inmediatamente la ha dado a dos enfermos a los que  han estado en peor situación. 
Ha pasado tres horas, ya era casi noche, mi madre ha vuelto del hospital, para estar conmigo en estos difíiciles momentos.He estado confusa, luego he sabido que ella ha estado más atareada que yo. Ella ha estado como la muerte, su cara ha estado pálida, los ojos pequeños, ausentes y la postura asustada. Los enfermos se han sentido mejor. He estado pasmada de recuperalos tan rápido. Ellos no han tosido y hablado sin sentido, se han levantado de las camas y han tenido la fuerza...  He esperado que este era el fin de enfermedad. 

Sábado
Ééíóáúñ
La noche he pasado en el laboratorio. He querido estar cerca de sitio donde indmediatamente he podido tabajarar. Me he levantado a las ocho de la mañana, he estado relajada como nunca.He creido, que toda la vida del pueblo ha vuelto a la norma. Naturalmente me he alegrado demasiado rápido, súbitamente mi madre ha entrado al laboratorio y me ha dicho que han muerto 10 pacientes, los que no han recibidoel medicamento pero también una persona que lo ha obtenido. El médico ha constatado, que el antídoto debería tener menos los componentes sensibilizantes, porque eso ha sido la causa de la muerte de ese paciente. Este día he trabajado para hacerlo más sutil. Me he asustado  que han muerto tantas personas  y eso no ha hecho impresión a otros, pero a mí tampoco. Por la tarde he teminado mi trabajo y hemos dado el antídoto a más numeroso grupo de los enfermos. Lo han tomado y nosotros hemos rezado  para que sea la última revisión. Esta noche ha sido muy lenta. Ni yo, mi madre ni el médico no hemos dormido. 
Domingo
[bookmark: _GoBack]Ha llegada la mañana, durante la noche no ha ocurrido nada, eso ha sido una señal buena. Hemos entrado en sala de los enfermeros, los cuales han tomado el medicamento. Han tenido buen aspecto, quizás estén sanos he pensado. No han notado ningunos síntomas de la peste. He creido, que he hecho trabajo bien. Este día ha estado muy tranquilo pero feliz. He recibido felicitaciones de todos los habitantes. Aunque no he querido, el médico ha presentado mi logro al presidente. El próximo viernes recibiré una escpecial distinción del él. Me alegro pero por otra parte el jueves tendrá lugar el funeral de mi padre. No entiendo por que él ha muerto como primero... Nunca lo sabré....

Pasaron dos años desde esta horrible historia  hoy la miro de otra manera. Eso fue lección de mi vida. Eso modeló mi carácter, ahoro soy más fuerte y resistente al dolor.










