                                                                    El diario de Juan Pájaro García

El nueve de mayo, lunes

Hoy me he levantado muy temprano. Habitualmente estoy tumbado en cama hasta el mediodía sobre almohada blanda. Por la mañana el sol salió por detrás de las nubes y por eso no pude dormir más, brilló claramente a través de la ventana. Salí fuera para ir al mercado a comprar huevos, tomates,queso fresco y pan integral. He preparado y desayunado tostadas riquísimas, huevos revueltos y ensalada griega. Luego hice una llamada a Almudena preguntarla si nuestra cita era actual. Me ha dicho: "Sí, seguro, tengo muchas ganas de pasar mi tiempo contigo. Recuerda que quedamos en el Parque de Independencia el miércoles a las seis de la tarde! Besos Juan, te amo mucho". Suspiré impaciamente y me fui al trabajo.Tengo que confesar que es un poco aburrido, es todo principalmente sobre escribir correos en la oficina y hablar por teléfono con los clientes, pero algo llamó mi atención. Mi jefe pareció muy alegre, fue simpático y contó muchos chistes. Me he enterado que se ha prometido a su novia, Barbara que iban a tener boda en Méjico, en la glorieta en el jardín grande y maravilloso. “Además los mariachis van a tocar en el fondo, es demasiado romántico para ser verdadero” murmuró. Sonreí y le felicité. Siempre tuvo mucho dinero y pudo hacer todo lo que apareció en su cabeza. Su felicitad fue la mía, pues me sentí muy encantado al final del día. Mi amigo, Alejandro, que trabaja conmigo me dijo que ganó dieciocho millones libras en la lotería e iba a dejar el trabajo para viajar por todo el mundo, ya ha reservado el vuelo de España a Japón. Antes de volar va a comprar un coche nuevo, mucha ropa de marca y un apartamento lujoso con la piscina, los sirvientes y alfombras de cueros naturales. Estuve muy sorprendido, porque tantas cosas ocurren raras veces! A ver, el día pasó muy agradablemente. Estoy muy descansado ahora. Puedo acostarme en tranquilidad. 

El diez de mayo, martes 

Mi familia honestamente no tiene ningún sentido del momento. Cuando mi fregadero se rompió, me visitaron todos los familiares que conozco: la abuela Ana con la lámina de pastel de cholate, los padres para beber un té juntos, la tía Andrea en tercero embarazo y Samuel, mi primo, que vivió tres años en Inglaterra para practirar el idioma. En seguida llamó al bombero, porque fue un desastre, la inundación asquerosa! Pero vale, la cosa buena de todo esto es que hemos comido el pastel buenísimo! El té tambien fue muy delicioso. He encontrado que el tercero hijo de mi tía va a ser un  niño y va a llamarse Pedro (como el tío), el parto va a tener lugar al principio de noviembre, o que Samuel habla inglés con fluidez y hace amistad con muchos extranjeros. ¡Qué guay! Le envidio mucho. Lamento que no sé ningún idioma extranjero, he tenido ocasión para mejorar por ejemplo mi francés o italiano en la academia de idiomas a donde van mis compañeros de trabajo, pero fui muy perezoso y ahora hablo solamente español, qué lástima! Creo que eso va a cambiar en futuro, no puedo ser tan vago para no aprender nada! Tengo que motivarme fuerte. Hay muchos cursos en mi ciudad, voy a buscar algunos para mi. ¡Incluso hoy, es totalmente posible en mi caso! 

El once de mayo, miércoles

Me he lavado y afeitado y me he puesto una camisa bonita. Me sentí como el lobo hambriente que espera comer una oveja, mi amor crecía en mi corazón. He comprado unos pendientes de oro en la joyería y un buqué de rosas en la floristería cerca del parque. Y súbitamente Almudena silbó alto. Volví una vista atrás y me quedé mudo! Entre los árboles tuvo tan buen aspecto como una estrella de cine o una reina! Llevó el vestido azul, los zapatos de tacón y tuve el pelo largo y resuelto. La besé y damos el paseo. Fui muy encantada con mi regalo. "No tienes que comprarme regalos tan caros, cariño! Seguro que cuestan más de mi piso!", pero me reí y le mostré dos entradas al cine, para "La bruja del barrio". "¡Estás simplemente loco, Juan! Quise ver esta película la semana pasada con mi familia, es de mi director preferido, de Almodóvar! Muchas gracias por todo, no hacía falta". Después de la película llovió a cántaros, pues fuimos al restaurante "Casa de Sabor" en el centro,hemos comido unos platos típicos de Francia, como caracoles, ranas asadas o magdalenas. Todo estuvo delicioso, pero la cuenta... Mejor no voy a compartir el precio. Lo más importante para mi es que Almudena estuvo encantada con pasar esta noche juntos. La luna brilló con su cara blanca y nos sentamos abrazados en la terraza enfrente del lago. Los cisnes también estuvieron enamorados. Nunca he sido tan feliz en mi vida.

El doce de mayo, jueves

Trabajo, trabajo, trabajo... Después tan espléndida noche debería ser prohibido. Tuve mucho sueño y pensé sobre echarme una siesta corta, pero el teléfono llamó. La voz de una mujer suena: "Buenos días, quizas tengo el gusto con Juan Pajáro García?" "Sí, es yo. Cómo puedo ayudarte?" "Soy el oficinista en Megafix, con seguridad usted ha oído sobre esta empresa, reperimos los coches, vendemos las casas, ayudamos a encontrar trabajo para jovenes, otorgamos los créditos, todo que es necesario para la gente. Te queremos para ser nuestro director nuevo, porque el viejo va a jubilar el mes siguiente. Está a favor, señor Juan? Le adjunto todos documentos y podemos hablar sobre las condiciones del trabajo, porque este cargo es muy vinculante." "Por supuesto, Megafix es una empresa que se desarrolla muy rápidamente, quería ser el director" "Qué bien! Pues le voy a mandar un fax mañana, hasta pronto" "Muchas gracias, hasta pronto!" Ahora fui el hombre más jubiloso del mundo. Todo fui bailando conmigo, los gorriones gorjearon fuera, las floras creceron a palmos y mi vida.. Mi vida fui fantástico. Con amigo rico, con familia irreemplazable, con fregadero reparado, con mujer guapa y con trabajo perfecto! No pude imaginar nada mejor.

El trece de mayo, viernes 

Hoy yo y Almudena hemos ido al zoo por la mañana. Os gustan los animales mucho, tuvimos muchos perros y gatos en nuestra casa anterior, pues estuvimos encantados. Antes de comprar los billetes,  llovió un poco y Almudena aparezco con pelo muy mojado. “Tengo el pelo mojado a causa de esta llovizna! El tiempo en mayo es insoportablemente variable!”. Después el sol brilló claramente, pues su pelo secó muy rápidamente. Ya hemos entrado el zoo, cuando vemos una jirafa muy alta y amarilla, un elefante gigante con trompeta larga y las cebras con rayas negras. Almudena fue sacando las fotografías por todo el tiempo, no apagó su cámara fotográfica.  Especialmente os gustamos los monos, que bailaron, corrieron y comieron los plátanos con energía ilimitada. Al fin de nuestra excursión vemos el cortijo con animales peligrosos: osos, cocodrilos, tigres, rinocerontes y serpientes enormes. Fui horrible ver los animales, que podieron matar el hombre en un momento, sin ningún esfuerzo. Almudena se asustó mucho con ellos, me dijo: “Prefiero ver las arañas peludas. Tengo miedo, Juan”, pues salimos urgentemente, fuimos a la parada y  cogimos el autobús. Hemos comprado dos botellas de vino tinto para el almuerzo y hemos preparado la tortilla de patatas, verduras crudas y salsa de almendras y nueces. Todo fui delicioso... Un día excepcional.

