El gran cambio de Julia

17 de enero de 2016
Tengo 18 años. Soy una persona madura. Todos los días vivo observando a otras personas. Sus personalidades, sus actividades. A veces, veo a las personas que me parece tan buenas casi como ángeles, y a veces las percibo malas. En mi cabeza se forma una pregunta: ¿soy como las primeras o como las segundas? Mi gran sueño es poder decir con el corazón puro que soy buena pero esto es solo un sueño. Vivo en este mundo, exactamente 18 años. Es demasiado para decidir sobre mí futuro. Hoy, el día de mi cumpleaños, quiero decidir sobre bien o mal, elijo bien.

28 de enero de 2016
"Ningún hombre es feliz a menos que crea serlo", entonces tengo el primer más importante paso delante de mi. Hace muchos años oí en la escuela sobre un hombre, filósofo quien creía que el hombre es bueno por naturaleza y el mal proviene de la ignorancia. Por desgracia no recuerdo su nombre, pero si hubiera de conocer a una persona la cuál viviese en el mundo de todas las epocas elegiría a este hombre. Tenía que ser tan sabío! 
Entonces , que podemos hacer para cambiar nuestra mentalidad y el modo de mirar el mundo? Si, es esencial darse la cuenta de que no tenemos solo derechos, sino que también obligaciones. No hay que mirar por lo que tu quieres, sino lo que quieren otros. 
Cada persona tiene que sentarse con una hoja de papel y un lápiz para escribir sus fundamentales reglas y depués colgarlo sobre su cama. Y lo mismo funciona  con todos los objectivos en tu vida. Por ejemplo, si quieres viajar en el futuro, colgar el póster o la foto de un lugar de tus sueños. ¿Paris, o Machu Picchu? Anímate a buscar tu objetivo. 
Para hacer el cuento corto, el conocimiento de tus sueños u objetivos no te permite a hacer cosas malasy destructivas a tí y a tu ambiente.

5 de febrero de 2016
Lo que había escrito hace pocos días es fácil para decir, pero difícil para hacer.
Por supuesto ssentado frente a la televisión es mucho más fácil y mucho más agradable. ¿Pero que podemos lograr hacerlo? 

9 de febrero de 2016
En cada lugar hay personas con sus móviles. !Es un horror! ¡No puedo aguantarlo! Calmarme. 
Mi historia de hoy empieza así. Por la mañana me despierto y me repito todo el tiempo: "Hoy vas a ser buena". Salgo de casa, voy a la parada del autobús. Todo iba según lo planeado hasta que he visto que toda la gente en el autobús tenía sus ojos fijos en las pantallas de sus móviles. Quería hablar con alguien pero no podía porque la mayoría escuchaban música con sus auriculares. Mi voluntad para desearle a alguien que tenga un buen día es casi imposible. Estoy muy nerviosa y tengo ganas de gritar a todos los que destruyen mis intenciones. En último momento pienso:
Calmarme. 
Un respiro profundo me ayuda. Tengo que salir del autobús. Y en este momento vuelve a mi cabeza una idea genial. Hay una persona en el autobús que no puede usar su móvil. ¡El conductor! Al salir del autobús le digo con una sonrisa al conductor : ¡Que tenga usted un buen día!

21 de febrero de 2016
Mi gran obstáculo es la injusticia. Soy una persona muy envidiosa y por eso a veces me enfado con todo el mundo porque no tengo tan buenas notas cómo él, o no soy tan guapa como ella. Y eso perjudica no sólo a mi, sino también a mi ambiente más cercano también. Estoy tan desagradable y tan antipática que no me puedo aguantar a mi misma. ¿ Y qué puede hacer mi familia ? Ellos no tienen culpa, entonces ¿por qué tienen que soportarlo? Para ser honesta, no estoy segura de que yo actuaría cómo ellos. Pero ellos lo aguantan y eso significa que me aman. Por eso voy a cambiar. Quizás no soy muy guapa, quizás no soy muy inteligente, quizás no tengo mucho dinero, pero al fin y al cabo soy sólo un humano. Mi madre siempre decía que la paciencia es un rasgo muy valioso y que cada persona debe esperar a su premio en la vida. Los mayores siempre tienen la razón. ¿Vamos a intentarlo ?

14 de marzo de 2016
Otra vez perdí. Cuando iba a la escuela vi a un hombre bajando del autobús. Tenía el bastón en la mano, probablemente era ciego. Alrededor había mucha gente no sólo en el autobús sino también afuera. El hombre tenía problemas al bajar del autobús. Pero nadie le ayudó, yo tampoco. Puedo explicame que no me sentía bien, pero sobre todo eso es la causa de mi derrota. A veces es tan difícil ser diferente. Tenemos miedo de ser diferentes porque odiamos la crítica y eso es un error. Mirando los ejemplos de personas famosas vemos que ellos eran diferentes y podían arriesgar todo lo que tenian. No siempre la victoria llega con facilidad. Todos ellos tienen un mismo rasgo. Han encontrado el dolor, pero ahora son famosos porque no se resignaron y continuaron lo que habían empezado a pesar de la crítica. Ahora eso es un ejemplo a seguir. Perdí porque no quería comportarme de otra manera. No lo hice porque tenía miedo. No quería ser diferente porque es más simple aceptar que no vi lo que estaba mal. Estoy segura de que las personas famosas también empezaron a hacer cosas tan pequeñas como esto. Otra vez no hice lo que debería hacer. Este diario será la prueba de mi gran cambio.

30 de marzo de 2016
A pesar del tiempo horroroso hoy.
A pesar de que estoy muy débil y no me apetece hablar con nadie.
A pesar de todas esas cosas no beneficiosas, mi rostro está sonriente.
¿Por qué? Por eso que el mundo es hermoso. Todos los días el sol sale muy temprano y se pone muy tarde. Todos los días hablo con diferentes personas. Veo los niños que juegan y disfrutan de la vida. Estas son las cosas pequeñitas cuales  normalmente están tan evidentes que no nos damos cuenta de ellas. 
¿Y el amor? 
Hoy cuando volvía de la escuela ví una pareja. Ella tenía una rosa en su mano. La prueba del amor. ¿Y él? Cada vez cuando la miraba sus ojos eran tan felices. Estoy muy contenta de que en el mundo hay cosas tan bonitas en su sencillez. 
La idea para hoy: disfrutar de las cosas pequeñas. 
Ahora voy a acostarme, porque realmente no me encuentro bien.

20 de abril de 2017
No sé que pasa conmigo. No tengo ganas de nada. No tengo fuerza. No quiero ni comer, ni beber. 
Mañana voy al médico, pero hasta este momento ayudo a mi familia en pequeñas tareas de casa.
Toda la noche estaba mirando las estrellas, porque no podía dormir.
Mi hermano aprobó el examen importante, quiero alegrar con él, pero tampoco no puedo.

29 de abril de 2016
Mis ojos. Mis manos. Mis piernas. Na las quiero. No quiero nada.
Moriré. Hoy o mañana.
Tengo la leucemia. No tengo esperanza, ni futuro.

30 de abril de 2016
Primero - asombro.
Segundo - schock.
Tercero - rabia.
¿Y ahora? - estancamiento conectado con dudas en todo lo que existe.

13 de mayo de 2016
La primavera es el tiempo maravilloso y yo tengo que quedar cerrada entre cuatro paredes.

23 de julio de 2016
Aquí la madre de Julia. Ella no puede escribir más. Murió hace tres días. Aunque sus últimos apuntos fueron muy tristes, ella luchaba con todas sus fuerzas. Tenía esperanza. 
Yo sé que no debería leer su diario, pero lo hago. 
Y puedo decir que ella tenía el corazón tan puro como un cristal. Era buena cómo un ángel. Eligió bien y cumplió su promesa para hacer sólo cosas buenas. 
Siempre sonrienta.
Siempre ayudadora.
Siempre humilde.
Para siempre en mi corazón.
