27.12.2016

Hoy finalmente estamos en Riga que se encuentra muy cerca de Wilno. Después de tres horas de sueño estamos muy cansado pero tenemos que levantarnos y ir más allá. Por la mañana hemos desyunado y luego nos hemos ido de Riga para dirigirnos a Kipsala. Después de cinco horas hemos llegado a Kipsala – la sala enorme para hacer deporte – donde nos han dado los mapas de Riga y mapas de comunicación, los horarios de los autobuses y tranvías, las direcciónes de nuestros parroquias y tarjeta especial para viajar en los medios de comunicación. Hemos recibido el programa de todos los días y el cancionero. Al fin nos han asignado a nuestros parroquias. Mi amiga Klaudia, diez otras personas y yo estamos en la parroquia luterana. Entonces hemos esperado para el registro y luego para nuestras familias. Sobre las cuatro de la tarde ha venido nuestra anfitriona. Klaudia y yo estábamos muy sorpendidas porque la señora Airisa resultó muy agradable. Es la mujer delgada y bastante alta. Tiene el pelo largo, liso y negro. Tiene los ojos grandes y verdes. Es muy guapa. Si se trata de nuestro piso el apartamento está en la planta baja. Es pequeño pero muy acogedor y bonito. Hay una cocina, un cuarto de baño y dos dormitorios. Hemos recibido la habitación más grande con la cama enorme y el cuadro que representa músicos. Por la tarde hemos descansado un poco y hemos ido a la oración a otra sala enorme que sirve para hacer deporte – Arena Riga. En la sala hemos pasado por el control muy desagradable. Luego, hemos conocido a nuestros amigos. A las nueve de la noche  hemos subido al autobús. Sin embargo resultó que el autobús va a la dirección opuesta. Klaudia y yo estábamos asustadas. ¿Qué hacemos? Pues no conocemos la ciudad y estos mapas que tenemos, no nos ayudan mucho. Sin embargo todo terminó bien porque hemos encontrado una chica y un chico de Częstochowa que nos han ayudado. Hemos dado las gracias a ellos y mas tarde hemos cambiado de autobús y después de una hora hemos llegado a nuestra casa. Como estábamos muy cansandos  nos hemos acostado pronto. 

29.12.2016

Otro día muy intenso. Nos hemos levantado a las seis y media y hemos desyunado con nuestra anfitriona. Hemos ido en autobús y después de media hora cambiamos de tranvía. Después de treinta minutos hemos llegado a nuestra parroquia. En la parroquia teníamos las oraciones y el trabajo en grupos. Hemos hablado de la unidad. Mi grupo es muy agradable y simpático. Las personas son de Ucrania y de Polonia. Después de la reunión con nuestros amigos nos hemos perdido. Habíamos subido a la tranvía pero resultó que va  a la  dirección opuesta. ¡De nuevo! Muy aterrorizadas por esta situación hemos llegado a algún pueblo desconocido. No sabíamos qué hacer y dónde ir por eso hemos seguido todo recto. De repente hemos visto un coche que se ha parado. El conductor ha propuesto llevarnos al centro. Era muy simpático y ha hablado con nosotros polaco y ruso. Luego hemos ido al mar con todo el grupo. El mar es bellísimo y la ciudad – Jūrmala es maravillosa. Hemos buscado las conchas y hemos hecho el castillo de arena. Hemos llegado a Riga, pero mi amiga y tres otras personas se han quedado en Jūrmala porque han comido demasiado largo. Ellos han llegado más tarde. Cuando hemos estado en Riga, hemos ido a comer y luego han empezado las oraciones. Durante el viaje en autobús nos hemos encontrado con cuatro chicas de Zielona Góra. Las chicas son muy agradables y hemos hablado con ellas durante todo el camino a nuestra casa. Cuando hemos llegado al piso, hemos tomado el té de menta. Es el mejor té que he bebido. Luego hemos hablado con nuestra anfitriona sobre varios temas. Señora Airisa es muy extrovertida y lista. Es amable, paciente y hospitalaria. Es muy habladora porque es periodista. Hemos hablado de la historia de Polonia y de Letonia, de mis y sus padres, de fiestas nacionales, de Taizé y la Jornada Mundial de la Juventud, de la profesión de periodista, de mi instituto y de política. Hemos contado muchos chistes y cuando estábamos muy cansados, nos hemos ido a dormir. 

31.12.2016

[bookmark: _GoBack]Hoy me he levantado sola a las seis y media porque mi amiga quería quedarse en el piso. He desayunado con nuestro anfitriona y luego he subido al autobús porque señora Airisa tenía un día de descanso. Después de media hora he cambiado de tranvía. Me he perdido un poco pero siempre puedo llamar a la señora Airisa para pedir ayuda. Cada vez cuando estoy en mi parroqia, agradezco a Dios por ella. Hoy teníamos el último trabajo en grupos sobre nuestras experiencias. Luego he ido con mis otras amigas Kamila y Wiktoria a su piso. Es muy grande y bonito y tiene la vista hermosa a la ciudad. Hemos ido de compras al centro comercial muy grande. En Riga todo es grande y la mayoría del tiempo está oscuro. En invierno el sol se levanta sobre las nueve de la mañana y se pone alrededor de las cuatro de la tarde. Nuestra anfitriona dice que en verano el sol se levanta sobre seis de la mañana y se pone alrededor de las once de la noche. Después de las compras, hemos ido al piso de Kamila y Wiktoria para comer unos bocadillos. Mis amigas tienen en la cocina una gran cantidad de mandarinas y manzanas. Luego hemos descansado un poco y hemos ido a la reunión con nuestros amigos Łukasz y Maciek para pasear un poco con ellos. Más tarde hemos cenado con todos de nuestro grupo. Hemos hablado mucho y luego hemos ido a la oración a Arena Riga. De nuevo hemos pasado por la inspección muy desagradable. Después de oraciones hemos ido al piso de Kamila y Wiktoria. Hemos subido al autobús especial que se llama “shuttle bus” que nos ha llevado directamente al centro. Nos hemos preparado para el festival de las Naciones. Son las diez de la noche. Hemos comido, nos hemos vestido y hemos ido a nuestra parroquia. A las once comienzan los oraciones por la paz mundial. A medianoche hemos dejado a todos para desear feliz año nuevo y ver los fuegos artificiales. ¡Feliz año nuevo! Luego hemos vuelto al edificio para continuar nuestra diversión. La primera actuación son los Polacos. Hemos cantado la canción sobre guerra y los soldados polacos. Luego hemos bailado la danza tradicional y hemos cantado la canción con muchos trabalenguas. Ha  sido muy cómicamente porque todas las personas han intentado cantar con nosotros. La segunda actuación son los Ucranianos. Ellos han bailado algún baile nacional y luego han cantado alguna canción nacional. La tercera actuación es Alemania. Ellos también han bailado algún baile nacional y han cantado alguna canción nacional. No entiendo mucho aunque hablo un poco alemán. Otras actuaciónes son Lituanos, Letones, Rusos, Checos, Hispano, Italianos, Americanos y varios otros pero yo y Klaudia no podemos verlos porque tenemos que volver a nuestro piso. Es la una de la noche. Hoy hemos vuelto con nuestra anfitriona y hemos llegado a nuestro casa sin ningún problema. No hemos hablado con la señora Airisa porque estábamos muy cansados y de una vez hemos ido a dormir. 

1.01.2017

Es el final de nuestra aventura. Cansandos pero muy felices y llenos de nuevas experiencias volvemos a Polonia a nuestras casas. Muchas gracias señora Airisa por darnos la bienvenida a su casa. Nos sentimos como en nuestras casas. A gusto volveremos otra vez. 

