Tres palabras
16 VIII 2016
Querido diario,
Mi madre. Muerto. Todo terminó.
18 VIII 2016
Querido diario,
Mi cabeza es llena de pensamientos. Solo quiero un alivio. No me he levantado en dos días. Quieren que yo vaya al funeral mañana.
19 VIII 2016
Querido diario,
No volverá. Dijo que volvería dentro de un rato. Supe que se volvería a poner hasta las chanclas. Yo pensaba que volvería en dos horas borracha. Le ayudaría y le sacaría de quicio. Pero no lo pasó. Está bajo tierra. Soy aliviado. Mejor solo que mal acompañada.
20 VIII 2016
Querido diario,
No me dejen quedar en esta casa de mierda. Quiero dejar atrás todas estas memorias terribles. Lo se por supuesto. Pero dónde voy a estar. 
21 VIII 2016
Querido diario,
Hice la maleta con las pocas cosas qué tengo. Iré al orfelinato mañana. No me importa nada en absoluto.
22 VIII 2016
Querido diario,
¿Dónde estoy? El viaje de tren fue inmenso y ahora estoy en el quinto pino. Lana me registró y me guio  a mi nueva habitación. Era muy simpática. Me dijo qué puedo pedir todo a ella. El edificio es tan limpio. Pienso que nunca he visto algo tan esterilizado. Menos este vez cuando mi madre me pegó a inconsciencia. Tengo una pequeña habitación con paredes blancas y una tabla de corcho muy grande. Perfecto para todos mis dibujos. ¿Pero aparte de esto? No hay nada aquí. Es como ¿qué puedo hacer aquí? Me acostumbro a vivir en la ciudad con el ruido y la prisa y todo. ¿Y aquí? Pienso que me volveré loco. No he visto nadie menos Lana. Ahora dormiré porqué la comida es en algunas horas. 
Ya volví. Me desperté un poco antes porqué sentí que alguien me observaba. Miré alrededor petrificado. Y entonces. Vi estos ojos. Estos ojos azules y grandes. También petrificados. Parpadeé y no había nadie. Todo el tiempo en la cafetería estaba buscando a estos ojos. En vano.
25 VIII 2016
Querido diario
Yo conocí a Julia aquí. Hacía todo para divertirme. No sabía que es posible hacer tanto aquí. Fuimos a su lugar favorito en el bosque. Hicimos yoga y bailamos y mucho más. ¡Mierda! No pensé que es tan divertido aquí. Tenemos una noche de cine hoy con toda la planta. Además la escuela comienza dentro de poco. No me entusiasma. La escuela siempre fue infierno. ¿Por qué las vacaciones no son para siempre?
26 VIII 2016
Querido diario,
Estos ojos. No puedo olvidar.
1 IX 2016
Querido diario,
Julia tiene 3 clases conmigo este semestre. Nos vamos a divertir. ¿He mencionado que divertido ella es ya? Pues. Mucho. Es llena de vida y jovial y siempre se ríe. Y más importante es loca. ¡Y vaya! No tiene pelos en la lengua. Pero ¿sabes qué? “Ojos” tiene inglés conmigo. Senté junto a él. Quería qué hablara o algo. Entonces dije “¿Qué tal? Soy Aloisia pero me puedes llamar Lou. ¿Y tú? Solo me miró con cara rara y bajó su vista. ¿Qué hice? ¿Qué dije mal?
2 IX 2016
Querido diario,
Él. Es un misterio. Solo quiero saber porque me observaba otro día. Traté de hablarle otra vez. Pero me miró aterrado y salió corriendo. Él es tan raro. ¡Mierda! Quizás me gusta a él y su misterio.
3 IX 2016
Querido diario,
Pregunté a Julia. Me dijo que él es el bicho raro. Y siempre ha sido. Nadie sabe que pasó y porqué ‘Ojos’ no habla. Hay muchas charlas. Pero mira. Todos tenemos nuestras propias historias. “Los Niños del Orfelinato”. La tristeza. El enfado. La soledad. No hablamos del tema de familia. Lo trae recuerdos amargos. No estoy de acuerdo. Pero palabras necias, oídos sordos. Odié a mi madre y quiero hablar de esto.
5 IX 2016
Querido diario,
Proyecto en grupo en inglés. No adivinarás nunca quién es mi pareja. Me enteré de qué ‘Ojos’ se llama Gary. Empezamos a hablar de proyecto. O debo decir ‘hablar’. Porqué fue solo yo diciendo y él asintiendo o negando con su cabeza. Tan frustrante. Mañana nos encontraremos en la biblioteca del orfelinato. No es para tanto…
6 IX 2016
Querido diario,
Nos encontramos en la biblioteca. Tomamos los libros que necesitábamos y nos fuimos a mi dormitorio. Traté a comunicarme con él como ayer. Pero parecía que no me llamó la atención. ¿Cómo puedes ser tan mierda cuando yo solo soy buena? Por supuesto no dijo nada. Solamente siguió garabateando  en su cuaderno. Justo cuando fui a hablar con brusquedad rompió una página de su libreta y lo me dio. No pude decir nada.
(…)
29 IX 2016
Querido diario,
Es Halloween hace un rato. Tenemos una fiesta aquí en el orfelinato. Con disfraces y cosas de miedo y todo esto. Ya he hablado con Gary y vamos a tener los disfraces a juego. Yo estaré Harley Queen y Gary estará Joker. Me excito tanto.
1 XII 2016
Querido diario,
La fiesta fue increíble. Lo pasamos muy bien. Y hoy por la mañana he dicho que espero la fiesta de Navidad. Y no sé qué pero algo pasó y lo puso triste a Gary. No sé. Quizás a él no le gusta Navidad. No. No es posible. 
7 XII 2016
Querido diario,
Cada día hay más adornos y ornamentos en los pasillos. Julia y yo ofrecimos a decorar el árbol de Navidad.  Pensaba que Gary podía hacerlo con nosotros pero no quería. Cada vez es más triste. Quiero peguntar que pasó pero tengo miedo. No sé si es oportuno.
10 XII 2016
Querido diario,
Estaba en mi cama con Gary y veíamos una película. Al fin saqué todas mis fuerzas y le preguntaba si algo mal pasó y porque es triste. Puedo decir que le sorprendí. Y como al comienzo de nuestra amistad me vio con los ojos petrificados y salió sin hablar.
15 XII 2016
Querido diario,
Trato a hablar con Gary muchas veces. Sin resultados. Le vi en la escuela y hoy yo sé por supuesto que no está bien. Necesito verle. Mañana es viernes y toda la planta va al ciudad. Deseo qué excepto Gary.
16 XII 2016
Querido diario,
Cuando entré en la habitación de Gary todo estaba oscuro y silencioso. Pensé que Gary fui al ciudad con el resto pues quise salir. Entonces oí un sollozo y gemido patético. Lo me confundí mucho. Encendí la luz pero aun así no pude ver de dónde surgió este sonido. Me di la vuelta y la escena que encontré me puse triste inmediatamente. Gary se sentaba acurrucado en el suelo detrás de la puerta. Le abracé y después le ayudé a ir a cama. Todavía no le he preguntado qué pasa.
17 XII 2016
Querido diario,
Gary vino a mi habitación esta mañana. Me dijo que ya no podemos ser amigos. No podría decir nada. Me quedó helada. Pues se fue y no me dijo nada más. Antes que nada, amigos? Quería algo más y pensaba que el lo quería también. Bueno, por qué? Por qué no podemos? Y por qué no dijo nada? Me hizo llorar.
18 XII 2016
Querido diario,
A pesar de que me hizo daño todavía no puedo parar a preocuparme por él. No le vi hoy. Me vuelvo loca.
19 XII 2016
Querido diario,
Gary no se fue de su habitación. El tutor se sienta a su puerta y habla con él todo el tiempo.
20 XII 2016
Querido diario,
Nada.
24 XII 2016
Querido diario,
Cada día me preocupo más. Lloro todos los dios. Me hizo tanta falta.
25 XII 2016
Querido diario,
“Hola Lou,
Lo siento. Solo quiero decir que lo siento. 
Cuándo te vi por primera vez sentí algo en mi corazón. 
Si piensas qué no me gusta a ti, lo siento.
Si piensas qué te dejé por qué no me gusta a ti, lo siento.
No es verdad. Te quiero. Te quiero mucho. 
Sabes que no me he sentido bien últimamente. Y probablemente quieres saber qué paso. 
Hace dos años estuvo enamorado. Fue tan guapa y bonita. Vivió aquí en el orfelinato. En tu habitación. Y se parece a ti. Es porqué cuando te vi me interesaste. 
Pero ella. Se suicidó. 25 de diciembre. No puedo vivir sin ella. 
Lo siento. 
Te quiero siempre,
Gary.”
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