Mi nombre es Karolina. Tengo 22 años. Hasta el año pasado no sabía quien quería ser en futuro y que era lo más importante en mi vida. Por supuesto tenía unos sueños grandes y preciosos, sobre todo los sueños relacionados con mi pasión – el fútbol. Pero nunca he pensado que ellos podían hacerse realidad... ¡Déjame que te cuente como vacaciones de verano han cambiado mi vida! 

8 de julio de 2022 
Querido diario, 
Hoy me he levantado sin pensar. Un día ordinario y soleado en Polonia. No he tenido ningunos planes, pues he desayunado, me he vestido y he navegado por Internet. He puesto mi canción favorita de Álvaro Soler bajo el título “Volar”... y he estado en Babia. “Volar con el viento y sentir que se para el tiempo”. Entonoces estas palabras me parecieron una gran verdad. Yo tenía que cambiar algo y tenía que cumplir el sueño de mi vida! Un sueño sobre el país más hermoso del mundo – sobre España. El país que tiene todo lo que yo nececito... casi todo, porque allí no está mi novio, la persona más importante en mi vida. Se me ha ocurrido una idea: ir con él de excursión a Madrid. Yo ahorraba durante algún tiempo, pues tenía los recursos necesarios. He reservado un alojamiento y billetes de avión. Sólo ida. ¡Sueña con tu vida y vive tus sueños!

24 de julio de 2022 
¡Por fin ha llegado este día! Yo y Cezary estamos encantados de que vamos allí. Todas las cosas están preparadas con todo detalle: nuestros equipajes, una lista de lugares importantes y... billetes para un partidazo en Santiago Bernabeu. ¡No puedo creer que finalmente podré visitar el estadio de mi equipo favorito! Durante mucho tiempo esperaba este espectáculo. Por primera vez veré el juego incomparable, los mejores jugadores del mundo y otros hinchas como nosotros – Madridistas para siempre. Estamos tan impacientes. 
¡Estoy pensando demasiado! Dentro de tres horas tenemos el avión, pues debo darme prisa. Seguiré escribiendo en España. He planeado el viaje de mi vida con todos detalles. ¡Ni un minuto que perder!
26 de julio de 2022 
Querido diario, 
¡Bienvenidos en España! Soy la persona más feliz del mundo. Perdón por no escribir, ya estamos en nuestro alojamiento. El piso es pequeño y mediocre, pero esto es poco importante. ¡Su ubicación es perfecta! Vivimos cerca del parque más bonito que había visto en mi vida, se llama Retiro. Allí hay un estanque grande, varias fuentes y monumentos. Podría pasar todo el tiempo allí. Ayer por la tarde paseamos entre las fuentes, las estatuas y las flores de este parque. Lo pasamos estupendamente. Después del paseo fuimos a “Casa Lucio”, el restaurante con la cocina mas típica de Madrid. Sus interiores eran muy acogedores y el servicio impecable. Cenamos el plato más popular en la capital: cocido madrileño y bebimos también un vino castellano. ¿Podría imaginarme una mejor cita? Estoy ocupada, pues escribiré algo luego, ¡hasta pronto!
29 de julio de 2022 
¡Buu! ¿Qué crees que pasó?
En pocas palabras: ¡cambios!, ¡muchos cambios en mi vida! Perdón, vamos al grano. Hoy por la tarde hemos ido al estadio del Real Madrid por primera vez. Hemos visto Santiago Bernabeu por fuera ya antes, durante nuestro paseo por la ciudad. Pero sólo hoy hemos visitado nuestro templo. ¡Este edificio tiene alma! Cuando hemos entrado en el estadio, yo me he puesto a llorar. Todo era magnífico. Las tribunas, el terreno de juego y la conciencia de que los blancos juegan aquí. Hemos sacado muchas fotos y luego nos hemos sentado en un banquillo y... ¡nunca olvidaré este momento! Czarek me ha pedido que me case con él ¡sí! En el lugar tan extraordinario para mí. Tengo el mejor novio. Lo amo ¡de verdad! Por supuesto he dicho que sí. El anillo de esponsales es bonitísimo. Todo el mundo ha aplaudido. 
Allí estaban también los periodistas de “Marca” – mi favorito periódico español. Ellos han querido hacer una entrevista con nosotros. Nos han hecho algunas preguntas sobre nuestra relación e impresiones sobre Madrid. Estaban muy sorprendidos que éramos de Polonia y me han felicitado buen conocimiento del castellano. Entonces se me ha ocurrido una idea. Esto ha sido la única oportunidad para mí. He empezado a contar sobre el fútbol de España y el segundo amor de mi vida – Real Madrid.
Los reporteros estaban encantados con mi pasión y me han propuesto hacer prácticas en “Marca“. Estaba en el séptimo cielo y mi novio estaba muy orgulloso de mí. Por supesto he aceptado la propuesta. Mi sueño más grande se ha hecho realidad. Siempre he querido ser periodista y trabajar para ¨los galácticos¨. Ramos, Ronaldo, Morata, conoceré a todos los jugadores. 
¡Tantas cosas magníficas en sólo un día! Querría quedarme en Madrid para siempre. 
2 de agosto de 2022 
¨¡Eterno, eterno agosto!¨ 
Hoy es mi primer día de trabajo. Siento motivación y grande alegría pero también un poco de miedo. ¿Y si eso no sale bien? Estoy muy excitada. Enseguida voy a Valdebebas, la ciudad deportiva del Real Madrid porque tengo una terea. Yo debo hacer preguntas a los hinchas sobre el partido de hoy con Athletic Bilbao. Esto será un trabajo muy agradable y fácil. ¡No  debo estresarme! Todo los Madridistas son amigables, ¡ya es hora de irse!
¡Lo he pasado de maravillas! La gente era muy amable y me siento tan emocionada, todas las cosas han salido perfectamente. He visto un entrenamiento de los blancos. La atmosfera estupenda, los galozos preciosos y los mejores futbolistas. 
Ahora vamos con Czarek al mi pastelería favorita ¨La Mallorquina¨. Los buñuelos de viento, los barquillos y el turrón. ¡Todo riquísimo! La cafetería está en la Puerta del Sol, en el centro del Madrid. Es un lugar es bellísimo. Allí se encuentran unas fuentes bonitas y el edificio con el famoso reloj que da las doce campanadas de Nochevieja. Hoy por la noche hay un partidazo en Madrid. Finalmente vamos al estadio Santiago Bernabeu para ver el espectáculo. Este partido es el primero en Primera División de nueva temporada. ¡Hala Madrid y nada más!
5 de agosto de 2022 
Querido diario,
Hoy hemos ido de excursión a Sevilla y lo hemos pasado bomba. Esta ciudad es increíble y monumental. Primero hemos visitado la Giralda – la torre que es el símbolo de Sevilla. La vista a la ciudad ha sido maravillosa y el beso de mi novio en este lugar ha sido muy romántico e inolvidable. Por la tarde durante el paseo en Barrio de Santa Cruz he hablado con él sobre el futuro. Si queremos vivir en España, Czarek debe buscar un trabajo. ¿Pero qué trabajo? Tiene un talento muy grande para jugar. Sin embargo, es muy difícil entrar en este mundo deportivo. Sobre todo en España. Ha surgido una idea que puede trabajar con los niños. En Valdebebas necesitan un entrenador de la Fábrica del Real Madrid, es decir los equipos de jóvenes. Me parece que es una idea estupenda. Esto puede ser una oportunidad para tener mucho éxito como el jugador. 
Hemos visitado también Real Alcázar y Plaza de España y luego hemos ido al ¨La Sacrista¨.  Es una parada obligatoria para los visitantes de la ciudad. La cocina del bar es tradicional andaluza. Los productos de la tierra y montaña se combinan en tapas que nos han soprprendido con sus sabores. 
Esta noche hemos visto también el estadio ¨Sachcez Pizjuan¨ que es precioso y hemos vuelto a Madrid. ¡Un día genial!

30 de septiembre de 2022
Querido diario,
¡Todos mis sueños se han hecho realidad! Vivimos en España y tenemos un piso en un barrio que está cerca de la Plaza de Cibeles. Este sitio es maravilloso. Yo soy periodista de “Marca” y entrevisto a las estrellas tales como Zidane, Morata o Sergio Ramos. ¡Me encanta mi vida! ¿Qué mas ha cambiado? Scoutes de fútbol han notado competencias de mi novio y ahora Czarek es futbolista de Rayo Vallecano – un club en Madrid en Segunda División. Es el mediocampista y  yo soy su hincha más fiel. 
¨Yo quiero más, quiero más, es como quiero ser. Nada más, nada más ni un minuto que perder¨.
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